E-mail: nelikvid@ehp-atom.ru
Teneghonwt onsa cenasu:

Macanesa Hamanvs I'ennaovesna, p.m. 8-34342-9-59-98

B mom cyuae, eciiu Bac 3aunmepecoesajlio Hauie
(E-mail: masaleva.n@ehp-atom.ru)

npedﬂoafceuue, donwmumeﬂbuylo MH¢OPM¢H4M}0 no yciosusam
omepy3Ku Heo0x00uMo ymouHums no yKa3aHHbim
Konmakmam.

Kysneyosa Hamanusa Cepeeesna, p.m. 8-34342-9-51-78
(E-mail: Kuznetsova.N@ehp-atom.ru)

Egpemos Hzopo Braoumuposuy, p.m. 8-34342-9-51-66
(E-mail: efremov.i@ehp-atom.ru)

IlepeyeHs roaHbIX AJIs1 peaTH3alMH HHCTPYMEHTOB U MeTALTHYECKHX H3eanii Ha 25.04.2025.

Ho
Ha- Lena Me
Crn 1\(;[ ban_cue Kox_MTP XapakTepucTHKa Kon P:)h;:fl p6e:3JI IPEISIEL‘EHCI/I Komtucers CroumocTh Homep_npuxoz 515
g T EN uue_| yderom T3P 0 oro_opaepa | or
EN (k=1,04) POK
"
742001021015] 28000100 [MI3JEJINST 113 TPAGHTA MITT-7 50X20 796 |IT.| 529,00 48 | 2539200 | 15-742-00-0102 | 0
742 |00]1021015] 28000200 [M3/IEJNST 13 TPAGUTA MITI-7 50X40 796 IUT.| 594,00 46 | 2732400 |15-742-00-0102 | 0
732|00(1021017| 86041700 [BATJIVIIKA  dnanuesas [y65 Pyl,6 796 1UT.| 895,00 2,000 | 179000 |22-732-00-0201 | 1
73600|1021015] 97004900 [Kanar 11,5 [-B-H-P-T-1770 TOCT 3077-80 6 | M | 146,00 39 5694,00 | 18-736-00-0148 | 0
736/00|1021015| 97007500 [Kaar 22,0 T-I-K-H-P-T-1570 TOCT 7668-80 18 MOT 595,00 500 | 297500,00 | 19-736-00-0052 | 1
73600|1001010| 97008900 [KAHAT 5,5 I-BK-K-H-1960 TOCT 14954-80 18 MO 186,00 870 | 161820,00 | 24-736-00-0012 | 0
73600|1001010] 97044800 [KAHAT 1 T-B-C-H-1570 (160) TOCT 3062-80 M 2,00 4990 | 9980,00 |14-736-00-0059
736 |00|1001010] 97045000 [KAHAT 2 [-I9K-H-P-T-1770 TOCT 3062-80 M 2,52 2433 | 6131,16 | 14-736-00-0059
736 00| 1001010| 97573800 |Kanar T-IK-H-1570 22,0 TOCT 7668-80 18 MOT- 487,00 234 | 113958,00 | 17-736-00-0234 | 0
736 00(1001010| 97579600 S28aT +T.0T-BIACHP-IGT0 TOCT 34180 TOCT 4 IOT-1 51 09 478 | 10563800 | 13-736-00-0148 | 0
736 00| 1001010| 97585300 [Kamar 17,0 T-1-K-H-P 1770 TOCT 3079-80 18 MOT- 234,00 500 | 117000,00 | 19-736-00-0223 | 0
73200(1021017| 99001400 |IIPKTFPOR 03136 3.0TOCT9366-73, TOCTI005 156 | kr | 411,00 | 53,000 | 21783.00 |19-732:00-0336 | 1
73200(1021017| 99001400 |DIIPKTFPON 037136 3,0TOCT9366-73, TOCTI005 156 | kr | 676,00 2,000 | 1352,00 |19-732-00-0376 | 1
732|00(1021015] 99001500 [SJIEKTPOJT HIAT-1 4 TOCT 9466-75 166| KI' | 386,00 | 80,000 | 30880,00 |15-732-00-0011 | 0
732 |00(1021017] 99003400 [PJIEKTPOJ] WLa20 4,8-175 TOCT ISO 6848 796 IUT.| 369,00 | 23,000 | 8487,00 |21-732-00-0267 | 1
732/00/1021017] 99003500 [STEKTPOJT WLa20 6.4-175 TOCT ISO 6848 796 |IIT.| 598,00 5000 | 2990,00 |19-732-00-0028 | 1
732/00/1021017] 99003500 [STEKTPOJT WLa20 6.4-175 TOCT ISO 6848 796|0T.| 1300,00 | 5000 | 6500,00 |19-732-00-0017 | 1
732 |00(1021017] 99005200 [SMEKTPOJT WLa20 4,0-175 TOCT ISO 6848 796 IUT.| 680,00 | 30,000 | 20400,00 |22-732-00-0132] 1
732 |00(1021017] 99005300 [PJIEKTPOJT WLa20 1,6-175 TOCT ISO 6848 796/ IUT.| 66,00 | 13940,000| 920 040,00 | 23-732-00-0087 | 1
7321001021015/ 100007200 [Borr M12-6gx45.58.016 TOCT 7798-70 166] KI' | 188,00 | 15,000 | 2820,00 |14-732-00-0216] 0
732100/1021015] 100013000[BOJIT M8-6gx20.58.019 168] T | 312000,00 | 0,0093 | 290160 |17-732-00-0361] 0
732 |00( 1021015/ 100019800 [BOJIT M12-8gx45.58.019 TOCT 7798-70 796 1IT.| 29,00 20,000 | 580,00 | 19-732-00-0469 | 1
732]001021015]100020200[BONT M16-62X20.58.019 TOCT 7798-70 796|IIT.| 11,00 | 200,000 | 2200,00 |12-732-00-0361 | 0
7321001021015/ 100021000[Borr M8-6x60.58.019 TOCT 7798-70 168] T | 197600,00 | 0,027 | 533520 |16-732-00-0153] 0
732 |00(1021015] 100021900 [BOJIT M12X40.019 TOCT 7798-70 166| KT | 20800 | 13,100 | 272480 |16-732-00-0313 | 0
732 |00(1021015] 100023800 [BOJIT M20-6¢X35.58.019 TOCT 7798-70 796/ IUT.| 38,00 | 425,000 | 16150,00 |19-732-00-0285 | 1
732/001021015] 100024700[BONT M22-6gx100.58 TOCT 7798-70 166] KU | 167,00 | 106,000 | 17702,00 |22-732-00-0189 ] 1
732[00/1021017]100025400[BONT M16-6gx120.58. TOCT 7805-70 796 |IT.| 40,00 42,000 | 1680,00 |19-732-00-0471] 1
732 |00{1021015] 100027000 [BOIT M10X25 168 T | 249600,00 | 0030 | 748800 |15-732-00-0058 | 0
732 |00]1021015] 100028000 [FOJIT M10X30 TOCT 7798-70 168] T | 5318600 | 0042 | 223381 |12-732-00-0044 | 0
732]001021015]100028900[BONT 3M8-62X25.23.14X17H2.11 TOCT7798-70 | 796 | ILT.| 34,00 50,000 | 1700,00 |12-732-00-0311] 0
732/00/1021015] 100031200[BOJIT M20X220 166] KT | 120,00 | 125,000 | 1500000 |12-732-00-0039| 0
732 |00/ 1021015] 100032300 [BOJIT M20X250 TOCT 7805-70 166| KT | 120,00 | 161,500 | 19380,00 | 12-732-00-0090 | 0
732/00/1021015] 100033000[BOJT M10X55 168] T | 3608800 | 02467 | 890291 |uu-732-00-0350] 0
732]001021015] 100034000[BOIT M10X60 TOCT 7798-70 168] T | 3640000 | 0,754 | 2744560 |mu-732-00-0351] 0
732/001021015]100034700[BONT 3M4-62X10.23.14X17H2.11 TOCT 7805-70 | 796|IUT.| 37,00 | 180,000 | 6660,00 |14-732-00-0010] 0
732 |00(1021015] 100035600 [BOJIT MEB. LIMHK M16-6gX435 FOCT 7802-81 166| KI' | 89,00 17,000 | 1513,00 |12-732-00-0178 | 0
732/00/1021015] 100035700[BOIT M10-8x25.88.019 TOCT 7798-70 796 |IT.| 6,00 34000 | 204,00 | 14-732-00-0042 | 0
732/001021015] 100036800[BOJIT 14X17H2 M20X1,5-62X85.23 TOCT 7798-70 | 796 IIT.| 108,00 | 766,000 | 82728,00 |12-732-00-0245 | 0
732 |00(1021015] 100046000 [BOJIT M24-6gx60 TOCT 7798-70 166| KT | 22400 | 102,000 | 22848,00 | 14-732-00-0016 | 0
732 |00(1021015] 100049300 [FOIT M8X14 166] KI' | 364,00 2000 | 72800 | 14-732-00-0300 | 0
73200|1001010] 100049400[BOJIT M10-82x20.58.019 TOCT 7798-70 796 |IT.| 6,00 3,000 1800 | 14-732-00-0042 | 0
732/001021015] 100049700[BOJIT M12-62x40.68.019(S18) TOCT 7805-70 166] KI' | 124,00 2,000 | 248,00 |14-732-00-0086 | 0
732 |00(1021015] 100050100 [BOJIT M10-6¢X30.68.019(S16) FOCT 7805-70 166| KT | 13500 | 25000 | 337500 |14-732-00-0086 | 0
732 |00]1021015] 100050400 [BOJIT M6-82X25.88.019 TOCT 7805-70 796/ 1IT.| 11,00 | 467,000 | 5137,00 |19-732-00-0199 | 1
732/00/1021015] 100051900[BOJIT B.2M10-6¢X45.36.C.029 FOCT 3033-79 796 |IIT.| 482,00 | 41,000 | 19762,00 |14-732-00-0569 | 0
732/001021015]100052300[BOJIT M12-6x40.109.40X.019 TOCT 7798-70 796|IT.| 22,00 | 3168,000 | 69 696,00 |16-732-00-0204 | 0
732 |00(1021015] 100052600 BOJIT M20-6gx100.58.019 TOCT 7798-70 796 1UT.| 47,00 84,000 | 3948,00 |21-732-00-0156] 1
732 |00(1021015] 100053000 [Boxr M 12-6gx35.58.019 TOCT 7798-70 168] T | 1867900 | 00393 | 73408 |mn-732-00-0355 0
732001021015/ 100053000 [Borr M12-6¢x35.58.019 TOCT 7798-70 168] T | 223600,00 | 0,004 | 89440 |14-732-00-0016] 0
732/001021015]100053700[BONT M12-6¢X70.58 TOCT 7798-70 166| KT | 177,00 | 12,000 | 212400 |20-732-00-0055 | 1
732 |00(1021015] 100053900 [BOJIT M12-6¢X25.58.019 FOCT 7798-70 166| KI' | 21100 | 17,900 | 377690 | 14-732-00-0433 | 0
732]001021015] 100054000[BONT M12X40 168] T | 22360000 | 0313 | 69986,80 | 14-732-00-0003 | 0
732]001021015] 100054200 [BONT M12-62X40.58.019 TOCT 7798-70 166] KT | 211,00 | 12300 | 259530 |14-732-00-0433] 0
73200/ 1021015| 100055700 o0 1T M12-68X45.23 14XITH2TISIS TOCT 7798~ 96| 17 | 198,00 3,000 | 59400 | 19-732-00-0417 | 1
732 00/1021015/100056700 71 S IHECTIT BATION T OTOBKOIM MIOS0- 1996 mrr. | 700 | 4798.000 | 33586.00 | 21-732-00-0123 | 1
732/001021015]100057500[BOIT M10-82X65.109.019 30XI'CA TOCT 7798-70 | 796 | ILIT.| 60,00 65,000 | 3900,00 |18-732-00-0431] 1
732 |00{1021015] 100058000 [BOJIT M12X60 168 T | 3546400 | 0932 | 3305245 |un-732-00-0356 0
732/001021015] 100058800[BOJIT M12x40-10.9-A3D FOCT P ICO 4014-2013 | 796 IIT.| 12,00 | 5440,000 | 65280,00 |21-732-00-0123 | 1



mailto:nelikvid@ehp-atom.ru
mailto:Kuznetsova.N@ehp-atom.ru
mailto:efremov.i@ehp-atom.ru

732/00{1021015| 100064100 [FOJIT M5-6¢x90.88.019 TOCT 7805-70 796 [IUT.| 3500 | 2000,000 | 70 000,00 |15-732-00-0435 | 1
732/00{1021015| 100065000 FOJIT M12X95 TOCT 7798-70 168 T | 7549400 | 0,029 | 218933 |12-732-00-0044 | 0
732/00{1021015| 100065200 BOJIT M10x25-10.9-A3D TOCT P UCO 4014-2013 | 796 |IUT.| 7,00 | 6212,000 | 43 484,00 |21-732-00-0123 | 1
732/00|1021015| 100065200 BOJIT M10x25-10.9-A3D TOCT P UCO 40142013 796 | LUT.| 7,00 1470,000 | 10290,00 |21-732-00-0124 | 1
732/00{1021015| 100065300 FOJIT M12X30-10.9-A3D FOCT P ICO 4014-2013 796 | IUT.| 12,00 | 7600,000 | 91200,00 |21-732-00-0123 | 1
732/00{1021015| 100065400 FOJIT M16X1,5-6¢X50.6.8.019 FOCT 7808-70 796 |IIT.| 49,00 93,000 | 4557,00 | 16-732-00-0291 | 0
732/00{1001010| 100066300 FOJIT M8x40-10.9-A3D TOCT P UCO 4014-2013 796 |IIT.| 42,00 5,000 210,00 | 17-732-00-0302 | 0
732/00{1021015| 100066400 FOJIT M8x50-10.9-A3D TOCT P HICO 4014-2013 796 |IIT.| 9,00 102,000 | 918,00 |18-732-00-0353 | 1
732/00{1021015| 100066400 FOJIT M8x50-10.9-A3D TOCT P UCO 4014-2013 796 [IUT.| 22,00 | 200,000 | 4400,00 |21-732-00-0123 | 1
732/00{1021015| 100067500 ?(?EA?DH#%%?H}{ ;‘ég}i(gﬂg(gg%m“ MIO3S- 796 .| 10,00 | 756,000 | 77560,00 |21-73200-0123 | 1
732/00{1021015| 100067700 ]fggigDH#%%TTﬂg ;,élé}i(gﬂg(ggomon MIZGS- 796 T, | 13,00 | 7296,000 | 9484800 |21-732-00-0125 | 1
732 |00{1021015| 100068300 ?"O%Tcglﬁcégr%‘l*if’;‘oﬁ%”"’”‘"ﬁ MI2x60-109-A3D 996 | 1 | 28,00 555,000 | 15540,00 |21-732-00-0198 | 1
732/00{1021015| 100069600 (FOJIT M6-6¢x40.68.029 TOCT 7798-70 796 |IIT.| 12,00 145,000 | 1740,00 |18-732-00-0400 | 1
732 00/1021015|100070000 |5 07\ C IHECTHE BAMIIOM | DJOBKOM MIZXT0- 196 mrr. | 13,00 | 250000 | 325000 | 18-732-00-0338 | 1
732/00{1021015| 100070100 ?83&%“}%%?“5 E‘églf‘(gﬂg%{g%m“ MIOX45- 796 T, | 12,00 | 900,000 | 1080000 |21-73200-0125 | 1
732/00{1021015| 100072800 ]fggigDﬂg%%TTﬂg Eél({)}ﬁ(gﬂg(g{gomon M20X180- 796 | I | 161,00 | 480,000 | 7728000 |21-73200-0123 | 1
732/00{1021015| 100072800 ]1583_1;)“%%?“}{ ;‘ég}igﬂg%g%m“ M20X180- 796 |t | 227,00 | 250,000 | 5675000 | 18-732-00-0336 | 1
732/00{1021015| 100075000 &?ggsg_gl_a;g/gg?l;%%gEgﬁ%%lgm MXITH2 1906 | T, | 203,00 10,000 | 2030,00 |19-732-00-0442 | 1
732/00{1021015| 100075200 g?_ggEOHCJITE(}:,TVII/ICFOPQIJE%SOHOBKOH MIOXSS- 1996 | T, | 162,00 5,000 810,00 | 19-732-00-0417 | 1
732/00{1021015| 100075300 g?ggEOHCJE?,TVI{ICFOP‘ZIJE%SOHOBKOH MI0XS0- 1996 | T, | 156,00 5,000 780,00 | 19-732-00-0417 | 1
732/00{1021015| 100076200 FOJIT M10-8gx60.23.14X17H2 FOCT 7796-70 796 |IUT.| 81,00 | 494,000 | 40014,00 |19-732-00-0380 | 1
732/00{1021015| 100076300 (BOJIT M10-8gx35.23.14X17H2 FOCT 7796-70 796 |IUT.| 59,00 | 449,000 | 26491,00 |19-732-00-0380 | 1
732/00|1001010| 100079600 (BOJIT M12-62X60.58.019 TOCT 7798-70 796 |IIT.| 20,00 17,000 | 340,00 |22-732-00-0189 | 0
732/00{1021015| 100079600 FOJIT M12-62X60.58.019 TOCT 7798-70 796 |IIT.| 20,00 85,000 | 1700,00 | 18-732-00-0431 1
732/00{1021015| 100079900 FOJIT M8-8¢X35.36 FOCT 7801-81 166| KI' | 172,00 | 35200 | 605440 | 18-732-00-0505 | 1
732/00{1021015| 100079900 BOJIT MS8-8¢X35.36 FOCT 7801-81 166 KT | 172,00 10,935 | 1880,82 |22-732-00-0189 | 1
732 00|1001010| 100081500 PO € ectmpastioit ronopkoii. MOx16-A2T0TOCT 96| iy, | 28,00 2000 | 5600 | 19-732:00-0404 | 0
732 |00|1021015|100081500 517 € tiectrparoit ronopkoil. MOx16-A2TOTOCT 796 iyt | 2100 | 20000 | 42000 | 19-732-00-0398 | 1
732/00|1021015| 100081800 [Boxrr  M16-6gx45.23.14X17H2 TOCT 7805-70 796 |IUT.| 104,00 | 473,000 | 49 192,00 |19-732-00-0320 | 1
732/00|1021015| 100081800 [Foxrr  M16-6gx45.23.14X17H2 TOCT 7805-70 796 |IIT.| 312,00 10,000 | 3120,00 |19-732-00-0417 | 1
732/00{1021015| 100081900 Eﬁég%ﬂgg?‘;‘“’ﬁ ronoskoii. MI0x45-C3-80 TOCT | 796 1yy7 | 151,00 19,000 | 2869,00 |19-732-00-0442 | 1
732/00{1021015| 100082100 Eﬁég%fﬁg?‘;‘m ronoskoii. MI0x25-C3-80 FOCT | 796 | 1yy7 | 120,00 25,000 | 3000,00 |19-732-00-0442 | 1
732/00{1021015| 100082200 ?ﬁég%ﬁ‘gg?gmﬁ ronoskoii. MI0x20-C3-80 FOCT | 796 | 1yy7 | 11500 49,000 | 5635,00 |19-732-00-0417 | 1
732/00{1021015| 100082200 lﬁﬁégfgﬁ‘gg?‘;mﬁ ronoskoii. MI0x20-C3-80 FOCT | 796 | 1yy7 | 115,00 49,000 | 5635,00 |19-732-00-0442 | 1
732/00|1021015| 100085300 [Foxrr M12-6gx30.23.14X17H2 TOCT 7805-70 796 |IIT.| 172,00 5,000 860,00 | 19-732-00-0455 | 1
732/00|1021015| 100085500 (Bor M16-6gx30.23.14X17H2 TOCT 7805-70 796 |IIT.| 292,00 2,000 584,00 | 19-732-00-0417 | 1
732/00|1021015| 100085600 Boxrr M12-6gx28.23.14X17H2 TOCT 7805-70 796 |IIT.| 167,00 8,000 | 133600 |19-732-00-0417 | 1
732/00{1021015| 100086700 [Foxr M5-8gx18.88.019 TOCT 7805-70 796 |IIT.| 6,00 806,000 | 4836,00 | 19-732-00-0283 | 1
732/00{1021015| 100086700 [Foxrr MS5-8gx18.88.019 TOCT 7805-70 796 |IIT.| 6,00 800,000 | 4800,00 | 19-732-00-0420 | 1
732/00{1001010| 100086800 [Bor MS5-8gx25.88.019 TOCT 7805-70 796 |WIT.| 6,00 3,000 18,00 | 22-732-00-0189 | 0
732/00|1021015| 100086800 [Boxrr M5-8¢x25.88.019 TOCT 7805-70 796 |IIT.| 6,00 400,000 | 2400,00 | 19-732-00-0420 | 1
732/00{1021015| 100086800 [Foxr M5-8gx25.88.019 TOCT 7805-70 796 |IIT.| 6,00 260,000 | 1560,00 | 19-732-00-0283 | 1
732/00{1001010| 100087100 Forr M5-8gx16.58.016 TOCT 7805-70 796 |IIT.| 4,00 16,000 64,00 | 22-732-00-0189 | 0
732/00{1021015| 100087100 Borr M5-8gx16.58.016 TOCT 7805-70 796 |IIT.| 4,00 1000,000 | 4 000,00 | 19-732-00-0420 | 1
732/00|1001010| 100087400 ot M24x110-5.8-A3K FOCT P UCO 4014-2013 796 | LUT.| 136,00 1,000 136,00 | 22-732-00-0189 | 0
732/00|1021015| 100087400 [Forr M24x110-5.8-A3K TOCT P UCO 4014-2013 | 796 | IUT.| 136,00 | 20,000 | 2720,00 | 19-732-00-0442 | 1
732/00{1001010| 100087600 FOJIT M14-8gx45.88.019 TOCT 7798-70 796 |IIT.| 32,00 8,000 256,00 | 19-732-00-0385 | 0
732/00{1001010| 100089100 Boxrr M8-8¢x20.23.14X17H2 FOCT 7805-70 796 |IUT.| 84,00 1,000 84,00 | 22-732-00-0189 | 0
732/00{1021015] 100089100 Foxr M8-8gx20.23.14X17H2 TOCT 7805-70 796 |IIT.| 84,00 13,000 | 1092,00 |19-732-00-0375| 1
732/00{1021015| 100089500 Foxrr  M10-6gx30.23.14x1752 TOCT 7805-70 796 |IUT.| 130,00 | 22,000 | 2860,00 |19-732-00-0467 | 1
732/00{1001010| 100089600 Forr M12-8gx35.58.019 FOCT 7798-70 796 |IIT.| 25,00 1,000 2500 | 22-732-00-0189 | 0
732/00|1021015| 100089600 Boxrr M12-8gx35.58.019 FOCT 7798-70 796 |IIT.| 25,00 20,000 | 500,00 | 19-732-00-0469 | 1
732/00{1021015| 100089800 Foxrr M12-6gx30.88.019 FOCT 7805-70 796 |IIT.| 51,00 40,000 | 2040,00 |19-732-00-0469 | 1
732/00{1001010| 100089900 Foxrr M16-8gx45.58.019 FOCT 7798-70 796 |IUT.| 45,00 2,000 90,00 | 22-732-00-0189 | 0
732/00{1021015| 100089900 Boxrr M16-8gx45.58.019 FOCT 7798-70 796 |IUT.| 45,00 20,000 | 900,00 | 19-732-00-0469 | 1
732/00|1021015| 100090100 Boxrr  M10-6gx65.58.019 TOCT 7798-70 166| KT | 206,00 4,800 988,80 | 19-732-00-0469 | 1
732/00{1021015| 100090300 FOJIT M6-8¢X20.88.019 TOCT 7798-70 796 |IIT.| 8,00 250,000 | 2000,00 | 19-732-00-0420 | 1
732/00{1001010| 100090400 Forr M12x35-5,8-A3K FOCT P HICO 4014-2013 796 |IIT.| 25,00 7,000 175,00 | 22-732-00-0189 | 0
732/00{1021015| 100090400 Borr M12x35-5,8-A3K FOCT P HICO 4014-2013 796 |IIT.| 25,00 3,000 75,00 | 19-732-00-0469 | 1
732/00{1021015| 100090500 [Forr M12x50-5,8-A3K TOCT P HICO 4014-2013 796|LUIT.| 31,00 20,000 | 620,00 | 19-732-00-0469 | 1
732/00{1021015| 100090600 Foxrr  M12x90-5,8-A3K FOCT P HICO 4014-2013 796 |IIT.| 33,00 8,000 264,00 | 19-732-00-0623 | 1
732/00{1021015| 100090700 (Forr M8x16-5,8-A3K TOCT P HCO 4014-2013 796 |IIT.| 8,00 8,000 64,00 | 19-732-00-0469 | 1
732|00|1021015| 100090800 Boxrr M8x25-5,8-A3K TOCT P UCO 4014-2013 796 |IIT.| 8,00 35,000 | 280,00 | 19-732-00-0469 | 1
732/00{1001010| 100090900 [Foxrr  M8x30-5,8-A3K TOCT P MICO 4014-2013 796 |IIT.| 9,00 3,000 27,00 | 22-732-00-0189 | 0
732/00{1021015| 100090900 Foxrr  M8x30-5,8-A3K TOCT P CO 4014-2013 796 |IIT.| 9,00 30,000 | 270,00 | 19-732-00-0469 | 1
732/00{1001010| 100091100 [Borr M12x40-5,8-A3K FOCT P HICO 4014-2013 796 |IIT.| 29,00 2,000 58,00 | 22-732-00-0189 | 0
732/00|1021015| 100091100 Bor M12x40-5,8-A3K TOCT P HCO 4014-2013 796 | IIT.| 29,00 20,000 | 580,00 | 19-732-00-0469 | 1
732/00{1001010| 100091300 [Foxr M6-8gx14.58.016 TOCT 7798-70 796 |IIT.| 7,00 6,000 42,00 | 22-732-00-0189 | 0
732/00{1021015| 100091300 [Forr M6-8gx14.58.016 TOCT 7798-70 796 |WIT.| 7,00 90,000 | 630,00 | 19-732-00-0447 | 1
732(00(1021015] 100094700 PO € IMECTUTPARHOM TONOBKOM M12x20- {796 | 1y | 900 | 5548,000 | 49932,00 |21-732-00-0123 | 1

10.9-A3D I'OCT P CO 4014-2013




BOJIT C LLI/I" C [IOJIHOM PE3bBOM M14X80 [IMHK

732001021015/ 100107100 20T € 796 | IIT.| 64,00 20,000 | 1280,00 |20-732-00-0393 | 1
732/00/1021015] 100112100[Boxr M20-6x60.56 TOCT 7805-70 796|1IT.| 19400 | 32,000 | 620800 |21-732-00-0288 | 1
732/001021015] 100112400[Boxr M22-6gx100.58 TOCT 7798-70 796|IT.| 8400 | 150,000 | 12600,00 |21-732-00-0153 | 1
732/00/1021015]100113400[BONT M18-6¢x120.58 TOCT 7798-70 796|IIT.| 46,00 | 170,000 | 7820,00 |21-732-00-0153 | 1
732001021015/ 100114400[FONT M8-8gx16.68.019 TOCT 7798-70 796|IIT.| 500 | 2800,000 | 14000,00 |21-732-00-0220 | 1
732/00/1001010] 100115400[BOJT M16-62X35.88.019 TOCT 7798-70 796 |1IT.| 19,00 4,000 76,00 | 14-732-00-0042 | 0
732/001021015]100115600[BOJIT C IIECTUTPAHHOI TOJIOBKOI M16X30 |796|IIT.| 16,00 6,000 96,00 | 11-732-00-0395 | 0
732/00/1021015]100115900[Boxr M22-6¢x90.58 TOCT 7798-70 796|IIT.| 5500 | 169,000 | 929500 |21-732-00-0159 | 1
732/00/1021015]100116300[Boxr M24-6¢X120.58 TOCT 7798-70 796|IIT.| 82,00 | 150,000 | 12300,00 |21-732-00-0159 | 1
732[00/1021015]100116400[BONT M27-6gx110.58 TOCT 7798-70 796|IT.| 10500 | 90,000 | 9450,00 |21-732-00-0159 | 1
732/00/1021015] 100117400 [BONT M10-8¢X25.68.019 TOCT 7805-70 796 |IT.| 8,00 500,000 | 4000,00 |21-732-00-0353 | 1
732/001021015]100123600[BONIT C IIECTUTPAHHOI TOJIOBKOI M16X160 | 796 | ILT.| 86,00 25000 | 2150,00 |20-732-00-0116] 1
732 00|1021015| 100126700 P01 S IMECTHTBAKON TOMOBKOI M8S0- 1906 it | 15,00 | 1140,000 | 17100,00 | 22-732-00-0235 | 1
732[00/1021015]100142000[FONT MI18X80 FOCT 7798-70 168] T | 62931,00 | 0,193 | 1214568 |12-732-00-0044 | 0
732/001021015] 100144000[BONT M18X100 TOCT 7798-70 168] T | 6293100 | 0016 | 100690 |12-732-00-0044] 0
732001021015/ 100172100[BONT M24-62X95.58.019 TOCT 7798-70 796 |IT.| 56,00 48,000 | 2688,00 |20-732-00-0055 | 1
732/00/1021015]100178600[BOIT M36X140 FOCT 7798-70 796|1IT.| 406,00 | 21,000 | 852600 |20-732-00-0055 | 1
732[001021015]100202000[BONT M22X80 TOCT 7798-70 168] T | 61662,00 | 0059 | 363806 |12-732-00-0044| 0
732001021015/ 100207000[Boar M22-6gx120.58 TOCT 7798-70 168] T | 166400,00 | 0,050 | 8320,00 |20-732-00-0055] 1
732/00/1021015]100235000[BOIT M24X120 168] T | 166400,00 | 0,040 | 665600 |20-732-00-0055] 1
732/001021015]100260000[BOT M27X110 TOCT 7798-70 168] T | 5921800 | 0,077 | 455979 |12-732-00-0044] 0
732/00/1021015] 101000400[TAFIKA M16-6H.5.019 FOCT 5915-70 796|IIT.| 7,00 | 1984,000 | 13 888,00 |21-732-00-0187 | 1
732/00/1021015] 101000500[TAFIKA M24-6H.5.019 TOCT 5915-70 796|IT.| 2500 | 360,000 | 9000,00 |21-732-00-0187 | 1
732/00/1021015]101001200[TAFIKA M20-6H.5.019 TOCT 5915-70 796|IT.| 1400 | 233,000 | 3262,00 |21-732-00-0187 | 1
732/00/1021015]101005500[TAFIKA M30-6H.5.019 TOCT 5915-70 796 |IT.| 47,00 66,000 | 3102,00 |21-732-00-0187 | 1
732/00/1021015] 101006000[TAFIKA M12-6H TOCT 5915-70 168] T | 4368000 | 0527 | 2299752 |un-732-00-0388| 0
732]001021015]101008500[TATIKA M42 166] KT | 92,00 9,000 828,00 | 12-732-00-0039 | 0
732001021015/ 101009700 TAFIKA 14X17H2 M8-7H.23 TOCT 5915-70 796 |IT.| 34,00 70,000 | 2380,00 |21-732-00-0187 | 1
732/00/1021015] 101009900[FAFIKA M20X1,5-6H.23.14X17H2.11 TOCT 5915-70 | 796 | IIT.| 160,00 | 10,000 | 1600,00 |13-732-00-0295| 0
732001021015 101010000 | SN HIECTHTPARHAA 00 M2OTOCTITSO087 165 | 1| 195000 | 0003 | 21525 |12732:00-0090 | 0
732/00/1021015] 101010600[TAFIKA M20X1,5-6H.5.019 TOCT 5915-70 796 |IT.| 13,00 41,000 | 53300 | 13-732-00-0077 | 0
732001021015/ 101011200[TAFIKA M27-7H.12.40X019 TOCT 5915-70 796 |IIT.| 89,00 10,000 | 890,00 | 12-732-00-0291 | 0
732001021015/ 101012000 TAFIKA IIECTUTPAHHAS M24 168] T | 72447,00 | 0,001 72,45 | 12-732-00-0090 | 0
732/00/1021015]101013000|Faiixa M27 FOCT 5915-79 168 T 2,00 0,244 049 | mi-732-00-0395| 0
7321001021015/ 101013900 TAFIKA M6-7H.6.019 TOCT 5927-70 796 |IIT.| 4,00 300,000 | 1200,00 |20-732-00-0055 | 1
732/00/1021015]101014100[TAFIKA M30 FOCT 5915-70 166] KT | 281,00 | 21,825 | 6132,83 |15-732-00-0257] 0
732/00/1021015] 101014300 TAFIKA M5-7H.5.019 TOCT 5927-70 796|IIT.| 1,00 | 13099,000| 13 099,00 |21-732-00-0187 | 1
732/00/1021015] 101014400 |Taiixa M8-7H.5.019 TOCT 5927-70 796 |IT.| 5,00 35,000 | 17500 | 19-732-00-0206 | 1
732001021015/ 101014500 TAFIKA M3-7H.5.016 TOCT 5927-70 796 |IT.| 2,00 330,000 | 660,00 | 19-732-00-0206 | 1
732/00/1021015]101014900[TATIKA M6-6H.5.019 TOCT 3032-76 796 |IT.| 18,00 85,000 | 1530,00 | 18-732-00-0096 | 1
732/00/1021015]101016000[TAFIKA OLIHK. M42 TOCT 5915-88 168] T | 108961,00 | 0,019 | 203757 |06-732-00-0106] 0
732/00/1021015] 101016500[AFIKA JIATYHB M5 FOCT 5915-70 796 |IIT.| 2,00 390,000 | 780,00 | 13-732-00-0063 | 0
732/001021015]101016500[TAFIKA JIATYHB M5 FOCT 5915-70 796 |IIT.| 4,00 600,000 | 2400,00 |13-732-00-0067 | 0
732/00/1021015]101018700[TAFIKA M30-6H.110 TOCT 22354-77 166] KT | 303,00 | 30,000 | 9090,00 |15-732-00-0133] 0
732/00/1021015]101018900[TAFIKA M22-6H.5.019 TOCT 5915-70 796|IIT.| 1900 | 245,000 | 465500 |21-732-00-0187 ] 1
732]00/1021015]101021300[TAFIKA 10-KJL®OC.OK. OCT 1 11492-74 796 |IIT.| 159,00 | 90,000 | 14310,00 |15-732-00-0366 | 0
732/00/1021015]101021400[TAFIKA 10-KJT OCT 1 33018-80 796|0T.| 22,00 | 100,000 | 2200,00 |15-732-00-0178 | 0
7321001021015/ 101021500[TAFIKA 22-Kx OCT 1 33033-80 796|IIT.| 89,00 | 100,000 | 8900,00 |15-732-00-0308 | 0
732[00/1021015]101021700[TAFIKA 4-Kx OCT 1 33055-80 796|10T.| 12,00 | 150,000 | 1800,00 |15-732-00-0077 | 0
732001021015/ 101021700[TAFIKA 4-Kx OCT 1 33055-80 796 |IIT.| 29,00 58,000 | 1682,00 |15-732-00-0041] 0
732]00/1021015]101022100[TAFIKA 10-Kx OCT 1 33033-80 796|I0T.| 3500 | 100,000 | 3500,00 |14-732-00-0512 | 0
732/001021015] 101023500 AFIKA DIN 439 796|1IT.| 13800 | 100,000 | 13800,00 |14-732-00-0528 | O
732/00|1021015| 101026600 gﬁ&”j‘%?;_%a&"a“ nopmanbhias. M10-10-A3DTOCT | ;o1 ypp | 409 5662,000 | 22 648,00 |21-732-00-0199 | 1
732[00/1021015] 101026800 TAFIKA M12-6H.10.019 TOCT 5915-70 796|1IT.| 7,00 | 4473,000 | 31311,00 |21-732-00-0187 | 1
732/00/1021015]101027800[TAFIKA M24x2-6H.12.40X.019 TOCT 5915-70 796|IIT.| 219,00 | 20,000 | 4380,00 |20-732-00-0055 | 1
732/00/1021015] 101028500 KOHTPATAFIKA 116 LGR PA M40 796|I0T.| 62,00 | 150,000 | 9300,00 |16-732-00-0101| 0
732001021015/ 101028500 KOHTPATAFKA 116 LGR PA M40 796 |IT.| 62,00 16000 | 992,00 | 16-732-00-0122 | 0
7321001021015] 101030400[TAFIKA M6-7H.5.016 TOCT 5915-70 796 |10T.| 1,00 71,000 71,00 | 21-732-00-0187 | 1
732[00/1001010]101031200[TATIKA M36-7H.5 TOCT 5915-70 796 |T.| 132,00 7000 | 92400 |22-732-00-0189 | 0
732/00{1021015| 101031300 f;g“:o‘élzefggfga“‘*” uopmanbiias M12-10-ASDTOCT | 96| ypp | 12,00 400,000 | 41800,00 |21-732-00-0342 | 1
732/00{1021015| 101031800 lrs"‘g“:o‘élze_c;gfga“‘*” uopmarbas M8-10-ASDTOCT 795 1y | 300 5619,000 | 16 857,00 |21-732-00-0193 | 1
732/001021015]101032100[TAFIKA 3AKJIETIOYHA ST FTCZ0660 796 |T.| 7,00 36,000 | 252,00 | 17-732-00-0293 | 0
732001021015| 101032500 g?g%gﬁggﬁgg&ﬁﬂ HOPMAJIBHASL MI6-10-| 794 1y | 1400 | 3739,000 | 52346,00 |21-732-00-0198 | 1
73200 (1021015|101032500 |, o1 oo SEC THERATAA HOPMATIBHAL MI6-10-1 796 | it | 16,00 | 2526.000 | 40416.00 | 18-732-00-0337 | 1
732 00/1001010/ 101035100 |, 3o AR T RALAA HOPMATIBHASL M3-10- 06| .|+ 2,00 7,000 14,00 | 22-732-00-0189 | 0
732001021015/ 101035100 |\ 3o ATC T RALAA HOPMATIEHASL M3-10- 06| . | 9,00 138,000 | 1242,00 |18-732-00-0353 | 1
73200 |1021015|101035200 [ do) oo MO EC TV PATBAS HOPMATIBHAS TOCT 96 e | 500 | 102,000 | 511000 | 21-732-00-0198 | 1
732/001021015]101035600[Taiixa M14-A4-80 TOCT P ICO 4035-2014 796|IT.| 17,00 84,000 | 1428,00 | 18-732-00-0165 | 1
732/00/1021015]101036000[TAFIKA M20X1,5-7H.05.019 TOCT 11871-88 796|IIT.| 5400 | 100,000 | 5400,00 |17-732-00-0424 | 0
732/00{1021015| 101036600 gﬁ&”j‘%?;_%al“‘l"a” nopmanbhas M20-10-A3D TOCT | 79| yyyp | 1900 | 250,000 | 4750,00 | 18-732-00-0336 | 1
732/00/1021015]101037500[TAFIKA M6.7H.21 12X18H10T TOCT 5915-70 796 | IT.| 13,00 4,000 52,00 | 19-732-00-0109 | 1
73200/1001010| 101038000 | 24xa Wwecturpannas nopmanbuas M6-A2-70 FOCT | 79| jypp 8,00 20,000 160,00 | 20-732-00-0058 | 0

1SO 4032-2014




Taiika mecTurpanHas HopmanbHas M6-A2-70 TOCT

732 00| 1001010| 101038000 || S5*% tec P 796 [T, | 8,00 1,000 800 | 22-732:00-0189 | 0
732/00/1021015| 101038700 AFKA T-o6paswa 3 842 536 604 Bosch 796|IUT.| 40,00 | 200,000 | 8000,00 |18-732-00-0184] 1
732/00{1021015| 101039700 Zgglg‘f‘zglff“rpa““a” skt MI0-A2-70 TFOCTISO 996 i | 18,00 10,000 | 180,00 | 19-732-00-0530 | 1
732/00{1021015| 101039700 Z(";g‘g‘f‘z%lf’f”rpa“ﬁa” muskat. MI0-A2-7T0 TOCTISO 996 | 26,00 12,000 | 312,00 | 19-732-00-0398 | 1
732 |00|1001010| 101039800 |, 2752 wectrpaias Hopwansias A3-70 M8 FOCTISOl 706 | . | 21,00 4000 | 8400 | 18-732-00-0504 | 0
732001021015/ 101040300 |, 5 1A BIECTAT BATEAA HOPMATIBHAS M20- 1906 mrr. | 10200 | 7.000 | 71400 | 19-732:00-0530] 1
732 |00|1001010| 101040400 | 2 wecThmparmaz nopyarerias MIG-AZTOTOCT 96| mr. | 9,00 14,000 | 12600 | 19-732-00-0626 | 0
73200 |1021015| 101040400 | 22 ecTmrparmas wopuarhias. MIG-A2TOTOCT 796 it | 65,00 6,000 | 390,00 |19-732-00-0530 | 1
732/00[1021015/101042700| Caitka M10-6H.5.019 TOCT 3032-76 166] KT | 115700 | 9,800 | 1133860 |18-732-00-0165 | 1
732/00[1021015|101042800|Caitka  M12-A4-80 TOCT P MICO 4032-2014 166 KT | 132200 | 8060 | 1065532 |18-732:00-0165 | 1
732(00[1021015] 101044700 KOHTPTAFIKA SKMU KSW M40 796|WIT.| 110,00 | 30,000 | 3300,00 |18-732-00-0213 | 1
732[00(1021015] 101044700 KOHTPTAFIKA SKMU KSW M40 796|IUT.| 11000 | 20,000 | 2200,00 |18-732-00-0261 | 1
732/00/1001010] 101044900 AFKA M20x1,5-A2-70 TOCT ISO 8673 796|IIT.| 20800 | 1,000 | 208,00 | 18-732-00-0504] 0
732/00[1021015]101046300|Taitka CU2 M2,5 DIN 439 796|WIT.| 4,00 | 161,000 | 644,00 | 19-732-00-0077 | 1
732001021015/ 101046600 | 2 e mmrparmaz nopareniaz MIO-A3-TOTOCT 96| . | 22,00 4000 | 8800 | 19-732-00-0286 | 1
732 |00 |1021015| 101046800 | 2% e Thrparmaz noparpniaz MIZ-S-AZKTOCT 96| . | 16,00 5000 | 8000 | 19-732-00-0492 | 1
732/00{1021015| 101048700 Zgg‘gf‘z‘élff“rpa““" mska. M8-A3-035 TOCTISO 996 i | 21,00 2,000 42,00 | 19-732-00-0463 | 1
732/00{1001010| 101048800 Zgg‘g‘f‘z‘éllef"rp"‘“‘m mskast. M3-03-ASKTOCTISO 996y | 3,00 1,000 3,00 | 22-732-00-0189 | 0
732/00{1021015| 101048800 Zgg‘gi’z‘gff“rp"‘“‘*” mskast. M3-03-ASKTOCTISO 996 1y | 3,00 15,000 45,00 | 19-732-00-0477 | 1
732/00{1021015| 101049500 {SZ‘SK:O‘;I;_CZT(;‘{E&“HM uopmanerias MI6-A3-70TOCT 9961 yp | 65,00 10,000 | 650,00 | 19-732-00-0463 | 1
732/00/1001010]101050200|Taiixa M12-7H.8.016 TOCT 15521-70 796 | WIT.| 21,00 4000 | 8400 | 22-732-00-0189 | 0
732(00(1021015] 101050200 Faiixa M12-7H.8.016 TOCT 15521-70 796 | WIT.| 21,00 7,000 | 147,00 | 19-732-00-0467 | 1
732/00[1021015]101050500| Caitka MS-7H.21.12X18H10T TOCT 11860-85 796|IIT.| 4400 | 133,000 | 5852,00 |19-732-00-0356] 1
732/00(1021015]101050600|Taitka  M12-7H.21.12X18H10T FOCT 11860-85 796|IUT.| 83,00 | 480,000 | 3984000 |19-732-00-0377] 1
732/00(1021015]101050800|Caiixa M10-7H.21.12X18H10T FOCT 11860-85 796|IIT.| 57,00 | 472,000 | 2690400 |19-732-00-0321 1
732(00(1021015] 101051300 Taiixa M10x1-6H.21.12XI8H10T TOCT 1552270 | 796 |IUT.| 130,00 | 94000 | 1222000 |20-732-00-0242 ] 1
732/00/1021015]101052300|Taitxa  M6-6-A2K TOCT 1SO 4032-2014 796 | WIT.| 3,00 15000 | 4500 | 19-732-00-0463 | 1
732/00/1001010] 101053400 | Caiixa  M5-6-A3K FOCT ISO 4032-2014 796 | WIT.| 3,00 1,000 3,00 | 22-732:00-0189 | 0
732/00/1021015]101053400|Caiixa M5-6-A3K TOCT ISO 4032-2014 796 | WIT.| 3,00 10,000 | 3000 | 19-732-00-0477 | 1
732 |00|1021015| 101055300 | 22 ecturpannas wopwarphias. MIZI0-AIKTOCT 796 e | 1600 | 50000 | 800,00 | 19-732-00-0463 | 1
732/00/1021015]101055600|Taiixa M4-8-A2K TOCT ISO 4032-2014 796 | IUT.| 4,00 40,000 | 160,00 | 19-732-00-0492 ] 1
732(00/1021015] 101056200 T AKA M42-6H.5.029 TOCT 5918-73 796 |IUT.| 169800 | 8,000 | 1358400 |20-732-00-0081] 1
732/00/1021015]101065300[TAKA M27-6H.5.019 TOCT 5915-70 796 WIT.| 32,00 | 620,000 | 19840,00 |21-732-00-0187

732(00(1021015] 101068600 [LAMKA WECTUTPAHHAL HOPMAJIBHAA MI6-6 {796 | 1yrr | 13,00 | 756,000 | 9828,00 |21-732-00-0288 | 1

TOCT ISO 4032

732/00/1021015 102000400 JTEOBEJIb PACTIOPHBIIA 8X60 796|WIT.| 1,00 | 850,000 | 850,00 | 12-732-00-0382] 0
732(00/1021015] 102001200 BUHT M8-6¢X20.88.019 TOCT 11738-84 796|IIT.| 13,00 | 15000 | 19500 |19-732-00-0430] 1
732/00[1021015| 102002000 AHKEP PAMHBII1 10X132 796|IUT.| 6,00 | 940,000 | 5640,00 |12-732-00-0382] 0
732/00|1021015| 102002300 BUHT BHYTP.LIECTUIP.OLIMHK. M16X30 DIN 912796 | IIT.| 25,00 | 63,000 | 157500 |16-732:00-0450 | 1
73200|1021015| 102002600 BUHT BHYTP.LIECTUTP.OLIMHK. M16X60 DIN 912796 | IIT.| 37,00 | 215000 | 795500 |16-732-00-0450 | 1
732/00]1021015]102014400[LIVPYIT 3X13 TOCT 1144-80 166| KT | 260,00 | 48000 | 12480,00 |19-732:00-0131 | 1
732/00/1021015]102015300 [KJISAAMEP 2 796|WIT.| 1,00 | 600,000 | 600,00 | 09-732-00-0397| 0
732[00]1021015] 102022400 AHKEP [IOTOJIOUHBIIT 6X60 796|IUT.| 12,00 | 1400,000 | 1680000 |16-732-00-0155] 1
732/00[1021015 102026800 AHKEP-KJIMH TIOTOJIOUHBII 6X40 796|IWIT.| 11,00 | 1000,000 | 11000,00 |19-732-00-0153 | 1
732/00]1021015/ 102027600 CAMOPE3 YHUBEPCAJIBHBII POZY 6X30 166| KT | 130,00 | 2,500 | 32500 |12:732:00-0382] 0
732[00[1021015] 102027600 CAMOPE3 YHUBEPCAJIbHBII POZY 6X30 166| KT | 130,00 | 10,000 | 130000 |13-732-00-0151| 0
732[00]1001010/ 102030100 BUHT B.M8-6¢X16.58.029 TOCT 1491-80 796 | IT.| 8,00 50,000 | 400,00 | 17-732-00-0378 | 0
732/00[1021015/102030200 BUHT LIMHK 4X10 796|WIT.| 2,00 | 250,000 | 500,00 | 11-732-00-0170| 0
73200/ 1021015 102034200 JIHOBEJIB-TBO3/Ib 6X60 796|WIT.| 1,00  |10920,000| 1092000 |21-732-00-0087 | 1
732[00]1021015] 102036000 BUHT M5X45 FOCT 17473-80 166| KT | 60,00 | 22500 | 135000 |12-732-00-0090 | 0
732/00/1021015 102038900 |IOBEJIb PACTIOPHBII 8X80 796 IIT.| 1,00  |10685,000| 1068500 |12-732-00-0382 | 0
732/00[1021015] 102040500 BUHT 5X40.36.019 DIN 7985 166] KU | 60,00 | 32,000 | 192000 |12-732-00-0039 | 0
732/00[1021015] 102040500 BUHT 5X40.36.019 DIN 7985 166| KT | 131,00 | 7,000 | 917,00 |13-732:00-0290 | 0
732001021015/ 102040700 [ILYPYTI 6X60 TOCT 1145-80 166 KT | 64,00 5000 | 320,00 | 12-732-00-0039 | 0
732[00]1021015]102040800[LLIVPYIT 3-5x35 TOCT 1145-80 166] KU | 51,00 | 46300 | 236130 |12-732-00-0039 | 0
732/00]1021015]102040800|LLIVPYIT 3-5x35 TOCT 1145-80 166| KT | 221,00 | 24000 | 530400 |17-732:00-0461 | 1
732/00/1021015|102043600|LItugyr 6u8x16 FOCT 3128-70 166| KT | 314400 | 3400 | 10689,60 |18-732:00-0165 | 1
732[00]1021015] 102044400 BUHT M10-6gX25.88.019 TOCT 11738-84 796|IIT.| 12,00 | 230,000 | 2760,00 |13-732-00-0339 | 2
732/00/1021015]102044500[BUHT M10-62X50.88.019 TOCT 11738-84 796|WIT.| 12,00 | 640,000 | 7680,00 |13-732-00-0339| 0
732/00]1021015]102044500[BUHT M10-62X50.88.019 TOCT 11738-84 796|WIT.| 13,00 | 764,000 | 9932,00 |12-732-00-0193| 0
732001021015/ 102044600 IITH®T 2.6X16 FOCT 3128-70 796 WIT.| 9,00 | 300,000 | 2700,00 |13-732-00-0067| 0
732[00]1021015] 102044700 IITU®T 2.10X20 TOCT 3128-70 796|IUT.| 21,00 | 100,000 | 2100000 |16-732-00-0226 | 0
732/00/1021015| 102044800 LITHOT 2.6X20 FOCT 3128-70 796|IT.| 10,00 | 1000,000 | 10000,00 | 16-732-00-0207| 0
732 |00|1021015| 102045400 2T BEYTEAECTHIR OLHHK MI6X70.88 796 |IIT.| 22,00 | 280,000 | 6160,00 |12-732-00-0129| 0
732/00/1021017] 102045500 CAMOPE3 KPOBEJIbHBIIA 4,8X29 166] KU | 187,00 | 2,800 | 523,60 |14-732-00-0294 | 0
732(00]1021015] 102045800 BUHT A M3-6gx25.23.14X17H2.11 TOCT 17475-80 | 796 | IUT.| 44,00 | 200,000 | 880,00 |13-732-00-0428 | 0
732(00]1021015] 102047300 BUHT M10-6¢X70.88.019 TOCT 11738-84 796|IT.| 1400 | 50,000 | 700,00 | 12-732-00-0193| 0
732/00/1021015|102047400[BUHT M6-62X30.88.019 TOCT 11738-84 796 | WIT.| 8,00 82,000 | 656,00 | 12-732-00-0193 | 0
732/00[1001010(102048100[BUHT A2.M3-6gx6.36.016 TOCT 17475-80 796 | WIT.| 3,00 75000 | 22500 | 18-732-00-0510 0
732(00(1001010] 102048700 BUHT A2.M3-6gx3.36.016 TOCT 1747380 796 | WIT.| 2,00 10,000 | 2000 |22-732-00-0189 | 0
732[00]1021015]102048700[BUHT A2.M3-6gx3.36.016 TOCT 17473-80 796|WIT.| 4,00 | 140,000 | 560,00 |19-732-00-0432] 1




732]00]1021015 102049500[BUHT A.M3-6¢X8.36.016 TOCT 1491-80 796 IIT.| 1,00 | 2000,000 | 200000 | 12-732-00-0299 | 0
732]00/1021015 102049700 [BUHT A.M3-6/[X25.48.016 TOCT 1491-80 796| T, | 1,00 740,000 | 740,00 | 12-732-00-0238 | 0
732/00/1021015102051500[BUHT A.M4-6¢X10.88.011 TOCT 1491-80 796| T, | 8,00 152,000 | 121600 |12-732:00-0272| 0
732]00/1021015102051600[BUHT A.M5-6gX12.88.016 TOCT 1491-80 796 IIT.| 9,00 | 2925000 | 2632500 |12-732-00-0272| 0
732/00/1021015 102051600[BUHT A.M5-6gX12.88.016 TOCT 1491-80 796|IT.| 9,00 | 2420,000 | 21780,00 | 12-732-00-0411 | 0
732]00/1021015 102051800[BUHT B.M4-6gx12.36.019 TOCT 17473-80 796| T, | 4,00 300,000 | 120000 | 19-732-00-0447 | 1
732]00/1021015 102052600 BUHT B.M5-8GX1032.0-C(69)9 TOCT 17473-80 | 796 |IUT.| 13,00 | 20,000 | 260,00 |14-732-00-0337| 0
732 |00]1021015] 102056300 BHHT A.M3-6gX6.36.016 TOCT 17473-80 796 IIT.| 3,00 380,000 | 114000 |19-732-00-0187 | 1
732/ 00/1001010] 102056400[Burr  A.M3-6gx8.36.016 TOCT 17473-80 796| T, | 1,00 11,000 | 11,00 | 22-732-00-0189 | 0
732/ 00/1001010] 102056400[Burrr  A.M3-6gx8.36.016 TOCT 17473-80 796| T, | 5,00 12,000 | 60,00 | 17-732-00-0254 | 0
732/00/1021015| 102057500 [BUHT A M3-6gx14.36.019 TOCT 1491-80 796| T, | 3,00 145000 | 43500 | 19-732-00-0206 | 1
732 |00(1021015] 102059300 BHHT M4-6gx6.36.019 TOCT 1491-80 796 WIT.| 2,00 100,000 | 200,00 | 11-732-00-0395 | 0
732/ 00/1021015] 102059400 BUHT M6X10 TOCT 17473-80 166| KU | 27100 | 14100 | 3821,10 |11-732-00-0205| 0
732/00/1021015] 102060200 BUHT M3X10 TOCT 17473-80 166| KT | 19,00 4,430 8417 | 05-732-00-0109 | 0
732/00/1021015|102063200[BUHT M4X6.48 TOCT 17473-80 166| KI' | 252,00 1,000 | 252,00 | 12-732-00-0252 | 0
732/ 00/1021015| 102063400[BUHT B.M6-6x40.48.016 TOCT 17475-80 796 IIT.| 1,00 | 19500,000] 19500,00 | 11-732-00-0256 | 0
732]00/1021015| 102063600[BUHT M6-6gX10.14H.019 TOCT 1477-93 796|IT.| 8,00 | 1522,000 | 1217600 | 16-732-00-0090 | 0
732/00/1021015] 102063700 Burr  A2.M3-62X20.36.016 TOCT 17475-80 796| T, | 4,00 5,000 20,00 | 19-732:00-0432 | 1
732/00/1001010/ 102064200 [BUHT A M3-6gx8.36.016 TOCT 17475-80 796| T, | 3,00 100,000 | 300,00 | 22-732-00-0189 | 0
732]00/1021015 102064200 [BUHT A M3-6gx8.36.016 TOCT 17475-80 796| T, | 3,00 300,000 | 900,00 | 19-732-00-0206 | 1
732/ 00/1021015] 102064300 BUHT A2.M3-6gx16.36.016 TOCT 17475-80 796| T, | 3,00 100,000 | 30000 |18-732-00-0169 | 1
732]00/1021015) 102064400 BUHT B2.M4-6gx10.36.016 TOCT 17475-80 796| T, | 4,00 395,000 | 1580,00 | 19-732-00-0207 | 1
732 |00]1021015] 102064500 BHHT A2.M2,5-69x20.36.013 COCT 17475-80 796 IIT.| 4,00 70,000 | 280,00 | 19-732-00-0206 | 1
732/ 00/1001010] 102064600 BUHT B2.M6-6gx12.36.019 TOCT 17475-80 796| T, | 4,00 58,000 | 232,00 | 17-732-00-0083 | 0
732]00/1001010] 102064700 BUHT B2.M6-8¢x16.36.019 TOCT 17475-80 796| T, | 3,00 26,000 | 78,00 | 22-732-00-0189 | 0
732]00/1001010] 102064700 BUHT B2.M6-8gx16.36.019 TOCT 17475-80 796| T, | 4,00 275000 | 1100,00 |17-732-00-0082 | 0
732 |00/ 1001010] 102064700 BUHT B2.M6-8x16.36.019 TOCT 17475-80 796 WIT.| 4,00 17,000 | 68,00 | 17-732-00-0083 | 0
732/ 00/1001010] 102064800 Burrr  A2.M3-6gx14.36.023 TOCT 17475-80 796| T, | 2,00 14000 | 2800 | 17-732-00-0083 | 0
732/ 00/1001010] 102064800 Burrr  A2.M3-6gx14.36.023 TOCT 17475-80 796| T, | 2,00 101,000 | 202,00 | 22-732:00-0189 | 0
732/ 00/1021015 102064800 Burr  A2.M3-6gx14.36.023 TOCT 17475-80 796|IT.| 3,00 | 2215000 | 664500 |18-732-00-0249 | 1
732/ 00/1021015| 102069300[BUHT M8-8gX12.14H.029 TOCT 1477-93 796| T, | 4,00 500,000 | 2000,00 | 13-732-00-0080 | 0
732/ 00/1021015] 102069900 BUHT B.M6X6gx45.58 TOCT 1491-80 796| T, | 3,00 15000 | 4500 | 13-732-00-0077 | 0
732/00/1001010] 102070100 BUHT A2.M4-6gx12.56.016 TOCT 17475-80 796| T, | 7,00 6,000 42,00 | 22-732:00-0189 | 0
732|00(1021015] 102070100 |BHHT A2.M4-6gx12.56.016 TOCT 17475-80 79| T, | 7,00 60,000 | 42000 |19-732-00-0432] 1
732/00/1021015] 102070200 BUHT M6X30.019 TOCT 17473-80 796|IIT.| 1,00 | 2370,000 | 2370,00 | 13-732-00-0063 | 0
732/ 00/1021015|102070300|Iitur 3X16 TOCT 3128-70 796| T, | 2,00 95,000 | 190,00 |13-732-00-0063 | 0
732/ 00[1021015] 102070400 [IITHOT 3X20 79| T, | 2,00 500,000 | 1000,00 | 13-732-00-0063 | 0
732 00| 1021015] 102070800 BHHT M4-62X16.36.019 TOCT 1491-80 796/ IIT.| 1,00 | 1680,000 | 1680,00 |13-732-00-0124 | 0
732/00/1021015 102071 100[BUHT A.M3-6¢X30.36.016 TOCT 17475-80 796|IIT.| 1,00 | 1000,000 | 1000,00 | 13-732-00-0080 | 0
732/ 00/1021015| 102072500 [TV PYTT JKEJITBII IIAHK POZY 5X30 166| KU | 34400 | 18800 | 646720 |18-732-00-0278] 1
732/00/1001010/ 102073300[BUHT M10-6gX16.88.019 TOCT 11738-84 796| T, | 9,00 S41,000 | 486900 |22-732-00-0189 | 0
732 |00(1001010] 102073300 |BHHT M10-6¢X16.88.019 TOCT 11738-84 796/ INT.| 11,00 | 298,000 | 3278,00 |17-732-00-0329 | 0
732/00/1021015|102073300[BUHT M10-6gX16.88.019 TOCT 11738-84 796|IT.| 9,00 | 1180,000 | 10620,00 | 18-732-00-0090 | 1
732]00/1021015|102073300[BUHT M10-6gX16.88.019 TOCT 11738-84 796|IT.| 11,00 | 100,000 | 110000 |19-732-00-0215 | 1
732001021015/ 102073900 A1t € TOTAHOM TOJOBKOM B2.M>- 796/ IIT.| 1,00 | 1973,000 | 1973,00 |13-732-00-0334 | 0
732/00/1021015] 102074000 BUHT M6-6gX10.23 14X17H2 TOCT 11738-84 796| T, | 2,00 554,000 | 1108,00 | 13-732-00-0124 | 0
732/00/1021015| 102074100 BUHT M6-6¢X12.36.016 TOCT 1491-80 796| T, | 2,00 676,000 | 135200 | 13-732-00-0124 | 0
732/00/1021015 102074200[BUHT B.M6-6x25.36.019 TOCT 1491-80 796| T, | 5,00 340,000 | 170000 | 13-732-00-0124 | 0
732/00/1021015] 102074700 BUHT B.M5-82X10.36.016 TOCT 17475-80 796| T, | 5,00 40,000 | 200,00 | 14-732-00-0360 | 0
732/00/1021015] 102075500 [ IITH®T 2.8x60 TOCT 3128-70 796 | IIT. | 73,00 90,000 | 6570,00 |14-732-00-0130] 0
732/ 00/1021015] 102075800 [ LITH®T 2.4x20 TOCT 3128-70 796| 1T, | 32,00 86,000 | 2752,00 |14-732-00-0130] 0
732]00/1021015 102076300|BUHT A.M5-6¢X20.23.11.14X17H2 TOCT 1491-80 | 796 | IIT.| 50,00 | 100,000 | 5000,00 |16-732-00-0136| 0
732/00/1021015] 102077300 BUHT M6-6gx8.36.019 TOCT 17473-80 796|IIT.| 2,00 | 1000,000 | 2000,00 | 13-732-00-0278 | 0
732 /00| 1021015] 102079600 BHHT B.M5-6¢X14.48.016 TOCT 17473-80 166] KT | 267,00 | 19,600 | 523320 |13-732-00-0317 | 0
732/00/1021015] 102079800 BUHT B.M5-6gX40.48.016 TOCT 17473-80 166] KT | 270,00 | 16400 | 442800 |13-732-00-0317| 0
732/ 00/1021015 102079900 [BUHT J163 5X10 796|IIT.| 11,00 | 27,000 | 297,00 | 13-732-00-0317 | 0
732/ 00/1021015] 102080200 BUHT M6-6gX16.88.019 TOCT 11738-84 796| T, | 9,00 544,000 | 4896,00 | 13-732-00-0339 | 0
732 |00]1021015] 102080600 [BHT DIN 912 M12-6gX50.88.019 TOCT 11738-84 | 796| IIT.| 16,00 80,000 | 1280,00 |13-732-00-0371| 0
732/ 00/1021015] 102080900 BUHT M8-6X50.88.35.029 TOCT 11738-84 796|IT.| 11,00 | 298,000 | 3278,00 | 13-732-00-0420 | 0
732/00/1021015 102081300 BUHT B2.M8-6gx65.48.029 TOCT 17475-80 796|IIT.| 10,00 | 700,000 | 7000,00 | 15-732-00-0177 | 0
732/00/1021015] 102082500 BUHT B.M5-62X40.48.016 TOCT 17473-80 796| T, | 5,00 837,000 | 418500 | 14-732-00-0121 0
732/ 00/1021015] 102082500 BUHT B.M5-6gX40.48.016 TOCT 17473-80 796| T, | 5,00 133,000 | 665,00 | 14-732-00-0085 | 0
732/00/1021015] 102082500 BUHT B.M5-62X40.48.016 TOCT 17473-80 796| T, | 5,00 998,000 | 4990,00 |14-732-00-0171 0
732/00/1021015102082600[BUHT B.M6-6gX8.48.016 TOCT 17473-80 796|IIT.| 7,00 | 1468,000 | 1027600 | 14-732-00-0085 | 0
732/00/1001010] 102083400 Burr  B2.M4-6gx14.36.016 FOCT 17475-80 166 KU | 323,00 | 4000 | 1292,00 |19-732-00-0285] 0
732/00/1021015 102084300[BUHT B.M6-6GX10.14H.019 TOCT 1476-93 796| T, | 6,00 468,000 | 2808,00 |14-732-00-0108| 0
732/ 00/1021015 102084400[BUHT B.M4-6gX5.48.016 TOCT 17473-80 796| T, | 4,00 250,000 | 1000,00 |14-732-00-0121 | 0
732/ 00/1021015102084400[BUHT B.M4-6gX5.48.016 TOCT 17473-80 796|IIT.| 4,00 | 1000,000 | 4000,00 |14-732-00-0171 0
732 00| 1021015] 102084500 BHHT B.M5-6¢X14.48.016 TOCT 17473-80 796 IIT.| 5,00 794000 | 397000 |14-732-00-0171 0
732]00/1021015 102084600[BUHT B.M5-6gX10.14H TOCT 1476-93 796| T, | 5,00 905,000 | 4525,00 |14-732-00-0126 | 0
732]00/1021015 102084700 [BUHT B.M5-6gX10.14H TOCT 1477-93 796| T, | 5,00 203,000 | 101500 |14-732-00-0126| 0
732/00/1021015| 102084700 [BUHT B.M5-6gX10.14H TOCT 1477-93 796| T, | 5,00 200,000 | 1000,00 |14-732-00-0193 | 0
732 /00| 1021015] 102084800 BHHT B.M6-6gX8.14H FOCT 1477-93 796/ IIT.| 7,00 | 1000,000 | 7000,00 |15-732-00-0133 | 0
732/ 00/1021015 102084900[BUHT M6-6gX12.14H.019 TOCT 1477-93 796| 1T, | 10,00 90,000 | 900,00 |17-732-00-0328 | 0
732/00/1021015] 102087800 BUHT B.M6-62X10.48.016 TOCT 17473-80 796|IIT.| 6,00 | 1000,000 | 6000,00 |14-732-00-0563 | 0
732/00/1021015] 102087800 BUHT B.M6-62X10.48.016 TOCT 17473-80 796|IIT.| 6,00 | 1129000 | 6774,00 | 14-732-00-0235 | 0
732/ 00/1021015| 102088400 BUHT M8-62X80.88.019 TOCT P HCO 47622012 | 796 | INT.| 11,00 | 250,000 | 2750,00 |14-732-00-0276| 0
732/00/1021015 102089100[BUHT 4-16-Kx1 OCT 1 31521-80 796| 1T, | 43,00 36,000 | 1548,00 |14-73200-0512 0




732100/1021015(102089500 BUHT 4-14-Kx OCT 1 31521-80 796 | LLIT. 41,00 84,000 3444,00 |14-732-00-0512 | 0

732|00/1021015|102090600 BUHT B.M3-6gx6.48.016 TOCT 17475-80 796 | I1IT. 3,00 562,000 | 1686,00 |14-732-00-0360| 0

732(00(1021015|102090900 BUHT M8x50-10.9 TOCT P CO 4762-2012 796 | LIT. 11,00 64,000 704,00 | 14-732-00-0367 | 0

732|00/1021015|102091400 IUTUDT 5X20 TOCT 3128-70 796 | LIT. 8,00 700,000 | 5600,00 | 14-732-00-0498 | 0

732100/1021015(102091400 [IUITUDT 5X20 TOCT 3128-70 796 | LLIT. 15,00 271,000 | 406500 |14-334-01-0225| 0

732|00(1021015|102091500 BUHT B.M3-6gX10.58.046 TOCT 17475-80 796 | I1IT. 3,00 48,000 144,00 | 17-732-00-0334 | 0

732100(1021015|102091600 BUHT B.M4-6gX10.58.046 TOCT 1491-80 796 | 1LIT. 4,00 90,000 360,00 | 17-732-00-0334 | 0

732|00/1021015|102091700 BUHT B.M5-6gX8.58.046 TOCT 1491-80 796 | 1LIT. 6,00 40,000 240,00 | 17-732-00-0334 | 0

732100/1021015[102092700| AHKEP KJINHOBOM 16x140 796 | L1IT. 125,00 9,000 1125,00 |16-732-00-0039 | 0

732100/1021015|102093000|BUHT 3155 A-8-28-182AT 796 | I1IT. 58,00 1550,000 | 89 900,00 | 14-732-00-0456 | 0

732/00(1021015|102093100 BUHT M8-6gX18.88.019 TOCT P MICO 4762-2012 796 | LLIT. 12,00 300,000 | 3600,00 |14-732-00-0477 | 0

732(00(1021017|102094200 CAMOPE3 KPOBEJIbHBII 6,3x65 166| KT 146,00 9,750 1423,50 | 14-732-00-0492 | 0

732100/1021015(102094400 | JFOBEJIb C LIYPYIIOM IIOJI MOJIOTOK 8x45 796 | LIT. 2,00 135,000 270,00 | 14-732-00-0492 | 0

732(00(1021015|102098000 BUHT M5-6gx45.109.019 TOCT 17473-80 796 | ILIT. 43,00 70,000 3010,00 |17-732-00-0433 | 0

732(00(1021015|102100100 BUHT A.M6-6gx16.88.019 TOCT 17473-80 796 | LLIT. 39,00 20,000 780,00 | 17-732-00-0452 | 0
BUHT C [IOTAMHOM I'OJIOBKOM M6x25-10.9-A3D

732100 1021015| 102100200 -5 5’10 2000 796 | LIT. 23,00 226,000 | 5198,00 |18-732-00-0340 | 1

732100/1021015(102101000 BUHT DIN 84 M3X5 796 | LLIT. 4,00 50,000 200,00 | 15-732-00-0098 | 0

732100/1021015(102101100 BUHT DIN 963 M3X5 796 | I1IT. 4,00 130,000 520,00 | 15-732-00-0098 | 0

732/00(1021015|102101400 AHKEP BOJIT 6X37 796 | LLIT. 2,00 180,000 360,00 | 15-732-00-0113 | 0

732/00(1021015|102101600 [BOJIT AHKEPHBIN C TAMKOM 14x330 796 | LT. 78,00 7,000 546,00 | 15-732-00-0115 | 0

732100/1021015[102101900| AHKEP-KJIUH [TOTOJIOYHbBIN 6x65 796 | LLIT. 10,00 25,000 250,00 | 15-732-00-0142 | 0

732|00(1021015|102102000 BUHT A.M6-6gX8.58.016 TOCT 1491-80 796 | I1IT. 2,00 988,000 | 1976,00 |15-732-00-0147 | 0

732/00(1021015|102102200 BUHT B.M6-6gX35.36.019 TOCT 1491-80 796 | LT. 4,00 800,000 | 3200,00 |16-732-00-0090 | 0

732/00(1021015|102102800 BUHT M6X20-8.8-A3D FOCT P UCO 4762 796 | LIT. 5,00 450,000 | 2250,00 |16-732-00-0204 | 0

732|00(1021015|102103000 BUHT A.M4-6gX12.23 TOCT 1491-80 796 | L1IT. 43,00 320,000 | 13 760,00 |15-732-00-0148 | 0

732|00(1021015|102103000 BUHT A.M4-6gX12.23 TOCT 1491-80 796 | I1IT. 46,00 310,000 | 14 260,00 |15-732-00-0149 | 0

732/00(1021015|102103800 BUHT M6x14-8.8-A3D IF'OCT P MCO 2009-2013 796 | LLIT. 43,00 5,000 215,00 | 17-732-00-0397 | 0

732/00(1021015|102104100 BUHT M10X25-8.8-A3D I'OCT P UICO 4762 796 | 1LIT. 9,00 850,000 | 7650,00 |16-732-00-0203 | 0

732100/1021015(102104300 Buar M10x50-8.8-A3D TOCT P UCO 4762-2012 796 | I1IT. 11,00 50,000 550,00 | 18-732-00-0155 | 1

732100(1021017(102104300 Buar M10x50-8.8-A3D T'OCT P UCO 4762-2012 796 | ILIT. 16,00 20,000 320,00 | 16-732-00-0305 | 0

732|00/1021015|102104500 BUHT M8x30-8.8-A3D I'OCT P MCO 4762-2012 796 | LIT. 6,00 2370,000 | 14 220,00 |16-732-00-0203 | 0

732(00(1021015|102106200 BUHT M6-6gx12.10.9.019 TOCT 28963-91 796 | LLIT. 12,00 250,000 | 3 000,00 |18-732-00-0340 | 1
BUHT C HAZKOM [IWJIMHPUYECKOWM TOJIOB-

732100 |1021015| 102106900 1) N ax20-03-80 TOCT PHICO 1207-2013 796 | L1IT. 51,00 40,000 2 040,00 |19-732-00-0128 | 1
BUHT C HAZKOM [IWJIMHPUYECKOWM TOJIOB-

732100 1021015| 102107100, )it M4X6.C3.80 TOCT P HCO 1207-2013 796 | LIT. 49,00 50,000 2450,00 |19-732-00-0128 | 1
Bunrt ¢ noraiinoii ronoskoit M3X6-C3-80 'OCT P

73200 1021015|102107300| ;5 5009-2013 796 | LLIT. 28,00 60,000 1680,00 |19-732-00-0128 | 1
BUHT C [WJIMHAPUYECKOM T'OJIOBKOM C

732100/1021015(102107500|IHIECTUTPAHHBIM YIJIY M10x35-10.9-A3D T'OCT | 796 | IIIT. 18,00 4300,000 | 77 400,00 |21-732-00-0193 | 1
P MICO 4762-2012
BUHT C LIWJIMHAPUYECKOM I'OJIOBKOM C

732/00(1021015|102107500 IUECTUTPAHHBIM YIJIY MI10x35-10.9-A3D I'OCT | 796 | LLIT. 18,00 700,000 | 12600,00 |21-732-00-0199 | 1
P MICO 4762-2012
BUHT C LIECTUTPAHHOI I'OJIOBKOM M12X25-

73200 1021015|102107800| <3 ¢0 FOCT P 1ICO 40172013 796 | IIT.| 167,00 25,000 4175,00 |17-732-00-0302 | 1
BUHT C LIECTUTPAHHOI I'OJIOBKOI M8X25-

73200 1021015|102108200| 3 ¢0 FOCT P 1ICO 40172013 796 | 1LIT. 89,00 10,000 890,00 | 19-732-00-0455 | 1

732100/1021015|102110600| AHKEP-BOJIT C TAVIKOI 10X40 796 | LLIT. 8,00 10,000 80,00 15-732-00-0415 | 0

732/00(1021015| 102112400 [BUHT DIN 912 M12-6¢X60-8.8 FOCT P UCO 4762- | 796 | 1yyp. 19,00 298,000 | 5662,00 |16-732-00-0090 | 0
2012 (DIN 912)

732/00(1021015|102112800 BUHT B.M5-6gX14.36.019 TOCT 1491-80 796 | LIT. 6,00 500,000 | 3000,00 |19-732-00-0417 | 1

732/00(1021015|102113000 BUHT B.M6-6gX35.36.019 TOCT 17473-80 796 | LIT. 7,00 600,000 | 4200,00 |16-732-00-0092| 0

732/00(1021015|102113200 BUHT B.M6-6gX40.36.019 TOCT 17475-80 796 | LLIT. 3,00 200,000 600,00 | 16-732-00-0092 | 0

732|00(1021015|102114300 BUHT B.M4-6gX8.23.11 TOCT 17473-80 796 | LLIT. 39,00 100,000 | 3900,00 |16-732-00-0137 | 0

732|00(1021015|102114900 BUHT A.M2-6gX3.23.11 14X17H2 TOCT 17473-80 | 796 | IIIT. 43,00 100,000 | 4300,00 |16-732-00-0154 | 0
BUHT C TIOTAMHOM I'OJIOBKON M8X25-10.9-A3D

732001021015| 1021179007 p 1O 2009-2013 796 | ILIT. 23,00 180,000 | 4 140,00 |17-732-00-0436 | 0
BUHT C [IOTAMHOM I'OJIOBKON M8X25-10.9-A3D

73200 1021015| 1021179007 p 1O 2009-2013 796 | IIIT. 64,00 1000,000 | 64 000,00 |21-732-00-0198 | 1
BUHT C [TIOTAMHOI I'OJIOBKOM M6x16.10.9-A3D

732100 1021015| 102119100 |y~ 516 2000 796 | I1IT. 42,00 30,000 1260,00 | 17-732-00-0337 | 0
BUHT C IOTAMHOI I'OJIOBKOM M6x16.10.9-A3D

732100 1021015| 102119100y~ 56 2000 796 | I1IT. 44,00 20,000 880,00 | 17-732-00-0397 | 0
BUHT C LIIECTUTPAHHOU I'OJIOBKOI M8X20-

73200 (1021015|102119500( ;9" A 30 TOCT P KICO 4017 796 | I1IT. 10,00 500,000 | 5000,00 |18-732-00-0338| 1
BUHT C LIECTUTPAHHOI I'OJIOBKOI M8X20-

73200 1021015|102119500| 0’5" s 51y TOCT P MICO 4017 796 | I1IT. 22,00 20,000 440,00 | 17-732-00-0436 | 0
BUHT C LIECTUTPAHHOU F'OJIOBKOI M8X20-

73200 (1021015|102119500| 0’5" s 51y TOCT P MICO 4017 796 | LIT. 37,00 35,000 1295,00 |17-732-00-0332| 0
BUHT C LIECTUTPAHHOM FOJIOBKOM M8X25-

73200 1021015|102119600({0"9" s 51y TOCT P MICO 4017-2013 796 | LIT. 5,00 3594,000 | 17 970,00 |21-732-00-0198 | 1
BUHT C LIECTUTPAHHOM FOJIOBKOM M8X25-

73200 1021015|102119600({0"9" s 51y TOCT P MICO 4017-2013 796 | L1IT. 10,00 1060,000 | 10 600,00 |18-732-00-0338 | 1
BUHT C LIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM M8X25-

73200 1021015|102119600|{0°9" s 51y TOCT P MICO 4017-2013 796 | LLIT. 10,00 668,000 | 6680,00 |18-732-00-0353 | 1
BUHT C LIECTUT'PAHHOM I'OJIOBKOM M8X30-

73200 1021015|102119700{,0'9" s 31y TOCT P MICO 4017-2013 796 | LLIT. 5,00 1649,000 | 824500 |21-732-00-0198 | 1
BUHT C LIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM M8X30-

73200 1021015|102119700{,0°9" s 51y TOCT P MICO 4017-2013 796 | LIT. 11,00 829,000 | 9119,00 |18-732-00-0336 | 1
BUHT C LIECTUTPAHHOI I'OJIOBKOM M8X30-

73200 1021015| 102119700( {09 s 51y TOCT P MICO 4017-2013 796 | LLIT. 23,00 50,000 1150,00 |17-732-00-0436 | 0
BUHT C LIECTUTPAHHOI I'OJIOBKOM M10x20-

73200 1021015| 102119800| "9 A 31 TOCT P MICO 4017 796 | LLIT. 11,00 314,000 | 3454,00 |18-732-00-0337 | 1
BUHT C LIECTUTPAHHOM I'OJIOBKO#

73200 1021015| 102119900 |11 0= 1 0 "r 350 TOCT P HICO 4017-2013 796 | 1LIT. 11,00 1192,000 | 13 112,00 | 18-732-00-0339 | 1
BUHT C IIECTUI' PAHHO I'OJIOBKO

73200 1021015| 102119900 |11 0= 1 0 "r 35 TOCT P HICO 4017-2013 796 | LIT. 11,00 1212,000 | 13 332,00 |18-732-00-0351 | 1
BUHT C LIECTUI' PAHHOW I'OJIOBKO

73200 1021015| 102119900 |11 0= 1 "0 "s 30 TOCT P HICO 4017.2013 796 | LIT. 11,00 706,000 | 7766,00 | 18-732-00-0353 | 1

7321001021015| 102120000 BAHT € LECTUTPAHHON TOJIOBROU M10x30- | 59|y | g 09 968,000 | 774400 |21-732-00-0276 | 1

10.9-A3D I'OCT P MCO 4017-2013




BUHT C LIECTUT'PAHHOM I'OJIOBKOM M10x30-

73200 1021015|102120000|}1"9" s 51y TOCT P MICO 4017-2013 796 | LLIT. 11,00 500,000 | 5500,00 |18-732-00-0338] 1
BUHT C LIECTUTPAHHOI I'OJIOBKOM M10X35-

73200 1021015|102120100|,1'0" s 51y TOCT P MICO 4017-2013 796 | LIT. 9,00 3500,000 | 31500,00 |21-732-00-0198 | 1
BUHT C LIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM M10X35-

73200 1021015|102120100{, "9 s 51y TOCT P MICO 4017-2013 796 | 1LIT. 9,00 1100,000 | 9 900,00 |21-732-00-0276 | 1
BUHT C LIECTUTPAHHON I'OJIOBKOM M10X35-

73200 1021015|102120100|,1'9" s 51y TOCT P MICO 4017-2013 796 | LIT. 12,00 2250,000 | 27 000,00 |18-732-00-0338 | 1
BUHT C IHECTUTPAHHOI I'OJIOBKOIM M12X25-

73200 1021015|102120200|,1'0" s 51y FOCT P MICO 4017-2013 796 | LLIT. 63,00 21,000 1323,00 |17-732-00-0302 | 0
BUHT C IIECTUTPAHHOI T'OJIOBKO M12X30-

73200 1021015|102120300|,1'9" s 31y TOCT P MICO 4017-2013 796 | LLIT. 12,00 2634,000 | 31608,00 |21-732-00-0123 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOU I'OJIOBKOM M12X30-

73200 1021015|102120300|,1'9" s 31y TOCT P MICO 4017-2013 796 | LIT. 12,00 846,000 | 10152,00 |21-732-00-0125 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOU I'OJIOBKOM M12X30-

73200 1021015|102120300(}5'5" A 31y FOCT P KICO 4017-2013 796 | LLIT. 31,00 2318,000 | 71858,00 |18-732-00-0382 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM M12X35-

732 00| 1021015| 102120400 | 0" s 51 CT b HCO 4017-2013 796 | ILIT. 13,00 2500,000 | 32 500,00 |21-732-00-0199 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM M12X35-

732 00| 1021015| 102120400} 0" s 51T P HCO 4017-2013 796 | IIIT. 27,00 1250,000 | 33 750,00 |18-732-00-0353 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM M12X35-

732 00| 1021015| 102120400 | 0" 51T P HCO 4017-2013 796 | IIIT. 33,00 30,000 990,00 | 17-732-00-0397 | 0
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM M12X35-

73200 1021015|102120400(,0'5" s 513 TOCT P KICO 4017-2013 796 | ILIT. 68,00 36,000 2 448,00 | 17-732-00-0337 | 0
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM M12X40-

73200 1021015|102120500(}0'5" A 31y FOCT P KICO 4017-2013 796 | I1IT. 13,00 1988,000 | 25 844,00 |21-732-00-0198 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOIM M12X40-

73200 1021015|102120500(}0'g" s 31y FOCT P MICO 4017-2013 796 | I1IT. 28,00 1000,000 | 28 000,00 | 18-732-00-0353 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOIM M12X50-

73200 1021015|102120600(}0'g" s 31y FOCT P MICO 4017-2013 796 | LIT. 73,00 30,000 2190,00 |17-732-00-0337 | 0

732100(1021015|102121700|BUHT M4X50 C JIOITEJIEM M8 796 | L1IT. 15,00 200,000 | 3 000,00 |16-732-00-0382

732(00/1021015|102122000 BUHT M14-6gx55.23.11.14X17H2 TOCT 17473-80 | 796 |IUT.| 271,00 7,000 1897,00 | 16-732-00-0361

732(00(1021015|102123800 BUHT 2B.M6-6gx16.36.019 TOCT 17475-80 796 | LLIT. 5,00 1330,000 | 6 650,00 | 16-732-00-0465
BUHT C IIECTUTPAHHOI IF'OJIOBKO M8X20-

73200 1001010|102124200|5 ¢ " FOCT P 1ICO 4017-2013 796 | LLIT. 9,00 4,000 36,00 18-732-00-0510 | 0
BUHT C LAIAHIPUYECKOU T'OJIOBKOM U

732100/1021015(102126100 | IHIECTUTPAHHBIM YIJIVBJIEHUEM ITOJ KJIFOY 796 | ILT.| 261,00 2,000 522,00 | 18-732-00-0297 | 0
M16X40-C3-80 TOCT P UCO 4762

732(00(1021015|102127100 IUTUDT 5X25 FOCT 3128-70 796 | LLIT. 21,00 3,000 63,00 19-732-00-0286 | 1

732(00(1021015|102127900 BUHT A.M6-6gx25.109.019 TOCT 17473-80 796 | LLIT. 11,00 1853,000 | 20383,00 |21-732-00-0154 | 1

732(00(1021015|102127900 BUHT A.M6-6gx25.109.019 TOCT 17473-80 796 | LIT. 11,00 3135,000 | 34 485,00 |21-732-00-0308 | 1

732|00(1021015|102127900 BUHT A.M6-6gx25.109.019 TOCT 17473-80 796 | I1IT. 31,00 1005,000 | 31 155,00 |18-732-00-0404 | 1

732(00(1021015|102128100 BUHT A.M6-6gx40.109.019 TOCT 17473-80 796 | LLIT. 13,00 980,000 | 12 740,00 |21-732-00-0308 | 1

732(00(1021015|102128100 BUHT A.M6-6gx40.109.019 TOCT 17473-80 796 | LLIT. 23,00 500,000 | 11 500,00 |18-732-00-0340 | 1

732(00(1021015|102128300 BUHT A.M6-6gx20.109.019 TOCT 17473-80 796 | I1IT. 11,00 3200,000 | 35200,00 |21-732-00-0124 | 1

732/00(1021015|102128400 BUHT A.M5-6gx45.109.019 TOCT 17473-80 796 | LIT. 11,00 1022,000 | 11242,00 |21-732-00-0154 | 1

732(00(1021015|102128400 BUHT A.M5-6gx45.109.019 TOCT 17473-80 796 | LLIT. 11,00 3978,000 | 43 758,00 |21-732-00-0196 | 1

732|00(1021015|102128400 BUHT A.M5-6gx45.109.019 TOCT 17473-80 796 | LLIT. 23,00 1444,000 | 33212,00 |18-732-00-0353 | 1

732|00(1021015|102128600 BUHT A.M5-6gx12.109.019 TOCT 17473-80 796 | I1IT. 7,00 1500,000 | 10 500,00 |21-732-00-0308 | 1

732100(1021015|102128600 BUHT A.M5-6gx12.109.019 TOCT 17473-80 796 | ILIT. 20,00 446,000 | 8920,00 |18-732-00-0353 | 1

732(00(1001010|102128800 BUHT A.M10-6gx30.109.019 FOCT 17473-80 796 | LIT. 45,00 24,000 1080,00 | 18-732-00-0053 | 0

732(00(1021015|102128800 BUHT A.M10-6gx30.109.019 TOCT 17473-80 796 | L1IT. 38,00 500,000 | 19 000,00 |18-732-00-0340 | 1

732|00(1021015|102128800 BUHT A.M10-6gx30.109.019 TOCT 17473-80 796 | I1IT. 75,00 1000,000 | 75 000,00 |21-732-00-0198 | 1

732/00(1001010|102129200 BUHT A.M6-6gX14.109.019 TOCT 17473-80 796 | LLIT. 42,00 8,000 336,00 | 18-732-00-0096 | 0

732100/1021017(102130100 CAMOPE3 KPOBEJIbHBII RAL 3011 4,8X70 166| KT 293,00 45700 | 13390,10 |17-732-00-0110| 0

732100/1021015(102130800 [[ITUDT 18/30 796 | I1IT. 1,00 5000,000 | 5000,00 |17-732-00-0077 | O

732|00(1021015|102132400 BUHT A.M6-6gx25.88.109 TOCT 17475-80 796 | I1IT. 26,00 380,000 | 9880,00 |18-732-00-0340 | 1

732(00(1021015|102132500 BUHT A.M6-6gx60.88.109 TOCT 17475-80 796 | LLIT. 27,00 500,000 | 13 500,00 |18-732-00-0340 | 1

732100/1021015(102132700 BUHT M8x30-010.9-A3D I'OCT ISO 7380-1-2014 796 | LLIT. 14,00 3500,000 | 49 000,00 |21-732-00-0198 | 1

732100/1021015(102132700 BUHT M8x30-010.9-A3D I'OCT ISO 7380-1-2014 796 | I1IT. 21,00 110,000 | 2310,00 |18-732-00-0353 | 1

732/00(1021015|102133100 BUHT M8x15-010.9-A3D I'OCT ISO 7380-1-2014 796 | IIIT. 19,00 58,000 1102,00 |18-732-00-0353 | 1

732/00(1021015|102133100 BUHT M8x15-010.9-A3D I'OCT ISO 7380-1-2014 796 | LT. 41,00 856,000 | 35096,00 |21-732-00-0308 | 1

732|00(1001010|102134900 BUHT A.M2,5-6gX12.36.013 TOCT 17473-80 796 | LLIT. 5,00 260,000 | 1300,00 |17-732-00-0438 | 0

732100(1021015(102137200 BUHT M10x16-8.8-A3D I'OCT P MICO 4762-2012 796 | I1IT. 21,00 1594,000 | 33 474,00 |17-732-00-0302 | 0
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM 14X17H2

732100 1021015| 102138500\ 11~ 40" 380 FOCT P HCO 4017-2013 796 | ILIT. 161,00 3,000 483,00 | 19-732-00-0232 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM 14X17H2

73200 1021015| 102138700 {11~ 35 3 60 TOCT P KCO 40172013 796 | I1IT. 172,00 6,000 1032,00 |19-732-00-0417 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM 14X17H2

73200 (1021015| 102138900 |11 000 3 60 TOCT P MICO 40172013 796 | I1IT. 115,00 5,000 575,00 | 19-732-00-0417 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOI M6x16-C3-

73200 (1021015| 102139100 '~ b O 4017-2013 796 | I1IT. 72,00 9,000 648,00 | 19-732-00-0467 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOIM M12X50-

73200 1021015|102140400(}0'5" s 51y TOCT P MICO 4017-2013 796 | I1IT. 36,00 20,000 720,00 | 17-732-00-0436 | 0

732|00(1001010|102141800 BUHT A.M2,5-6gX10.36.013 TOCT 17473-80 796 | I1IT. 5,00 235,000 | 1175,00 |17-732-00-0438

732(00(1021015|102141900 BUHT M12-6gX40.109.019 TOCT 11738-84 796 | LLIT. 64,00 50,000 3200,00 | 17-732-00-0438
BUHT C [IOTAMHOM I'OJIOBKOM M6x30-5.6-A3D

732/00{1021015| 102143500 |~y ~T 5’ 1O 2009 796 | LLIT. 5,00 4,000 20,00 18-732-00-0468 | 1

732|00(1001010|102144400 Bunr A.M8-6gx6.14H.40X.016 TOCT 11074-93 796 | LLIT. 16,00 11,000 176,00 | 18-732-00-0227 | 0

732|00/1021015|102144500 Buar A.M10-6gx16.14H.40X.016 TOCT 11074-93 796 | L1IT. 15,00 12,000 180,00 | 18-732-00-0171 | 1

732(00(1021017|102144700 Burr M12x1,25-6gx16.129 TOCT 11738-84 796 | I1IT. 100,00 310,000 | 31 000,00 |23-732-00-0030 | 1
Bunrt ¢ mecturpanHoii ronoskoir M10x45-10.9-A3D

73200 1021015| 10214630001 p O 4017-2013 796 | LLIT. 7,00 1500,000 | 10 500,00 |21-732-00-0198 | 1
Bunrt ¢ mecturpannoii ronoskoir M10x45-10.9-A3D

73200 1021015| 102146300001 p O 4017-2013 796 | ILIT. 13,00 750,000 | 9 750,00 |18-732-00-0338 | 1
Bunt ¢ mecturpannoii ronoskoit M12x20-5.8-A3D

73200 1021015| 10214640001 'p LiCO 4017-2013 796 | ILIT. 11,00 12,000 132,00 | 18-732-00-0338 | 1
BunTt ¢ mecturpanHoii ronoskoit M12x45-10.9-A3D

73200 1021015| 102146500 |-y p CO 4017-2013 796 | I1IT. 15,00 2600,000 | 39 000,00 |21-732-00-0198 | 1
Bunrt ¢ mecturpannoii ronoskoit M12x45-10.9-A3D

73200 1021015| 102146500 -0 p 1O 4017-2013 796 | IIIT. 29,00 1300,000 | 37 700,00 |18-732-00-0353 | 1

73200 1021015| 102146600 [BHHT ¢ lmecTHrpantoii rotoskoii M6x30-10.9-A3D 796 | ILIT. 8,00 750,000 | 6 000,00 |18-732-00-0337 | 1

I'OCT P MCO 4017-2013




Bunt ¢ mecturpansoi romoskoir M16x60-10.9-A3D

73200 1021015| 102146700 |- p GO 4017-2013 796 | LLIT. 26,00 382,000 | 9932,00 |21-732-00-0198 | 1
Bunt ¢ mecturpansoi rosmoskoir M16x60-10.9-A3D

73200 1021015| 102146700 |- p GO 4017-2013 796 | LIT. 40,00 250,000 | 10 000,00 |18-732-00-0353 | 1

732|00(1021015|102147600 BUHT A.M4-6gx20.109.019 TOCT 17473-80 796 | LLIT. 6,00 2826,000 | 16 956,00 |21-732-00-0154 | 1

732|00(1021015|102147600 BUHT A.M4-6gx20.109.019 TOCT 17473-80 796 | LIT. 6,00 1674,000 | 10 044,00 |21-732-00-0308 | 1

732|00(1021015|102147600 BUHT A.M4-6gx20.109.019 TOCT 17473-80 796 | ILIT. 19,00 1248,000 | 23 712,00 |18-732-00-0353 | 1
BUHT C [IWJIMHAPUYECKOM T'OJIOBKOM 1

732|00/1021015|102148900 IUECTUTPAHHBIM YIJIY M12x30-A3-70 TOCT P |796 | 1LIT. 142,00 24,000 3408,00 |18-732-00-0297 | 0
HCO 4762-2012
BUHT C IIECTUTPAHHOM FOJIOBKOM M8x25-A2-

73200 1001010| 102149200 | "3~ b 1 40172013 796 | LLIT. 28,00 10,000 280,00 | 19-732-00-0385 | 0
BUHT C LIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM M8x25-A2-

73200 1021015| 102149200 | "~ b 1 40172013 796 | LLIT. 29,00 9,000 261,00 | 19-732-00-0530 | 1
BunT ¢ mecrurpanHoii ronoskoit M8x16-A3-70 TOCT

73200 1021015|102149500|5 12~ 5 4017-2013 796 | LLIT. 21,00 7,000 147,00 | 19-732-00-0530 | 1
BUHT C LIECTUTPAHHOI I'OJIOBKOM M16x60-

73200 1021015|102149600| <3 ¢0 FOCT b 1ICO 40172013 796 | IOT.| 333,00 14,000 4662,00 |19-732-00-0417 | 1
BUHT C LIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM 14X17H2

73200 1021015| 1021499001} 0 o 5" 3 0 FOCT P HCO 4017-2013 796 | LLIT. 100,00 8,000 800,00 | 19-732-00-0232 | 1
BUHT C LECTUTPAHHOM I'OJIOBKO. M8x16-

7321001001010| 102150200 |5 ¢ > FOCT P 1HCO 4017-2013 796 | LLIT. 8,00 3,000 24,00 19-732-00-0012 | 0
BUHT C LIECTUT'PAHHOM F'OJIOBKOUM M16x30-

732100 1021015|102150500| ~3 ¢0 FOCT b 1ICO 40172013 796 | IIT.| 292,00 19,000 5548,00 | 19-732-00-0417 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM 14X17H2

732|00{1021015| 102150700 ' 5" 3 0 TOCT P HCO 4017-2013 796 | LLIT. 104,00 8,000 832,00 | 19-732-00-0187 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOH 14X17H2

732|00{1021015| 102150700 o 2" 3 0 TOCT P HCO 4017-2013 796 | LLIT. 125,00 5,000 625,00 | 19-732-00-0467 | 1
BUHT C ITOTAMHON I'OJIOBKOM 14X17H2 M6x12-

732/00{1021015| 102150900 |3 ¢0 FOCT P HCO 2009-2013 796 | LLIT. 23,00 20,000 460,00 | 18-732-00-0473 | 1
BUHT C ITOTAWHOM T'OJIOBKOM 12X 18H10T

732/00{1021015| 102151000 s ¢ 2 70 COCT P HCO 2009-2013 796 | LLIT. 19,00 10,000 190,00 | 19-732-00-0530 | 1

732(00(1021015|102151600 IUTUDT 10x20.14X17H2 TOCT 3128-70 796 | LLIT. 78,00 500,000 | 39 000,00 |19-732-00-0350 | 1

732100/1021015[102151800|ILITUDT 10x40.12X18H10T TOCT 3128-70 796 | LLIT. 87,00 498,000 | 43326,00 |19-732-00-0418 | 1

732100/1021015[102151900 |IITUDT 10X20.12X18H10T 'OCT 3128-70 796 | I1IT. 78,00 500,000 | 39 000,00 |19-732-00-0397 | 1

732/00(1021015|102152200 IUTUDT 2.10x20.12X18H10T TOCT 3128-70 796 | ILIT. 78,00 500,000 | 39 000,00 |19-732-00-0356 | 1

732(00(1021015|102152300 IUTUDT 4x12.14X17H2 TOCT 3128-70 796 | LLIT. 47,00 500,000 | 23 500,00 |19-732-00-0428 | 1

732(00(1021015|102152500 [Itudr 5x14.21.12X18H10T TOCT 3128-70 796 | LIT. 49,00 409,000 | 20 041,00 |19-732-00-0418 | 1

732/00(1001010|102152800 [IlItudr 10x30.21.12X18HI0T TOCT 3128-70 796 | I1IT. 44,00 1,000 44,00 19-732-00-0385 | 0

732/00(1021015|102152800 Itugr 10x30.21.12X18H10T FOCT 3128-70 796 | LLIT. 83,00 499,000 | 41417,00 |19-732-00-0397 | 1

732(00(1021015|102153400 [Itupr 8x16.21.12X18H10T TOCT 3128-70 796 | LIT. 68,00 499,000 | 33932,00 |19-732-00-0397 | 1

732/00(1021015|102156300 Burr A2.M3-6gx5.36.016 TOCT 17473-80 166| KI' |  8506,00 0,500 4253,00 |18-732-00-0139| 0

732/00(1021015|102159800 Burr M12-6gx20.88.019 TOCT 11738-84 166| KT 333,00 54,000 | 17982,00 |18-732-00-0155| 0
Bunt ¢ mecturpannoit ronoskoit 14X17H2 M8x20-C3-

73200 1021015| 102161800 | '~ b LCO 4017-2013 796 | ILIT. 70,00 10,000 700,00 | 19-732-00-0187 | 1
Bunt ¢ mecturpannoii ronoskoit 14X17H2 M8x20-C3-

73200 (1021015| 102161800 | '~ b O 4017-2013 796 | ILIT. 84,00 10,000 840,00 | 19-732-00-0417 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM 14X17H2

732100(1021015| 10216210011 o 40 3 60 TOCT P KCO 4017 796 | IOT.| 250,00 44,000 | 11000,00 |19-732-00-0012 | 1

732100(1021015|102162300 IUTUDT 5x10 TOCT 3128-70 796 | ILIT. 52,00 500,000 | 26 000,00 |19-732-00-0418 | 1

732(00/1021015|102162400 IUTUDT 3x12.14X17H2 TOCT 3128-70 796 | LIT. 46,00 500,000 | 23 000,00 |19-732-00-0428 | 1

732|00(1021015|102162700 BUHT M5-8¢X8.23.14X17H2 TOCT 1476-93 796 | L1IT. 58,00 300,000 | 17 400,00 |19-732-00-0463 | 1

732|00(1021015|102162700 BUHT M5-8gX8.23.14X17H2 TOCT 1476-93 796 | I1IT. 69,00 323,000 | 22287,00 |20-732-00-0065 | 1
Bunt ¢ mecturpannoii ronoskoit 14X17H2 M6x10-C3-

73200 {1021015| 102163500 | 'y~ b CO 4017-2013 796 | LIT. 68,00 5,000 340,00 | 19-732-00-0420 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM 14X17H2

732100 1021015| 102163900 (e " <3 o0 TOCT P HCO 4017-2013 796 | IIIT. 69,00 10,000 690,00 | 19-732-00-0187 | 1
BUHT C IIECTUTPAHHOM I'OJIOBKOM 14X17H2

732100 1021015| 102163900 |\ e " <3 o0 TOCT P HCO 4017-2013 796 | ILIT. 80,00 6,000 480,00 | 19-732-00-0417 | 1
BUHT C HA3KOM [UJIMHIPUYECKO I'OJIOB-

732100 1021015| 102166200 |, viaxs- A2-70 TOCT P HCO 12072013 796 | I1IT. 15,00 4,000 60,00 19-732-00-0530 | 1

732|00(1001010|102166600 Buur B2.M6-62x30.36.019 TOCT 17475-80 796 | IIIT. 12,00 500,000 | 6000,00 |20-732-00-0005 | 0

732(00(1021015|102168200 Bunr M5-6gx14.58.019 TOCT 17473-80 166| KT 17,00 10,000 170,00 | 18-732-00-0396 | 0

732100/1021015|102169100|JFOBEJIb-TBO3/Ib 10X80 796 | LLIT. 11,00 100,000 | 1100,00 |18-732-00-0430 | 0

732|00(1021015|102169700 BUHT M3-6gx6.21 TOCT 17475-80 796 | I1IT. 15,00 290,000 | 4350,00 |18-732-00-0417 | 0

732(00(1021015|102169900 Buar M10x70-12.9-A3D TOCT P KICO 4762-2012 796 | IIIT. 70,00 178,000 | 12460,00 |18-732-00-0432| 0
BuHT ¢ mecturpanHoi ronoskoir M8x20-10.9-A2K

732|00|1021015| 102170300 |~y ~'p icO 4017-2013 796 | LLIT. 15,00 10,000 150,00 | 19-732-00-0199 | 1

732(00(1021015|102170400 IUTUDT 6X20 TOCT 3128-70 796 | LLIT. 55,00 300,000 | 16 500,00 |18-732-00-0425| 0
BuHT ¢ mecturpanHoi ronoskoit M12x25-5.8-A2K

73200 1021015| 102170600 |- p 1O 4017-2013 796 | LLIT. 18,00 10,000 180,00 | 19-732-00-0447 | 1
BunT ¢ mwecturpansoi ronoskoit M10x20-5.8-A3K

73200 1021015| 102170800 |- p 1CO 4017-2013 796 | LLIT. 16,00 10,000 160,00 | 19-732-00-0447 | 1

732/00(1021015|102171800 BUHT B.M6-8gx10.36.019 TOCT 17475-80 166| KT 292,00 1,500 438,00 | 18-732-00-0510 | 0
BUHT C LIECTUTPAHHOM F'OJIOBKO M8x20-

73200 1001010| 102172500|5 ¢+~ FOCT P HICO 4017-2013 796 | L1IT. 8,00 4,000 32,00 19-732-00-0062 | 0

732100(1021015|102173800 2B(;{6{9T- ;0“1‘;”“0“ rosokoii M6x8-A2-70 TOCT P HCO | 196 | yir | 29,00 3,000 60,00 | 19-732-00-0530 | 1
Bunr ¢ mecturpannoii ronoskoit M6x10-A4-70 'OCT

73200 1021015| 102174000|5 12~ 5 4017-2013 796 | LLIT. 22,00 4,000 88,00 19-732-00-0530 | 1

732|00(1021015|102174400 Buar B.M8-8gX95.23.14X17H2 TOCT 17475-80 796 | LIT. 85,00 495,000 | 42 075,00 |19-732-00-0320 | 1

732|00(1021015|102174500 Buur B.M8-8gX65.23.14X17H2 TOCT 17475-80 796 | I1IT. 70,00 490,000 | 34300,00 |19-732-00-0320 | 1

732|00(1021015|102174600 Buar B.M8-8gX32.23.14X17H2 TOCT 17475-80 796 | LLIT. 52,00 354,000 | 18408,00 |19-732-00-0320 | 1

732/00(1021015|102174700 Buar M12x1,25-6gx16.129.019 TOCT 11738-84 796 | LLIT. 106,00 310,000 | 32 860,00 |18-732-00-0434 | 1

732|00(1021015|102174900 Buur A.M5-8¢x10.23.14X17H2 TOCT 17475-80 796 | L1IT. 23,00 500,000 | 11 500,00 |19-732-00-0327 | 1

732|00(1021015|102174900 Buur A.M5-8gx10.23.14X17H2 TOCT 17475-80 796 | I1IT. 60,00 10,000 600,00 | 19-732-00-0420 | 1

732100/1001010{102175400 |Buar B.M6-8gx16.56.016 TOCT 1491-80 796 | LLIT. 8,00 25,000 200,00 | 19-732-00-0343 | 0

732|00(1021015|102175600 Buar M8-8gx20.23.14X17H2 TOCT 1477-93 796 | LLIT. 57,00 500,000 | 28500,00 |19-732-00-0321] 1

732(00(1021015|102175600 Buur M8-8gx20.23.14X17H2 TOCT 1477-93 796 | L1IT. 99,00 3,000 297,00 | 19-732-00-0455 | 1

732100/1021015[102175700|Buar  M4-6gx6.10.14H.35.016 TOCT 1477-93 796 | IIIT. 8,00 1,000 8,00 19-732-00-0295 | 1

732/00(1021015|102175700 Bunr M4-6gx6.10.14H.35.016 TOCT 1477-93 796 | LLIT. 23,00 498,000 | 11454,00 |19-732-00-0320 | 1

732|00(1021015|102175800 It 14X17H2 10x50.23 TOCT 3128-70 796 | LLIT. 44,00 60,000 2 640,00 | 19-732-00-0407 | 1

732|00{1021015|102175800 IlItur 14X17H2 10x50.23 TOCT 3128-70 796 | I1IT. 85,00 287,000 | 2439500 |19-732-00-0350 | 1




732/00{1021015| 102175800 IItndr 14X17H2 10x50.23 TOCT 3128-70 796 |IUT.| 8500 | 200,000 | 17000,00 |19-732-00-0418 | 1
732/00{1021015| 102175900 Ltngr 2.3x20.14X17H2 FOCT 3128-70 796 |IIT.| 23,00 13,000 | 299,00 |19-732-00-0407 | 1
732/00{1021015| 102176000 Ltndr 2.6x50.23.14X17H2 FOCT 3128-70 796 |IIT.| 39,00 6,000 234,00 | 19-732-00-0407 | 1
732/00|1021015| 102176100 [[tugr 10h9X40.14X17H2 TOCT 10774-80 796 |IUT.| 84,00 | 500,000 | 42000,00 |19-732-00-0350 | 1
732 |00|1021015| 102176200 5 © tiecTpartioft ronopxoii MI0X23-A4-70TOCT | 796 iyt | 44,00 7,000 | 308,00 |19-732-00-0576 | 1
732/00{1021015| 102176400 ltudr 12p6x65 FOCT 3128-70 796 |IIT.| 34,00 5,000 170,00 | 19-732-00-0447 | 1
732/00{1021015| 102176700 Ltndr 5p6X14 FOCT 3128-70 796 |IIT.| 13,00 100,000 | 1300,00 |19-732-00-0417 | 1
732/00|1021015| 102176800 Llitur 8x26 TOCT 3128-70 796 |IIT.| 30,00 5,000 150,00 | 19-732-00-0430 | 1
732/00|1021015| 102176900 Itudr 14x1712 5p6x35 FOCT 3128-70 796 |LUT.| 44,00 7,000 308,00 | 19-732-00-0407 | 1
732/00{1021015| 102177000 IUTU®T 14x1782 8p6x20 FOCT 3128-70 796 |IUT.| 42,00 9,000 378,00 | 19-732-00-0407 | 1
732/00{1021015| 102177100 It 14x1762 8x50.23 FOCT 3128-70 796 |IIT.| 59,00 3,000 177,00 | 19-732-00-0407 | 1
732|00|1021015| 102177500 Ltnr S5p6x25 TOCT 3128-70 796 |IIT.| 20,00 10,000 | 200,00 | 19-732-00-0430 | 1
732/00{1021015| 102177600 Itudr 14X17H2 2.5%20.23 TOCT 3128-70 796 [IUT.| 59,00 | 488,000 | 28792,00 |19-732-00-0418 | 1
732/00{1021015| 102177700 It 14X17H2 2.5x35.23 FOCT 3128-70 796 |IUT.| 6500 | 492,000 | 31980,00 |19-732-00-0418 | 1
732|00|1021015| 102177800 Llitnr 8p6x30 TOCT 3128-70 796 |IIT.| 26,00 5,000 130,00 | 19-732-00-0430 | 1
732/00|1021015| 102178200 Bunr A.M4-6gx12.23.14X17H2 TOCT 17473-80 796 | LUT.| 49,00 6,000 294,00 | 19-732-00-0420 | 1
732/00{1021015| 102178300 [Bunr M12-62X30.88.019 TOCT 11738-84 796 |IIT.| 17,00 32,000 | 544,00 | 19-732-00-0407 | 1
732/00{1021015| 102178600 Bunr M8-6gX10.23.14X17H2 TOCT 1476-93 796 |IIT.| 93,00 3,000 279,00 | 19-732-00-0455 | 1
732/00{1021015| 102178900 Bunr A.M10-6gx18.21.12X18H10T FOCT 1477-93 | 796 | IUT.| 57,00 10,000 | 570,00 | 19-732-00-0455 | 1
732/00|1021015| 102180300 Bunr B.M4-62x12.36.019 TOCT 1491-80 796 |IIT.| 6,00 200,000 | 1200,00 | 19-732-00-0430 | 1
732/00{1001010| 102180500 [Bunt A.M4-6¢x35.36.019 TOCT 17473-80 166| KI' | 302,00 2,985 901,47 | 19-732-00-0284 | 2
732/00{1001010| 102180700 [Bunr A.M3-6¢x6.36.019 FOCT 1491-80 796 |IIT.| 2,00 300,000 | 600,00 | 19-732-00-0285 | 0
732/00|1001010| 102180800 [Bunt M2,5-6gx8.14H.026 TOCT 1477-93 796 |WIT.| 9,00 195,000 | 175500 | 19-732-00-0285 | 0
732/00|1001010| 102180900 Itudr 2,5x10 FOCT 3128-70 796 |IIT.| 8,00 100,000 | 800,00 |19-732-00-0285 | 0
732/00{1001010| 102181000 Buur M6x12-3.6-A2K TOCT P UCO 1207-2013 796 |IIT.| 8,00 1,000 8,00 | 19-732-00-0285 | 0
732/00{1021015| 102181200 Bunr 14x1712 M5-6x16.23 OCT 95 1439-73 796 |IIT.| 29,00 | 500,000 | 14500,00 |19-732-00-0327 | 1
732/00|1021015| 102182800 Bunr M6-6gX12.23.14X17H2 OCT 95 1439-73 796 |IIT.| 37,00 | 500,000 | 18500,00 |19-732-00-0397 | 1
732/00{1021015| 102182900 Bunr M6-6gX14.23.14X17H2 OCT 95 1439-73 796 [IUT.| 3800 | 500,000 | 19000,00 |19-732-00-0397 | 1
732/00{1021015| 102183000 [tndr 8x20.23 FOCT 3128-70 796 [IUT.| 71,00 | 494,000 | 35074,00 |19-732-00-0437 | 1
732/00{1021015| 102183200 Itndr 2,5x10 TOCT 3128-70 796 |IIT.| 9,00 181,000 | 1629,00 |19-732-00-0417 | 1
732/00|1021015| 102183300 Litnr 8x16 FOCT 3128-70 796 |IUT.| 29,00 | 250,000 | 7250,00 |19-732-00-0417 | 1
732/00{1021015| 102184200 Bunr M8x14-A2-70 TOCT P HICO 4762-2012 796 |IIT.| 34,00 3,000 102,00 | 19-732-00-0530 | 1
732/00|1021015| 102184500 [Buur 12x18110T A.M6-62X30.21 TOCT 17475-80 | 796 | IUT.| 23,00 | 500,000 | 11500,00 |19-732-00-0457 | 1
732/00|1001010| 102184600 BUHT B.MS5-6gx16.36.019 TOCT 1491-80 796 |IIT.| 13,00 100,000 | 1300,00 |22-732-00-0189 | 0
732|00|1021015| 102184600 BUHT B.M5-6gx16.36.019 TOCT 1491-80 796 |IIT.| 6,00 200,000 | 1200,00 | 19-732-00-0430 | 1
732/00|1021015| 102184700 Bunr M3-6gx10.14H.35.016 TOCT 1477-93 796 |IIT.| 10,00 100,000 | 1000,00 |19-732-00-0467 | 1
732/00{1001010| 102184900 [Bunr M2,5-6gx8.14H.026 TOCT 1477-93 796 |IIT.| 9,00 80,000 | 720,00 | 22-732-00-0189 | 0
732/00|1021015| 102184900 Bunr M2,5-6gx8.14H.026 TOCT 1477-93 796 |IIT.| 9,00 180,000 | 1620,00 | 19-732-00-0468 | 1
732/00|1021015| 102185100 BUHT M4x20-4.8-A2K T'OCT P MICO 1207-2013 796|IT.| 6,00 94,000 | 564,00 | 19-732-00-0430 | 1
732/00{1021015| 102185200 Bunr A.M4-6¢x8.58.016 TOCT 17473-80 796 |IIT.| 7,00 15000 | 10500 | 19-732-00-0447 | 1
732/00{1021015| 102185400 Bunr B2.M5-6gx8.36.016 TOCT 17475-80 796 |IIT.| 6,00 15,000 90,00 | 19-732-00-0447 | 1
732/00{1021015| 102185500 Bunr B.M6-6gX14.56.016 TOCT 1491-80 796 |WIT.| 13,00 50,000 | 650,00 | 19-732-00-0430 | 1
732/00{1021015| 102185600 Bunr B.M6-6gx16.56.016 TOCT 1491-80 796 |IIT.| 13,00 20,000 | 260,00 | 19-732-00-0430 | 1
732/00{1021015| 102185800 BUHT MS8-6gX25.88.019 FOCT 11738-84 796 |IIT.| 13,00 15000 | 19500 |19-732-00-0430 | 1
732/00{1021015| 102185900 BUHT BM8-8gX25.36.019 TOCT 1491-80 796 |IUT.| 18,00 | 400,000 | 7200,00 |19-732-00-0430 | 1
732|00|1021015| 102186000 Bunt A.M4-6gx10.56.016 TOCT 17473-80 796 |IIT.| 7,00 10,000 70,00 | 19-732-00-0432 | 1
732/00|1021015| 102186600 Bunt A.M4-6¢x16.36.019 TOCT 17473-80 166| KT | 302,00 1,500 453,00 | 19-732-00-0447 | 1
732/00{1021015| 102186800 Bunr M6x12-4.8-A2K TOCT P UCO 1207-2013 796 |IIT.| 7,00 4,000 28,00 | 19-732-00-0430 | 1
732/00{1021015| 102187000 Bunr M8x20-8.8-A2K TOCT P UCO 4017-2013 796 |IIT.| 18,00 30,000 | 540,00 | 19-732-00-0469 | 1
732/00|1021015| 102187400 Bunt A.M8-6gx18.23.14X17H2 TOCT 17475-80 796 LUT.| 132,00 16,000 | 2112,00 | 19-732-00-0442 | 1
732/00{1021015| 102187500 Bunr A.M8-6gx16.23.14X17H2 TOCT 17475-80 796 |IIT.| 97,00 29,000 | 2813,00 |19-732-00-0442 | 1
732/00{1021015| 102187600 Bunt M5x16-5.8-A2K TOCT P UCO 2009-2013 796 |IIT.| 9,00 10,000 90,00 | 19-732-00-0447 | 1
732/00{1021015| 102187700 BUHT A.M3-6¢X6.36.016 TOCT 1491-80 796 |IIT.| 4,00 1000,000 | 4 000,00 | 19-732-00-0420 | 1
732/00{1021015| 102187800 Bunr M12x30-10.9-A3K TOCT P UCO 4017-2013 796 | IUT.| 39,00 20,000 | 780,00 | 19-732-00-0463 | 1
732/00|1021015| 102188000 Bunr B2.M3-6gx16.36.016 TOCT 17475-80 796 |IIT.| 4,00 25000 | 100,00 | 19-732-00-0477 | 3
732/00|1021015| 102188000 Bunr B2.M3-6gx16.36.016 TOCT 17475-80 796 |IIT.| 4,00 249,000 | 996,00 | 19-732-00-0477 | 4
732/00|1021015| 102188100 Bunr M6x20.10.9-A3K TOCT P MICO 2009-2013 796 |IUT.| 20,00 | 520,000 | 10400,00 |19-732-00-0477 | 1
732/00{1021015| 102193400 BUHT M6-6¢x12.109.019 TOCT 10344-80 796 [IUT.| 1600 | 1600,000 | 25600,00 |21-732-00-0124 | 1
732/00|1021015| 102193400 BUHT M6-6gx12.109.019 TOCT 10344-80 796 |IUT.| 16,00 | 3400,000 | 54400,00 |22-732-00-0128 | 1
732/00{1021015| 102193500 Bunr A.M6-6gx50.109.019 FOCT 17473-80 796 |IUT.| 16,00 | 4600,000 | 73 600,00 |22-732-00-0249 | 1
732/00|1021015| 102194000 Bunt A.M6-6gx14.109.039 FOCT 17473-80 796 |IUT.| 14,00 | 1600,000 | 22400,00 |21-732-00-0125 | 1
732/00|1021017| 102194300 g;’e“hf[l“ofgyg'fg{gfgigogOr“(';‘éﬁT“ISL”g%“ggf‘ffgg‘l'ﬁy”y‘ 796|IIT.| 26,00  |15000,000| 390 000,00 |21-732-00-0124 | 1
732/00|1021017| 102194300 6B;:T1\f11%3212%3{3.133303OrB(l;(éﬁTnléuoe%Tsnz;rgigl())lll\ztymy_ 796|IIT.| 26,00 | 2600,000 | 67 600,00 |21-732-00-0376 | 1
732 00|1021015| 102194700 PO € HOTAMEOU TOJOBKON MOX23-8.8-A3D 1706 uir | 2000 | 800,000 | 16000.00 | 20-732-00-0463 | 1
732/00{1021015| 102194900 Bunr A.M8-6¢x25.109.019 TOCT 17473-80 796 |IIT.| 68,00 184,000 | 12512,00 |20-732-00-0510 1
732/00{1001010| 102195800 BUHT B.M3-6gx10.21.12X18H10T TOCT 1491-80 | 796 | IUT.| 17,00 7,000 119,00 | 20-732-00-0058 | 0
BUHT C IWJIMH/IPUYECKOH FOJIOBKOII C
732/00{1021015| 102196100 LIECTUTPAHHBIM YIJIY M10x55-10.9-A3D TOCT |796|IUT.| 1500 | 5000,000 | 75000,00 |21-732-00-0124 | 1
P 1ICO 4762-2012
BUHT C LIMJIMH/IPUYECKO TOJIOBKO# C
732/00{1021015| 102196100 [LIECTUTPAHHBIM YTJIY M10x55-10.9-A3D TOCT |796|IUT.| 2500 | 2500,000 | 62 500,00 |21-732-00-0193 | 1
P MICO 47622012
732/00|1021015| 102197600 ES‘ETTCPmIZCCTgrfg?;IOﬁ ronopkoilt MIOX25-109-A3D | 796 | | 10,00 | 4166,000 | 41660,00 |21-732-00-0199 | 1
73200 |1021015| 102197600 ES‘ETTCPHJIZCCTSF%?;“’ﬁ ronopkoilt MIOX25-109-A3D 1796 | 7 | 10,00 | 2416,000 | 24160,00 |21-732-00-0276 | 1
732/00{1021015| 102197700 ?g‘éTTcpm;ggrfg}*;‘_‘;%lr;’”"BK"ﬁ MI2x50-109-A3D {996 iy | 17,00 | 4816,000 | 81872,00 |21-732:00-0125 | 1
732/00{1021015|102199100 BUHT B2.M5-6gx35.36 TOCT 17474-80 796 |IIT.| 9,00 1900,000 | 17 100,00 | 20-732-00-0065 | 1
732/00{1021015| 102205300 Bunr M20-8gx60.88.35.019 TOCT 11738-84 796 |IIT.| 98,00 100,000 | 9800,00 |20-732-00-0155 | 1




732/00{1021015| 102206900 AHKEP BOJIT C TAUKOI M18x210 796 |IUT.| 250,00 | 20,000 | 5000,00 |20-732-00-0484 | 1
732/00{1021015|102210500 g::%?ggg?gfgg’? /{gg’?‘g’é}“I‘ggc;’;g%?ff*z"g‘]“‘ymy‘ 796 IUT.| 12,00 | 1000,000 | 12 000,00 |20-732-00-0547 | 1
732/00{1021015|102213600 Bunr A.M6-6gx16.109.019 TOCT 17475-80 796 |IUT.| 1500 | 1000,000 | 15000,00 |21-732-00-0124 | 1
732/00|1001010| 102223700 Lllypyn 3-4x18 TOCT 1144-80 168| T | 228800,00 | 0010 | 2288,00 |21-732-00-0102 | 0
732/00|1021017|102224300 Bunr A.M6-6gx60.109.019 TOCT 17475-80 796 |IUT.| 23,00 | 1000,000 | 23 000,00 |22-732-00-0249 | 1
732/00{1021017| 102330500 |[HOBEJIb PACTIOPHBII 5X25 796 |IT.| 1,00 | 2047,000 | 2047,00 |12-732-00-0382 | 0
732/00{1021015| 102404000 LLIYPYIT 2X10 TOCT 1144-80 168 T 27,00 0,169 456 |mH-732-00-0413 | 0
732/00|1021015| 102405000 LLIYPYIT 2X13 TOCT 1144-80 168 T 8,00 0,028 022 | mH-732-00-0415 | 0
732/00|1021015| 102406100 |LLIYPYIT 4-2x16 TOCT 1145-80 168 T 10,00 0,091 091 |nn-732-00-0417| 0
732/00{1021015| 102408100 LLIVPYIT 4-2,5x10 TOCT 1145-80 168 T 26,00 0,257 6,68 | HH-732-00-0418 | 0
732/00{1021015| 102409000 LLIYPYIT 2,5X13 TOCT 1144-80 168 T 5,00 0,010 0,05 | mu-732-00-0419 | 0
732|00{1021015| 102409000 LLIYPYIT 2,5X13 TOCT 1144-80 168| T | 4721600 | 0120 | 566592 |muu-732-00-0420 | 0
732/00|1021015| 102410000 [LLIVPYIT 2,5X16 TOCT 1144-80 168 T | 73487,00 | 0017 | 124928 |13-732-00-0242 | 0
732/00|1021015| 102410100 LIVPYIT 4-2,5x16 TOCT 1145-80 168 T 6,00 0,032 0,19 | HH-732-00-0421 | 0
732/00{1021015| 102413100 LLIVPYIT 2,5X22 FOCT 1145-80 168 T 5,00 0,088 044 | mH-732-00-0422 | 0
732/00|1021015| 102414100 LLIYPYIT 3-2,5X25 TOCT 1145-80 168| T 5,00 0,026 013 | mH-732-00-0424 | 0
732/00{1021015| 102414100 LIVPYIT 3-2,5X25 FOCT 1145-80 168 T | 14907,00 | 1,155 | 17217,59 |un-732-00-0425 0
732/00|1021015| 102416100 Llypyn 4-3x10 TOCT 1145-80 168| T | 255591,00 | 0009 | 230032 |18-732-00-0153 | 1
732/00{1021015| 102417100 LLIYPYIT 3X13 TOCT 1145-80 168 T 5,00 1,689 845 | mH-732-00-0427 | 0
732/00|1021015| 102418000 LLIVPYIT 2-3x16 TOCT 1144-80 168| T | 78988,00 | 0041 | 324641 |12-732-00-0090 | 0
732/00|1021015| 102418000 LLIVPYIT 2-3x16 TOCT 1144-80 168) T | 53352000 | 0,008 | 426816 |16-732-00-0159 0
732/00|1021015| 102418100 Lllypyn 4-3x16 TOCT 1145-80 168 T 5,00 0,005 0,02 | mH-732-00-0431| 0
732/00|1021015| 102418100 ILypyn 4-3x16 TOCT 1145-80 168| T | 2511400 | 0,009 226,03 | Hn-732-00-0432 | 0
732/00|1021015| 102419000 [LLIYPYIT 3X18 FOCT 1144-80 168 T 4,00 0,005 0,02  |nn-732-00-0433| 0
732/00{1021015| 102420000 [LIVPYIT 3X20 TOCT 1144-80 168 T | 4700800 | 0,015 705,12 | nn-732-00-0435 | 0
732|00{1021015| 102421000 LLIYPYIT 4-3x22 TOCT 1144-80 168 T 4,00 0,050 020 | mH-732-00-0437 | 0
732/00|1021015| 102422000 [LIVPYIT 3X25 FOCT 1144-80 168| T | 63232,00 | 0042 | 262413 |12-732-00-0090 | 0
732/00|1021015| 102423000 LLIYPYIT 1-3x30 FOCT 1144-80 168 T | 4089300 | 0039 | 1594383 |07-732-00-0233 | 0
732/00{1021015| 102423000 LLIYPYIT 1-3x30 FOCT 1144-80 168| T | 4331600 | 0050 | 216580 |07-732-00-0285 | 0
732/00{1021015| 102423100 LLIYPYIT 3-3X30 TOCT 1145-80 168| T | 183040,00 | 0094 | 1720576 |16-732-00-0159 | 0
732/00|1021015| 102425100 LLIYPYIT 3,5X13 TOCT 1145-80 168 T 5,00 0,064 032 | mH-732-00-0442 | 0
732/00{1021015| 102430000 LIVPYIT 3,5X25 FOCT 1144-80 168 T | 416000,00 | 0016 | 644800 |14-732-00-0561 0
732/00{1021015| 102433100 LLIVPYIT 3,5X40 FOCT 1145-80 168 T | 116938,00 | 0095 | 11050,64 |11-732-00-0186 | 0
732/00{1001010| 102435000 LLIYPYIT 4X13 TOCT 1144-80 168| T | 187408,00 | 0015 | 281,12 |18-732-00-0049 | 0
732/00|1021015| 102435000 LLIYPYII 4X13 TOCT 1144-80 168| T | 3366800 | 0066 | 222545 |un-732-00-0447| 0
732/00{1021015| 102435100 LLIVPYIT 4X13 TOCT 1145-80 168) T | 6312800 | 0,151 | 953233 |12-732-00-0090 | 0
732/00{1001010| 102436100 LLIYPYIT 3-4x16 FOCT 1145-80 168| T | 228800,00 | 0024 | 549120 | 18-732-00-0045 | 0
732/00|1021015| 102436100 |LLIVPYIT 3-4x16 FOCT 1145-80 168| T | 56660,00 | 0228 | 1291848 |12-732-00-0090 | 0
73200 |1021015| 102440000 LLIYPYIT 1-4X25 FOCT 1144-80 168 T | 1317600 | 0,025 32545 | un-732-00-0459 | 0
732/00{1021015| 102440000 [LIVPYIT 1-4X25 TOCT 1144-80 168 T | 10920000 | 0013 | 140868 |11-732-00-0252| 0
732/00{1021015| 102441000 LLIYPYTT 4X30 TOCT 1144-80 168 T 3,00 0,331 099 | mH-732-00-0461 | 0
732/00|1021015| 102442000 LLIYPYIT 1-4x35 TOCT 1144-80 168| T | 1317600 | 0,010 127,81 | H0-732-00-0464 | 0
732/00|1021015| 102442000 LLIYPYIT 1-4x35 FOCT 1144-80 168 T | 4892200 | 0093 | 454975 |12-732-00-0090 | 0
732|00|1021015| 102443000 LLIVPYIT 1-4x40 FOCT 1144-80 168 T | 14862,00 | 0,007 99,58 | Hu-732-00-0468 | 0
732|00|1021015| 102443000 LLIVPYIT 1-4x40 FOCT 1144-80 168| T | 364000,00 | 0016 | 582400 |14-732-00-0561 | 0
732/00|1021015| 102444100 LLIYPYIT 3-4X45 TOCT 1145-80 168| T | 237963,00 | 0021 | 499722 |18-732-00-0153 | 1
732/00{1021015| 102449100 [LIVPYIT 3-5X18 TOCT 1145-80 168) T | 604000 | 0012 70,06 | Hu-732-00-0475 | 0
732/00{1021015| 102449100 LLIYPYIT 3-5X18 TOCT 1145-80 168| T | 25402,00 | 0,020 508,04 | nn-732-00-0476 | 0
732/00{1021015| 102450100 LLIYPYIT 5X20 TOCT 1145-80 168 T | 12262,00 | 0,035 429,17 | mn-732-00-0477 | 0
732/00|1021015| 102450100 LLIVPYIT 5X20 TOCT 1145-80 168| T | 14519,00 | 0,051 734,66 | mn-732-00-0478 | 0
732/00{1021015| 102450100 LLIVPYIT 5X20 TOCT 1145-80 168) T | 17597,00 | 0,050 879,85 | un-732-00-0479 | 0
732/00{1021015| 102450600 [LLIYPYIT 5X16 TOCT 1144-80 168| T | 3244800 | 0066 | 2141,57 |06-732-00-0105 | 0
732/00{1021015| 102450600 LLIYPYIT 5X16 TOCT 1144-80 168| T | 5240600 | 0,005 251,55 | 12-732-00-0090 | 0
732/00|1021015| 102451000 [LIVPYIT 5X22 TOCT 1144-80 168 T | 1451900 | 0,106 | 1539,01 |u#-732-00-0480 0
732/00{1021015| 102451100 LIVPYIT 5X22 TOCT 1145-80 168 T 3,00 0,006 0,02 | HH-732-00-0482 | 0
732/00{1021015| 102452000 LLIYPYIT 5X25 TOCT 1144-80 168| T | 3626500 | 0036 | 1291,03 |18-732-00-0117 | 0
732/00|1021015| 102452000 LLIYPYIT 5X25 FOCT 1144-80 168| T | 4669600 | 0198 | 924581 |muu-732-00-0484 | 0
73200 |1021015| 102454000 [LLIYPYIT 4X35 FOCT 1144-80 168 T | 3035800 | 0,009 273,22 | 06-732-00-0105 | 0
732/00{1021015| 102454100 LLIYPYIT 3-5X35 TOCT 1145-80 168| T | 50763,00 | 0025 | 1269,08 |12-732-00-0090 | 0
732|00{1021015| 102454200 LLIYPYIT 1-5X35 TOCT 1144-80 168 T | 233564,00 | 0019 | 4437,72 |18-732-00-0153 | 1
732/00|1021015| 102455100 |LLIVPYIT 3-5X40 TOCT 1145-80 168| T | 55578,00 | 0,040 | 2200,89 |12-732-00-0090 | 0
732/00|1021015| 102456100 LIVPYIT 3-5x45 FOCT 1145-80 168 T | 4975400 | 0,040 | 197026 |12-732-00-0090 | 0
732/00|1021015| 102457100 |LLIYPYIT 3-5x50 FOCT 1145-80 168| T | 48111,00 | 0028 | 1323,05 |12-732-00-0090 | 0
73200|1021015| 102458000 LLIYPYIT 5X60 TOCT 1144-80 168| T | 1451900 | 0,008 116,15 | 05-732-00-0109 | 0
732/00|1021015| 102458100 |LLIVPYIT 3-5x60 TOCT 1145-80 168| T | 14907,00 | 1,618 | 2411953 |un-732-00-0499 | 0
732/00{1021015| 102459100 [LLIVPYIT 5X70 TOCT 1145-80 168 T | 2260400 | 0012 266,73 | Hu-732-00-0500 | 0
732|00|1021015| 102465900 LLIYPYIT 1-6x25 FOCT 1144-80 168 T | 192400,00 | 0031 | 586820 |11-732-00-0210 | 0
732/00{1021015| 102466000 LLIYPYIT 1-6X30 TOCT 1144-80 168| T | 6567600 | 0020 | 1313,52 |12-732-00-0090 | 0
732/00|1021015| 102466100 LLIYPYIT 3-6x30 TOCT 1145-80 168 T 3,00 0,087 026  |mn-732-00-0502| 0
732/00|1021015| 102467000 [LIYPYIT 1-6x35 TOCT 1144-80 168 T | 22915400 | 0,020 | 4583,08 |18-732-00-0153] 1
732|00|1021015| 102469000 LLIVPYIT 1-6x50 FOCT 1144-80 168| T | 2770600 | 0,001 27,71 | 05-732-00-0004 | 0
732|00|1021015| 102469000 LLIVPYIT 1-6x50 TOCT 1144-80 168| T | 6567600 | 0025 | 1641,90 |12-732-00-0090 | 0
73200 |1021015| 102470000 LLIYPYIT 1-6X45 FOCT 1144-80 168 T | 1427100 | 0,003 42,81 | un-732-00-0505 | 0
732/00{1021015| 102470000 [LLIYPYIT 1-6X45 FOCT 1144-80 168| T | 6567600 | 0,015 985,14 | 12-732-00-0090 | 0
732/00{1021015| 102470100 LLIYPYIT 3-6x50 FOCT 1145-80 168| T | 63763,00 | 0020 | 127526 |12-732-00-0090 | 0
732/00|1021015| 102472100 LLIYPYIT 6X70 TOCT 1145-80 168| T | 14907,00 | 3,035 | 4524275 |um-732-00-0508 | 0
732/00{1021015| 102488100 LLIVPYTT 6X80 TOCT 1145-80 168 T | 14907,00 | 2,760 | 4114332 |un-732-00-0509 | 0
732/00{1021015| 103004000 3AKJIEIIKA 3X10.36.104 TOCT 10300-80 796 |IIT.| 2,00 1500,000 | 3000,00 | 16-732-00-0492 | 0




732]001021015]103004100[BAKJTEIIKA 3X10.36.104 TOCT 10299-80 796|IT.| 6,00 500,000 | 3000,00 |19-732-00-0215] 1
732/001021015] 103004200[BAKJTETIKA 3X12.36.104 TOCT 10299-80 796|IT.| 6,00 | 1200,000 | 7200,00 |19-732-00-0215 | 1
732]001021015] 103005400[3BAKJIEIIKA 2X8.36.104 TOCT 10300-80 796|IT.| 1,00 721,000 | 721,00 | 13-732-00-0081 | 0
732/00[1021015] 103006000 IImmeka M12-6gx80.23.14X17H2 TOCT 22042-76 | 168| T | 1416460,00 | 0,048 | 67423,50 | 18-732-00-0305 | 1
732/001021015] 103006800[KOJIBLIO A 52 TOCT 13943-86 796 |IIT.| 52,00 15000 | 780,00 |15-732-00-0049 | 0
732[001021015] 103007000[KOJIBLIO CTOTIOPHOE A 72 TOCT 13943-86 796|IT.| 1900 | 750,000 | 14250,00 |13-732-00-0013 | 0
732/001021015]103007600[KOJIBLIO CTOMOPHOE BHYTPEHEE 40 DIN472 | 796 | ILUT.| 71,00 30,000 | 2130,00 | 17-732-00-0038 | 0
732(00[1021015] 103007900 3BAKJIETIKA  5x10.36.104 TOCT 10299-80 796|IIT.| 6,00 | 4000,000 | 24000,00 |20-732-00-0055 | 1
732/00/1021015] 103008700[KOJIBLIO B10 TOCT 13943-86 796 |IT.| 21,00 2,000 42,00 | 17-732-00-0419| 0
732/001021015] 103009300[KOJIBIIO B20 TOCT 13943-86 796 |IT.| 21,00 14,000 | 294,00 | 17-732-00-0419 | 0
732/00/1021015]103013400[3AKJIEIIKA 6X16.36 TOCT 10299-80 796 |IT.| 7,00 426,000 | 2982,00 | 14-732-00-0362| 0
732/00(1021015| 103013700 3AKJIETIKA  5X16.36 TOCT 10299-80 796 | IIT.| 6,00 325,000 | 1950,00 | 14-732-00-0362 | 0
732/00/1021015] 103013800[3AKJIEIIKA 4X16.36 TOCT 10299-80 796 |1IT.| 4,00 270,000 | 1080,00 |14-732-00-0362| 0
732/00/1021015] 103015600[3BAKJIEIIKA 4X6.02.019 TOCT 10300-80 796 |T.| 2,00 40,000 80,00 | 15-732-00-0125 | 0
732/00/1021015] 103016300 1Inmneka M8-6gx75.23.11.14X17H2 TOCT 22042-76 | 796 | ILIT.| 72,00 1,000 72,00 | 18-732-00-0399 | 1
732/001021015] 103016500[KOJIBIIO B100 TOCT 13943-86 796 |1IT.| 58,00 70,000 | 4060,00 | 15-732-00-0348 | 0
732[001021015] 103016600[BTYIIKA 30314 SOS (SOS-M3-8) M3x8 796 |IT.| 27,00 46,000 | 1242,00 | 18-732-00-0177 ] 0
732/001021015]103017700[KOJIBLIO CTOMOPHOE 20 TOCT 13942-86 796 |IT.| 27,00 19,000 | 513,00 | 17-732-00-0218 | 0
732]001021015]103020700[KOJIBLIO A36 TOCT 13942-86 796 |IT.| 27,00 3,000 81,00 | 18-732-00-0457 | 0
732001021015] 103020800[KOJIBLIO CTOTMIOPHOE B22 FOCT 13943-86 796 | IT.| 21,00 18,000 | 378,00 |17-732-00-0249 | 0
732/001021015] 103021400[KOJIBLIO B65 TOCT 13943-68 796 |T.| 32,00 1,000 32,00 | 17-732-00-0351 | 0
732/001021015] 103021400[KOJIBLIO B65 TOCT 13943-68 796 |IIT.| 60,00 35,000 | 2100,00 | 18-732-00-0016| 0
732/00(1021015] 103021700 [KOJIBIIO B90 FOCT 13943-86 796 |IIT.| 55,00 28000 | 1540,00 |17-732-00-0351 | 0
732]001021015] 103022500[KOJIBIIO CTOTIOPHOE 15 TOCT 13943-86 796 |IT.| 26,00 8000 | 20800 |17-732-00-0249 | 0
732]001021015] 103022600 [ILITIMITBKA M8-8gX40.23.14X17H2 TOCT 22042-76 | 796| IIT.| 8,00 7,000 56,00 | 19-732-00-0407 | 1
732/001021015] 103022600 [ILITTMITBKA M8-8gX40.23.14X17H2 TOCT 22042-76 | 796 | IUT.| 37,00 | 335,000 | 1239500 |19-732-00-0321] 1
732/00(1021015| 103022600 [[ITTVITBKA M8-8¢X40.23.14X17H2 TOCT 2204276 |796 | IIT.| 67,00 10,000 | 670,00 | 19-732-00-0187 | 1
732/001021015] 103023300[3BAKJIETIKA 3X7.01.10.0115 TOCT 10300-80 796|I0T.| 2,00 | 7000,000 | 14 000,00 |18-732-00-0040 | 0
732/001021015]103024100[KOJIBLIO A65 TOCT 13943-86 796 |IT.| 60,00 33,000 | 1980,00 |18-732-00-0123 | 0
732/00/1001010] 103025200 3BAKJIEMKA 4X24.01.10 [1I5XP FOCT 10299-80 796|IT.| 5,00 60,000 | 300,00 |18-732-00-0110 0
732[00/1001010] 103025200 BAKJIEIIKA 4X24.01.10 [[15XP TOCT 10299-80 796 |1IT.| 5,00 108,000 | 540,00 | 22-732-00-0189 | 0
732[001021015]1030252003BAKJIETIKA 4X24.01.10 [[15XP TOCT 10299-80 796 |IT.| 5,00 962,000 | 4810,00 |18-732-00-0110 0
732/001021015] 103026500[KOJIBLIO A35.Xum.Doc. TOCT 13940-86 796 |IT.| 27,00 2,000 5400 | 18-732-00-0457 | 0
732/00[1021015] 103026600 [IITTVITBKA M8-8¢x20.23.14X17H2 FOCT 22032-76 | 796 IUT.| 32,00 | 490,000 | 15 680,00 | 19-732-00-0321 | 1
732]001021015] 103026900 [3axnenxa 6x10.36 FOCT 10300-80 796 |1IT.| 5,00 100,000 | 500,00 | 18-732-00-0473 | 0
732/001021015] 103027000 [ILITTFITEKA M12-8¢x35.23.14X17H2 TOCT 22032-76 | 796 | IIT.| 42,00 | 480,000 | 20 160,00 | 19-732-00-0380 | 1
732/001021015] 103027700 [ILITIFITBKA M16-8¢x45.23.14X17H2 TOCT 22032-76 | 796 | IIT.| 72,00 | 445,000 | 32 040,00 |19-732-00-0327 | 1
732/00[1021015] 103027800 [IITIVITBKA M16-8¢X60.23.14X17H2 TOCT 22038-76 | 796 | IIT.| 78,00 | 465,000 | 36270,00 | 19-732-00-0327 | 1
732/001021015] 103028000 [IIITTHITEKA M20-8¢x50.23.14X17H2 TOCT 22032-76 | 796 IIT.| 104,00 | 496,000 | 51584,00 | 19-732-00-0414 | 1
732/001021015] 103028100 [ILITIMITBKA M20-8¢x55.23.14X17H2 TOCT 22032-76 | 796 | IIT.| 107,00 | 496,000 | 53072,00 | 19-732-00-0414 | 1
732/001021015] 103028500[Komsio B50.XMM.GOC.IIPM. TOCT 13943-86 796 |IT.| 27,00 4,000 108,00 | 18-732-00-0457 | 0
732/00(1021015| 103028700 [3aknenxa 3x10.36.104 TOCT 10300-80 166| KT | 1745100 | 0,155 | 270491 |18-732:00-0169 | 0
732/001021015] 103029700[KOJIBLIO  A18 Xum.doc. TOCT 13940-86 796 |IT.| 26,00 3,000 78,00 | 18-732-00-0457 | 0
732/001021015] 103030000 [BAKJTETIKA  5x50.01.10Kx15xp TOCT 10300-80 796 |IT.| 5,00 100,000 | 500,00 | 18-732-00-0253 | 0
732/001021015]103030100[KOJIBLIO  A6.116xp TOCT 13940-86 796|IT.| 6,00 1,000 600 | 18-732-00-0357| 0
732/001021015] 103030100[KOJIBLIO  A6.116xp TOCT 13940-86 796 |IIT.| 29,00 1,000 2000 | 18-732-00-0462 | 0
732[001021015] 103030600 1lImmreka M4-6gx16.68.016 TOCT 22042-76 796 |IT.| 25,00 90,000 | 2250,00 |18-732-00-0423| 1
732/001021015]103032100[3axnenxa 5x10.02.C13.016 TOCT 10299-80 796 |IT.| 6,00 10,000 60,00 | 19-732-00-0455 | 1
732/00[1021015] 103032400 [IITIVJTBKA  M8-6¢x65.23.14X17H2 TOCT 22042-76 | 166 KI' | 2777,00 | 7,100 | 19716,70 | 18-732-00-0316 | 1
732/00{1021015| 103032500 %“MﬂbKA M8-6gx75.23. 14XITH2 LI TOCT 22042- 1y 0| g1 | 2605,00 | 13.400 | 34 907,00 |18-732-00-0316 | 1
732]001021015] 103033300 3axnenca 4x10.02.C13.116.Xp TOCT 10300-80 796 |1IT.| 6,00 30,000 | 180,00 | 19-732-00-0432 | 1
732/001021015] 103035300 1IInmnexa 12X18H10T M20-6gx65 TOCT 22037-76 | 796 IIT.| 603,00 | 39,000 | 23 517,00 |20-732-00-0240 | 1
732]001021015] 103035700 1lInmreka  M20-6gx65.58 TOCT 22037-76 796 |1IT.| 90,00 43,000 | 3870,00 | 19-732-00-0469 | 1
732/00(1001010] 103038300 3AKJIETIKA 12X18HI0T 3X8.21 TOCT 10299-80 | 796 | IIT.| 9,00 10,000 90,00 | 20-732-00-0058 | 0
732/00{1021015| 103041600 24}%?““ BBITSDKHASL CTAJIB/CTAJIb FFT 796 |IIT.| 4,00 | 9000,000 | 36000,00 |20-732-00-0196 | 1
732/00{1021015| 103041900 i‘;’,‘ﬁeggaéj"l‘?"“*a” §8 6,4x12,0 SUSLFIXIT APTH- | 59¢1yp | 309 5100,000 | 15300,00 |20-732-00-0252 | 1
732/001001010] 104001000 [IITLTMHT 1X12 FOCT 397-79 168] T |3092711,00 | 0,000 61,85 |22-732-00-0189 | 0
732[001021015] 104001000 [IUTLIMHT 1X12 TOCT 397-79 168] T |3092711,00 | 0,000 154,64 | 17-732-00-0345 | 0
732/001021015] 104001500 [1Immmnr 1,6x10.016 FOCT 397-79 168] T | 15600000 | 0,000 | 140400 |18-732-00-0357] 0
732/00[1021015] 104002600 [IITTMHT 2X16.019 TOCT 397-79 168] T | 3092711 | 0001 | 3340,13 |17-732:00-0345] 0
732/001021015] 104004200 [IITUTMHT  3,2X16.019 TOCT 397-79 796 |1IT.| 5,00 24000 | 12000 | 19-732-00-0286 | 1
732[001021015] 104005200 [IITLIMHT 4X25.2 TOCT 397-79 796 |0T.| 7,00 2,000 1400 | 17-732:00-0351 | 0
732/001021015] 104006000 [IITTMHT 4X63 FOCT 397-79 168] T | 19240000 | 0,010 | 190476 |14-732-00-0519] 0
732/00{1021015( 104006000 [IITTMHT 4X63 TOCT 397-79 168] T | 23920000 | 0021 | 5047,12 |14-732-00-0298 | 0
732/001021015] 104006900 [IITLTMHT 5X50 FOCT 397-79 168] T | 19240000 | 0,009 | 169312 |14-732-00-0519] 0
732[001021015] 104006900 [IITLTMHT 5X50 TOCT 397-79 168] T | 23920000 | 0,019 | 447304 |14-732-00-0298 ] 0
732/001021015] 104007100 [IUTTMHT 5X71 TOCT 397-79 168] T | 192400,00 | 0,007 | 134680 |14-732-00-0519] 0
732001021015/ 104007100 [IITLTMHT 5X71 TOCT 397-79 168] T | 23920000 | 0,023 | 550160 |14-732-00-0298 ] 0
732/001021015] 104007100 [IUTLTMHT 5X71 TOCT 397-79 168] T | 508035900 | 0,005 | 25401,80 |20-732-00-0246 1
732/001021015] 104007700 [IUTTMHT 6,3X40 TOCT 397-79 168] T | 19240000 | 0,009 | 171236 |14-732-00-0519] 0
732/001021015] 104007700 [LITTMHT 6,3X40 TOCT 397-79 168] T | 208000,00 | 0,024 | 495040 |14-732-00-0299] 0
732/001021015] 104008600 [ILITTHITEKA M8-8gx35.68.019 TOCT 22042-76 796|1IT.| 1900 | 460,000 | 8740,00 |19-732-00-0233 | 1
732]001021015] 104009000 [IITUTMHT 2,5X20.019 TOCT 397-79 796 |IIT.| 4,00 3,000 12,00 | 17-732-00-0351 | 0
732/001021015] 104009100 [ILITJTHT DIN 94 3,2X40 TOCT 397-79 796|T.| 1,00 1298,000 | 1298,00 |12-732-00-0438 | 0
732/00[1021015] 104009200 [IITIIMHT DIN 94 4X63 TOCT 397-79 796 |IIT.| 3,00 | 1475000 | 442500 |12-732-00-0438 | 0
732100(1021015| 104010400{OC> 7-8b12X40.30XI'CA.2.35,5.. 40,5 KO xp TOCT | 794 1y | 49400 | 162,000 | 80028,00 | 15-732-00-0135 | 0

9650-80




OCb 7-8b12X40.30XI'CA.2.35,5...40,5.Kn9.xp TOCT

73200/ 1021015|104010400 0zt 7 796 |IUT.| 49400 | 27.000 | 1333800 |15-732:00-0176 | 0
73200 |1021015/104010500 g To10P12X0340X.2310. 373021 xp TOCT 96 it | 54600 | 40,000 | 21840.00 | 14-732-00-0458 | 0
732|00|1021015/104010700 g 720012340 30XTCA 2335, 403 Ka9xp TOCT 706 it | 17500 | 2000 | 35000 |15-732-00-0336 | 0
73200 |1021015/104010800 g 7-20P12XT530XTCA.2.35.5. 40500 xp TOCT {706 it | 537,00 | 18,000 | 966600 | 14-732-00-0513 | 0
732[00(1021015] 104011800 [IITUTMHT 6,3X71 FOCT 397-79 168 T | 19240000 | 0010 | 192400 |14-732-00-0519 | 0
732[00[1021015] 104011800 [IITUIMHT 6,3X71 FOCT 397-79 168 T | 20800000 | 0017 | 353600 |14-732-00-0299 | 0
732[00[1021015] 104013000 [IITUIMHT 2X12.019 TOCT 397-79 796|IUT.| 2,00 | 285000 | 570,00 |17-732:00-0428 | 0
732 00| 1021015] 104013100 [WITUIMHT 2X16.019 TOCT 397-79 796 IT.| 3,00 48,000 | 14400 | 17-732-00-0429 | 0
732[00(1021015] 104013100 [IIMUIMHT 2X16.019 TOCT 397-79 796 | IUT.| 3,00 2,000 6,00 | 17-732-00-0351 | 0
732001021015/ 104013400 [ILIUIMHT 2,5X18.016 FOCT 397-79 796|IUT.| 1,00 | 2000,000 | 2000,00 |17-732:00-0442 | 0
732(00/1021015] 104013400 [ILIUIMHT 2,5X18.016 FOCT 397-79 796 | IIT.| 3,00 32,000 | 9600 | 17-732-00-0428 | 0
73200/ 1021015/ 104013500 [WITUIMHT 1,6X12.019 TOCT 397-79 796/ INT.| 100 |34920,000] 3492000 |19-732-00-0199 | 1
732001021015/ 104013700 [IITUIMHT 3,2X20.019 TOCT 397-79 796 | IUT.| 10,00 2000 | 20,00 | 18732000016 0
732[00]1021015] 104013900 [IITUTMHT 1,6X14 TOCT 397-79 796|IUT.| 1,00 | 9000,000 | 9000,00 |17-732:00-0442 | 0
732|00]1021015] 104016900 Inmanr 3,2x20.2 TOCT 397-79 796 IIT.| 6,00 10,000 | 60,00 |19-732:00-0398 | 1
732 |00/ 1021015] 104018000 UImmanr 3,2x20.019 FOCT 397-79 796/ 0T.| 5,00 4000 | 20,00 | 19-732:00-0286 | 1
732[00]1021015] 104018200 [ 5x25.016 FOCT 397-79 796|IT.| 10,00 | 10000 | 100,00 |19-73200-0430 | 1
732(00(1021015] 104018300 |Immmr 3,2x16.2 FOCT 397-79 796 | IIT.| 6,00 26000 | 156,00 | 19-732-00-0398 | 1
732|00(1021015] 104021800 [WITUIMHT 0,8X6 TOCT 397-79 796 IIT. | 4,00 10000 | 4000000 |22-732-00-0205 | 1
732[00/1001010/ 105000400 INAMBA 16.65T.029 FOCT 6402-70 796|IUT.| 300 | 238000 | 71400 |18-732:00-0443 | 0
732/00{1021015|105001000 %&@%;ﬂ%@fgf&ﬁ OIIIAIKOM O 705 | THCT 43400 | 5300 | 230020 |06-732-00-0324 0
73200[1021015] 105004500 [INAFBA 65T.029 39 TOCT 6402-80 166 KI | 33800 | 0750 | 253,50 |15-732-00-0285 | 0
732(00]1021015] 105006400 INAIBA TIPYKMHHAS 6.65T.029 TOCT 6402-70 | 796 |IUT.| 2,00 | 6147,000 | 1229400 |19-732-00-0232] 1
732 |00/ 1021015[ 105008200 |LIAFBA 65T 10T 029 FOCT 6402-70 166| K | 82500 | 47,000 | 3877500 |12-732-00-0360 | 0
732(00(1021015] 105008500 I1laiica 16 65T 029 FOCT 6402-70 166| KI' | 25600 | 2300 | 58880 | 18-732-00-0165 | 1
732(00(1001010/ 105008900 INAIBA A.8.01.0115 FOCT 11371-78 166 KI | 623,00 | 0920 | 573,06 |18-732-00-0139 | 0
732[00(1001010/ 105011000 INAMBA TIOCKASI A.24.01.019 TOCT 1137178 | 796 | IUT.| 10,00 2,000 | 2000 |22:732:00-0189 | 0
732|00/1021015] 105011000 IAFIBA TUIOCKASL A24.01.019 TOCT 1137178 | 796 | IUT.| 10,00 8000 | 8000 | 19-732-00-0463 | 1
732[00[1021015] 105011500 INAMBA A8.01.23.14X17H2 FOCT 11371-78 796|IUT.| 9,00 | 4363,000 | 3926700 |12-732:00-0238 | 0
732[00[1021015] 105011500 INAMBA A8.01.23.14X17H2 TOCT 11371-78 796|IUT.| 9,00 | 6000,000 | 5400000 |12-732:00-0273 | 0
732(00(1021015] 105012500 I1laii6a A.6.21.12XI18H10T FOCT 11371-78 796 | IIT.| 7,00 4000 | 2800 |19-73200-0530 ] 1
732|00/1021015]105012700|WIAFBA  A.10.21.12X18H10T FOCT 11371-78 796/ INT.| 1400 | 10000 | 14000 |19-732-00-0420 | 1
732[00(1021015] 105012800 INAMBA A.12.01.0115 FOCT 11371-78 796|IUT.| 2,00 | 8386,000 | 16772,00 |18-732-00-0352 | 1
732(00(1021015] 105013200 IHATIBA 14X17H2 A10 796|IUT.| 12,00 | 3100,000 | 3720000 |12-732:00-0163 | 0
73200/ 1021015[ 105014000 LIAFBA 2.65T".029 FOCT 6402-70 796|IUT.| 300 | 446,000 | 133800 |17-732:00-0332 0
73200/ 1021015]105014300|LIAFBA 20 65T 029 TOCT 6402-70 796/ I0T.| 500 | 2368000 | 1184000 |19-732-00-0129 ] 1
732(00(1021015] 105014500 INAFBA 6-Kx OCT 1 11532-74 166 K | 427200 | 4600 | 1965120 |19-732-00-0139 | 1
73200/ 1021017] 105014500 WIABA 6-Kx OCT 1 11532-74 166 KI' | 118200 | 30,184 | 35677,49 |23-732-00-0165 | 1
73200/ 1021015] 105015400 [LIAFIBA A.4.01.0115 TOCT 11371-78 796/ INT.| 100 | 2450000 | 2450,00 |18-732-00-0342 ] 1
732[00[1021015] 105015500 INAMBA 14X17H2 A.20.23 TOCT 11371-78 796 |IUT.| 21,00 | 342,000 | 7182,00 |12-732:00-0245 | 0
732[00[1021015] 105015700 INAMBA 14X17H2 A.16.23 TOCT 11371-78 796|IUT.| 1400 | 369,000 | 516600 |12-732:00-0273 | 0
732[00[1021015] 105015700 INAMBA 14X17H2 A.16.23 TOCT 11371-78 796|IUT.| 14,00 | 4856,000 | 6798400 |12-732:00-0311 | 0
73200/ 1021015]105019100|IAFIBA A.6.01.0115 TOCT 11371-78 796/ I0T.| 100 | 7785000 | 778500 |18-732-00-0342 ] 1
732[00[1021015] 105021200 [INAMBA 0,5-4-7-XM.IIAC. OCT 1.34508-80 796|IUT.| 12,00 | 100,000 | 1200,00 |13-732:00-0279 | 0
732(00(1021015] 105021300 INAIBA TUIOCKASL 5.01.016 DIN 125 166 K | 20400 | 8700 | 177480 |13-732-00-0290 | 0
732(00(1021015] 105022100 INAFBA 2,5-Ka OCT 1 11532-74 166 KI' | 1219400 | 0400 | 487760 |20-732-00-0191 1
732[00(1021015] 105022200 INAMBA 12.21.12XI18H10T FOCT 10450-78 796/ I0T.| 1600 | 10,000 | 160,00 |19-732-00-0398 | 1
732[00(1021015] 105023900 [INAIBA PYKMHHAS 3-Kx OCT 1 11532-74 166 KT | 359900 | 2990 | 10761,01 |13-732-00-0440 | 0
732[00(1021017] 105023900 [INAMBA [IPYKMHHAS 3-Kx OCT 1 11532-74 166| KI' | 618600 | 7,586 | 46927,00 |23-732-00-0054 | 1
732 |00/ 1021015]105024000|llaiiGa 3T K OCT 1 11532-74 166| KU | 426500 | 3,600 | 1535400 |15-732:00-0324 1
73200/ 1021015] 105024300 [WIATIBA 3 65T 056 FOCT 6402-70 166 KI' | 1,00 3,880 388 | 13-732-00-0352 | 0
732(00(1021015] 105026200 INAIBA 36 TOCT 6402-70 796|IUT.| 21,00 | 13000 | 273,00 |14-732:00-0042 | 0
732[00[1021017] 105027100 INAMBA 5-Ka OCT 1 11532-74 166 KI' | 131000 | 11,944 | 15646,64 |23-732-00-0029 | 3
73200/ 1021015( 105028700 [LIABA TIPYXKMHHASI 65T 10.019 166| KU | 213,00 | 4700 | 1001,10 |13-73200-0406 | 0
732[00(1021015] 105029800 INAMBA 10.65T.029 FOCT 6402-70 796|IUT.| 100 | 100,000 | 10000 |16-732:00-0227 | 0
732(00(1001010] 105029900 INAIBA 8-Kx OCT 1 11532-74 166 KI' | 255600 | 0,00 | 25560 |17-732-00-0478 4
732[00(1001010] 105029900 [INAIBA 8-Kx OCT 1 11532-74 166 KI' | 255600 | 8,600 | 21981,60 |22-732-00-0189 | 0
73200/ 1021015]105029900 IABA 8-Kx OCT 1 11532-74 166 KU | 346700 | 5160 | 1788972 |19-732-00-0458 | 5
732(00(1021015] 105029900 [INAIBA 8-Kx OCT 1 11532-74 166 KI' | 3467.00 | 12,000 | 4160400 |19-732-00-0458 | 6
732(00(1021015] 105029900 INAIBA 8-Kx OCT 1 11532-74 166 KI' | 346700 | 6530 | 2263951 |19-732-00-0458 | 7
732[00(1021015] 105029900 INAIBA 8-Kx OCT 1 11532-74 166 KI' | 346700 | 0500 | 173350 |19-732-00-0458 8
73200/ 1021015] 105030100 llaiiGa 10-Kx OCT 11153274 16| KU | 93800 | 1400 | 131320 |12-732:00-0083 | 0
732[00[1021015] 105030100 I1laii6a 10-Kx OCT 1 11532-74 166 K | 2627,00 | 12,840 | 33730,68 |16-732-00-0373 | 0
732(00[1021015] 105030100 I1laii6a 10-Kx OCT 1 11532-74 166 KI' | 3467,00 | 11,300 | 39177,10 |19-732-00-0458 | 4
73200/ 1021015[ 105030100 UlaiiGa 10-Kx OCT 1 11532-74 166| KU | 346700 | 0084 | 29123 |19-732:00-0458 | 5
73200/ 1021015] 105030100 llaiiGa 10-Kx OCT 1 11532-74 166 KI' | 3467,00 | 1894 | 656650 |19-732-00-0458 | 6
732(00[1021017] 105030100 I1laii6a 10-Kx OCT 1 11532-74 166| KI | 97800 | 34,869 | 34101,88 |23-732-00-0054 | 4
732[00[1021015] 105030800 I1laii6a  A20.01.08KIL016 TOCT 11371-78 166] KU | 19800 | 3000 | 59400 |19-732-00-0463 | 1
73200/ 1001010[ 105033200 IAFBA 16-Kx OCT 1 11532-74 166 KT | 822,00 | 16000 | 13152,00 |21-732:00-0014 | 0
732[00/1001010/ 105033200 INAMBA 16-Kx OCT 1 11532-74 166| KI | 86700 | 6185 | 536240 |22-732-00-0006 | 0
732(00]1021015] 105034300 [INAFBA 3-16-28-Kx OCT 1 34507-80 796|IUT.| 30,00 | 68,000 | 2040,00 |14-732:00-0459 | 0
732[00[1021015] 105034700 INAMBA 5-22-40-x1 OCT 1 34507-80 796|IUT.| 3400 | 36000 | 122400 |14-732:00-0459 | 0
732 |00/ 1021015] 105035000 llaiiGa npyscumas 20 65T 019 TOCT 6402-70 166 KU | 159,00 | 2,000 | 31800 |18-732:00-0342 1
732(00]1021015] 105035700 INAMBA [IPYXKMHHAS 12-Ka-OCT 1 11532-74 | 166| K[ | 301500 | 12,000 | 36180,00 |17-732-00-0407| 1
732(00(1021015] 105036100 [INAFBA [IPYKIHHAS 65T 22 TOCT 6402-70 166 KI' | 39600 | 3000 | 118800 |18-732-00-0214 0
732 |00/ 1021015] 105037500 [WIAFIBA TUTOCKAS C 42 TOCT 11371-70 16| KT | 65,00 1000 | 6500 | 12-732-00-0039 | 0




732[00[1021015[ 105037900 [LIAFBA 111E3-18 KJ19 XP MH 787-60 796 0T [ 3500 | 150,000 | 5250,00 |15-732-00-0131] 0
732|00]1021015] 105038200 [WIAFIBA 1IIE3-6 K19 XP MH 787-60 796|IUT.| 1500 | 400,000 | 6000,00 |15-732:00-0131 0
73200/1021015] 105039300 [INAMBA [PYXKIHHAS 65T 30.029 TOCT 640270 | 166| KI' | 34500 | 5338 | 184161 |15-732-00-0177 0
732(00(1021015] 105040100 INAIBA A.8.01.0115 FOCT 10450-78 796 | IUT.| 2,00 20000 | 4000 |19-732-00-0417 | 1
73200/ 1021017]105040200|LIAFIBA A.10.01.0115 FOCT 10450-78 796 IOT.| 6,00 34000 | 20400 | 16-732-00-0305 | 0
73200/ 1021015] 105040800 [IAFBA 16010115 TOCT 10450-78 796/ INT.| 800 | 500,000 | 4000,00 |18-732-00-0352] 1
732[00/1021015] 105041100 INAMBA 10.65T.019 FOCT 6402-70 796|IUT.| 100 | 1690,000 | 1690,00 |18-732-00-0342 ] 1
732(00(1021015] 105041400 INAFBA [IPYXKMHHAS 651029 36 TOCT 640270 | 168| T | 35054700 | 0010 | 350547 |15-732-00-0051 | 0
732|00]1021015] 105041400 [WIAFIBA TIPYKMHHASI 651,029 36 TOCT 640270 | 168| T | 36286000 | 0,015 | 544290 |15-732-00-0296 | 0
732 |00/ 1021015[ 105041600 [WIAFIBA 12 65T 019 TOCT 6402-70 796|IUT.| 100 | 1522,000 | 1522,00 |18-732-00-0342 ] 1
732[00(1021015] 105042800 INAMBA 4 65T 029 TOCT 6402-70 796|IUT.| 100 | 181,000 | 1181,00 |18-732-00-0351 ] 1
732(00/1021015] 105042900 INAIBA A.8.01.0115 FOCT 11371-78 796|IUT.| 1,00 | 5734000 | 573400 |18-73200-0342] 1
732 |00/ 1001010[ 105043000 |LIAFBA A.5.01.019 FOCT 11371-78 796 IOT.| 1,00 21,000 | 21,00 | 22-732-00-0189 | 0
732|00]1021015] 105043000 [WIAFIBA A.5.01.019 TOCT 11371-78 796/ INT.| 1,00 | 344,000 | 34400 |17-732-00-0461 | 0
732[00[1021015] 105043000 INAMBA A.5.01.019 TOCT 11371-78 796|IUT.| 100 | 140,000 | 14000 |17-732:00-0377 | 0
732|00]1021015] 105043000 IAFBA A.5.01.019 FOCT 11371-78 796/ INT.| 200 | 500,000 | 1000,00 |19-732-00-0463 | 1
73200/ 1021015(105043100|LIAFBA 3 65T 019 TOCT 6402-70 796/ INT.| 1,00 | 138000 | 13800 |18-732-00-0339 | 1
732(00(1001010/ 105043700 INAMBA A.20.01.0115 TOCT 11371-78 796 | IUT.| 9,00 36,000 | 32400 | 18-732-00-0090 | 0
732(00(1021015] 105043700 INAMBA A.20.01.0115 TOCT 11371-78 796|IUT.| 900 | 300,000 | 2700,00 |18-732-00-0342 ] 1
73200/ 1021015] 105043800 IAFIBA 1I1E3-6 KJ115 XP OCT 3413131-75 796 INT.| 81,00 | 240,000 | 1944000 |15-732-00-0336 | 0
732(00/1021015] 105043900 IIAMBA LIIE3-18 K15 XP OCT 3413131-75 796|IUT.| 81,00 | 20000 | 1620,00 |15-732:00-0336 0
73200 1021015 105044000 125 K B0 e o0 M1 06 lum. | 321,00 | 97,000 | 31137.00 | 15-732-00-0347 | 0
732(00/1021015] 105044100 IIAMBA 1,5-8-14-1] OCT 1 34507-80 796 |IUT.| 1500 | 2000,000 | 3000000 |15-732-00-0350 | 0
732[00/1021015] 105044200 INAMBA 1,5-10-18-1{ OCT 1 34507-80 796 |IUT.| 19,00 | 2000,000 | 3800000 |15-732-00-0350 | 0
732|00]1021015] 105045600 [LIABA A.10.01.0115 FOCT 11371-78 796/ INT.| 200 | 7430000 | 1486000 |18-732-00-0352 ] 1
73200/ 1021015] 105046700 [WIABA 3-1{OCT 1 11532-74 166| KT | 490100 | 1,000 | 5391,10 |16-732-00-0432 | 0
732[00/1021015] 105047300 INAMBA 20.65T.016 FOCT 6402-70 796|IUT.| 800 | 292,000 | 233600 |19-732-00-0463 | 1
732(00/1021015] 105051500 IIAIBA CTOMOPHASL 20.01 TOCT 11872-89 796|IUT.| 700 | 290,000 | 2030,00 |17-732:00-0442 | 0
732|00]1021015] 105051500 [IAFIBA CTOMOPHAS 20.01 TOCT 11872-89 796/ INT.| 93,00 | 35000 | 325500 |17-732-00-0428 | 0
732(00/1001010| 105051600 IIAIBA CTOMOPHASL 24.01.0115 TOCT 11872-89 | 796 |IUT.| 1500 | 125000 | 187500 |18-732-00-0283 | 0
732(00(1001010/ 105052800 [INAMBA 8.65T".029 FOCT 6402-70 796|IUT.| 2,00 | 4550,000 | 9100,00 |18-732:00-0097 | 0
732|00|1021017] 105053900 LlaiiGa npysumas 10 Al DIN 127 796 IOT. | 4,00 22000 | 8800 | 18-732-00-0462 | 0
732 |00/ 1021017] 105054900 |UlaiiGa npysman Federring FSt BS DIN 127 796 0T, | 2,00 43000 | 8600 | 18-732-00-0372| 0
73200(1021015] 105056200 I11aii6a npysxcmas Federring FSt B16 DIN 127 796 | IUT.| 8,00 44000 | 352,00 |18-732-00-0462 | 0
732(00/1001010/ 105056300 I1laiica A20.01.0115 TOCT 11371-78 166| KI' | 85000 | 3400 | 292060 |18-732-00-0139 | 0
732|00(1021015] 105057900 [IAFIBA 6 65T 016 FOCT 6402-70 166 KI' | 26000 | 0080 | 2080 |19-732-00-0463 | 1
732|00]1021015] 105059400 [IAFIBA  A.8.21.12X18HI0T FOCT 11371-78 166| KU | 355200 | 0,100 | 35520 |18-732:00-0301 1
732[00(1021015] 105059700 INAMBA  A.3.01.0115 TOCT 11371-78 796|IUT.| 100 | 356000 | 356,00 |18-732-00-0342] 1
732[00(1021015] 105059900 I11aiiGa A4 12,2 DIN 127 796 |IUT.| 27,00 6,000 | 162,00 |18-732:00-0507 | 0
732|00]1021015[ 105062500 LllaiiGa 24 65T 016 TOCT 6402-70 796 IOT.| 9,00 8000 | 7200 | 19-732-00-0463 | 1
73200/ 1021015]105062900[UIAFBA  A.12.21.12X18H10T FOCT 11371-78 166| KT | 168800 | 3,800 | 641440 |18-732:00-0301 | 1
732[00(1021015] 105063000 I1laii6a 12X18H10T 16 FOCT 6402-70 796 |IUT.| 24400 | 100.000 | 2440000 |20-732-00-0029 | 1
732[00/1001010/ 105063500 I1laiiGa C.10.21 TOCT 11371-78 796 | IUT.| 19,00 2000 | 3800 | 19-732:00-0385 | 0
73200/ 1001010[ 105063800 llaiiGa 12.21 TOCT 13463-77 796 INT.| 4400 | 30000 | 132000 |19-732-00-0363 | 0
73200/ 1021015] 105063800 llaiiGa 12.21 TOCT 13463-77 796 |IUT.| 5400 | 258000 | 1393200 |19-732-00-0403 | 1
732[00(1021015] 105063800 I1laii6a 12.21 FOCT 13463-77 796 |IUT.| 5400 | 250.000 | 1350000 |19-732-00-0451 ] 1
73200/ 1021015]105064000|IAFBA  A.16.21.12X18H10T FOCT 11371-78 166 KI' | 125200 | 6580 | 823816 |18-732-00-0301 | 1
732|00]1001010[ 105064100 IAFBA 12.01.10.016 FOCT 13463-77 796/ INT.| 2600 | 15000 | 39000 |19-732-00-0357| 0
732(00/1021015] 105064700 Ilaii6a 16.01.0115 TOCT 11872-89 796|IUT.| 29,00 | 100.000 | 2900,00 |19-732-00-0468 | 1
732(00/1021015] 105064800 I1laii6a A.8.01.016 FOCT 10906-78 796|IT.| 27,00 | 10000 | 27000 |19-732-00-0430 | 1
732 |00/ 1021015]105064900|llaiiGa A.12.01.016 FOCT 10906-78 796/ INT.| 52,00 | 10000 | 52000 |19-732-00-0430 | 1
73200/ 1001010] 105065200 llaiiGa 24.01.10.016 FOCT 13465-77 796| IIT. | 69,00 9,000 | 62100 |19-732-00-0288 | 0
732[00/1001010| 105065600 IIAMBA 14 65T 016 FOCT 6402-70 796|IUT.| 500 | 120000 | 60000 |19-732-00-0385 | 0
732[00/1001010/ 105065600 INAMBA 14 65T 016 FOCT 6402-70 796 | IUT.| 5,00 19000 | 9500 |22:732:00-0189 | 0
73200/ 1021015] 105068500 llaiiGa A.10.01.016 FOCT 10906-78 796/ INT.| 41,00 | 20000 | 82000 |19-732-00-0430 | 1
732 |00/ 1021015[ 105071700 [WIAFBA - 10 3X13 039 TOCT 6402-70 - 796/ INT.| 57,00 | 200,000 | 1140000 |20-732-00-0351 ] 1
732001021015 105077200 ) 3o EA e A s 700 796|IT.| 76,00 | 366,000 | 27816,00 |22-732-00-0205 | 1
732(00/1021015/ 106000300 FBO3/Ib 1X16 FOCT 4028-63 168 T | 3500700 | 0012 | 42008 |mn-732-00-0593 | 0
732(00(1021015] 106000300 FBO3/Ib 1X16 FOCT 4028-63 168 T | 4023800 | 0007 | 20374 |12-732-00-0039 | 0
732 |00/ 1021015]106000400[BO3/Ib 1,2X20 TOCT 4028-63 168 T | 3276900 | 0006 | 18023 |mu-732-00-0596 | 0
73200/ 1021015]106000400[BO3/Ib 1,2X20 TOCT 4028-63 168 T | 3284900 | 0137 | 450031 |mn-732-00-0597 | 0
732[00(1021015] 106000400 FBO3/Ib 1,2X20 TOCT 4028-63 168 T | 3343700 | 0010 | 33437 |mn-732-00-0598 | 0
732[00(1021015] 106000400 [FBO3/Ib 1,2X20 TOCT 4028-63 168 T | 4023800 | 0003 | 12071 |12-732-00-0039 | 0
73200/ 1021015]106000500[BO3/Ib 1,2X25 TOCT 4028-63 168 T | 652600 | 1317 | 859148 |mn-732-00-0599 | 0
73200/ 1021015]106000800(BO3/Ib 1,4X32 TOCT 4028-63 168 T | 39073.00 | 0119 | 464969 |12-732-00-0039 0
732(00(1021017| 106000900 FBO3/Ib 1,4X40 TOCT 4028-63 168 T | 9519200 | 0042 | 399806 |16-732-00-0118 | 0
73200/ 1021015]106001200[[BO3/Ib I 1,6X25 FOCT 4034-63 168 T | 3661900 | 0012 | 43943 | 12-732-00-0039 | 0
732|00]1021015]106002900FBO3/Ib K 3X80 TOCT 4028-63 168 T | 6994000 | 0163 | 1136525 |22-732:00-0189 | 1
732[00(1021015] 106004600 FBO3/Tb 2X20 FOCT 4029-63 166| KI' | 14600 | 18000 | 262800 |16-732-00-0464 0
732(00(1021015] 106005400 FBO3/Ib 3X40 FOCT 4029-63 168 T | 1542700 | 0026 | 401,10 |mi-73200-0638 | 0
732 |00/ 1021017|106006900|(BO3/Ib 2x20 FOCT 4029-63 166 KI' | 17200 | 21,000 | 361200 |18-732-00-0131 | 0
732|00(1021015]106012000|(BO3/Ib 1,6X25 FOCT 4028-63 166| KU | 8400 | 24000 | 201600 |15-732:00-0331 | 0
732[00/1021017|107031300|CETKA 2-05-025 12X18HI0T TOCT 3826-82 55| M2 | 152700 | 60,000 | 91620,00 |23-732-00-0028 | 1
73200(1021017| 108002700 [3amox spesnoii ¢/pys. EHUT 3B4-3,03 796|IUT.| 86700 | 1,000 | 867.00 |23-732:00-0110] 1
732|00|1021015[108010400|3ABEPTKA 3P3-1-T1-1 FOCT 5090-86 796 INT.| 14,00 | 1700000 | 2380000 | 16-732-00-0413 | 0
732|00]1021015] 108023200 [[IETJIS1 IBB1-75 TOCT 5088-78 796|IUT.|  63.00 | 40000 | 252000 |16-732:00-0076 | 0
732001021015/ 108031000 Koy sums Tpoca ommopanmsiit 6 wm 796|IUT.| 1500 | 14000 | 21000 |17-732:00-0047 | 0
732001021015/ 108049900 [KPOHITEIH 280M CTH-1254.07.00-51R 796 |IUT.| 62,00 | 400,000 | 2480000 |15-732-00-0281 0




[TOBOPOT METAJII HEHAPE3HOI I'OPAYEIH-

73200/ 1021015 108058500 OB OPOT ! 796 | IIT.| 46400 | 25000 | 11600,00 |16-732-00-0262 | 0
MVY®TA METAJIJIOPYKAB-KOPOBKA C HAPVY K-
732 00/1021015] 108058700 [T METAIVERES 796 | IIT.| 543,00 | 43000 | 23349,00 |16-732-00-0122 | 0
TpyOHslit 065kuMHO# puThHT U3 natynn SWAGELOK
732 |00|1021015| 108063200 | FPYORPIT o0xmolt purmnr w3 raryim SWA 796 |IIT.| 463,00 | 12,000 | 555600 |16-732-00-0304 | 0
TpyOHslit 065kuMHO# puThHT U3 natynn SWAGELOK
73200|1021015| 108063300|B-6MO-1-2RS 6MM-1/8" HAPY)KIIWIMHIP. PE3b- | 796 IT.| 123800 | 3,000 | 371400 |16-732-00-0304 | 0
BA 1SO
732001021015| 108065000|PE3bBOBOI KPEMEXKHBII DJIEMEHT PKHX-25 | 796| 1T, | 156,00 7000 | 1092,00 |16-732-00-0302 | 2
732|00]1021015] 108065500 XOMYT CAHTEXHUUYECKHIA 210-230MM 796 |1IT.| 271,00 | 50,000 | 13550,00 |16-732-00-0326 | 0
732001021015| 108068200|CTOMKA JUISI IEYATHBIX TIAT PCHSN-10 796 |0T.| 9,00 407,000 | 366300 |16-732-00-0394 | 0
732 00/1021015| 108068300|CTOIKA JUISI TEYATHBIX TUIAT PCSS-15 796 |T.| 9,00 390,000 | 351000 |16-732-00-0394 | 0
732001021015| 108078800 [MY®TA 6014-2020 20 DKC 796 |IIT. | 684,00 5000 | 342000 | 17-732-00-0476 | 0
732 00| 1021017] 108079100 | TEPIKATEJIb 6044-A25 25 DKC 796 | IT.| 75,00 9,000 | 67500 | 18-732-00-0056 | 0
732 001021017| 108083500 | TEPIKATEJTB JUISI TPYBBI CF25 25 796|10T.| 6,00 3,000 1800 | 18-732:00-0179 | 0
732100/1021017] 108085100|Co6a CMAT11-14-100 14-15MM 796|0T.| 3600 | 100,000 | 3600,00 |18-732-00-0368 | 0
732 00| 1021017] 108124700 |@rrimr ommoii SS-8MO-7-4RG 796 |1IT.|  6347,00 | 3,000 | 19041,00 |20-732-00-0268 | 1
736 | 00| 1021015] 108125000 3YBUATBII MEXAHI3M MZ2 796 | T. | 330,00 2 660,00 | 20-736-00-0221| 1
73600|1021015| 1081250003V BUATBII MEXAHI3M MZ2 796 | 0T. | 330,00 ! 330,00 | 20-736-00-0223 | 1
732100/1021015| 108177300[3ABEPTKA 3P2 796|10T.| 3400 | 1000,000 | 34 000,00 |22-732-00-0169 | 1
732001029605| 110004400[KEJTBMA OTAEIOYHASI KO TOCT 9533-81 796 |IT. | 112,00 4000 | 448,00 |17-732-00-0021 | 0
732 00| 1029605| 110006200 [KEJTEMA C PYUKOI KIII-2 TOCT 9533-81 796 WIT.| 110,00 3000 | 33000 | 18-732-00-0115] 0
732001029605 110026000 [KJTEIII-KY CAUKH Ne 24 796 |1IT. | 416,00 5000 | 2080,00 |16-732-00-0027 | 0
73200|1029605| 110040400 [TTHITTA 3405-0022 9X® TOCT 6532-77 18 MOT1 12400 | 100,000 | 1240000 |15-732-00-0170 | 0
746 00/1021015] 121001400 [MATHUT KC37 2-M-J1 9X3 TY 48-4-415-79 796 |IIT. | 84,00 5000 | 42000 | 18-746-00-0155 | 0
746 | 00| 1021015] 121002500 MATHHUT 2-M-J1 12X6 TV 48-4-415-79 796 |IT. | 52,00 1,000 52,00 | 13-746-00-0139 | 0
746 00| 1021015 121004600 M et ameroneie KC37 IMA 6X2 TV 48-4-41579 Clagg | r. | 13,00 2000 | 2600 | 18-746-00-0011 | 0
732001025015| 130000600 TOAIIMITHUK 6-17 TOCT 8338-22 FOCT 520-2011 | 796| 1IT.| 9,00 70,000 | 630,00 |20-732-00-0315 | 1
732001025015| 130000600 |[[TOIIMITHIK 6-17 TOCT 8338-22 TOCT 520-2011 | 796 | IT.| 21,00 | 104,000 | 218400 |17-732-00-0319] 1
73200|1025015| 130014200 [IITAPHIK 7,938-10 3722-81 798| THIC1 374400 | 0,088 32947 | 09-732-00-0349 | 0
732001025015| 130015800[IIAPHIK 7.541 TOCT 3722-81 796|10T.| 2,00 | 2831,000 | 5662,00 |09-732-00-0411 0
732[00/1025015| 130015800|IIAPHK 7.541 TOCT 3722-81 796 |IT.| 2,00 89,000 | 178,00 |22-732-00-0189 | 1
732100|1025017| 130017700 [llapux B 2,0 G 40 TOCT 3722-2014 798| TMIC 124800 | 0,028 3494 |22-732-00-0189 | 1
732001025015| 130018200 [TOAUIATTHIK 206AK 30X62X16 TOCT 8338-75 | 196 | 1ypr | 3500 69,000 | 241500 |mo-435-00-0064 | 0
TOCT 5202011
732001025015 130033300 LU IHITHHK 6-306 30X72XI9 TOCT 833875 TOCT 76 | iy | 277,00 9,000 | 2493,00 |22-732-00-0212 ] 1
73200 (1025015 130041400 [ OPUIHITHHK 6-303 (6303) TOCT8338TSTOCT 706 it | 105,00 | 100,000 | 10500,00 | 18-732-00-0108 | 0
73200|1025015| 130070700 |IIAPIK B 3,0 G100 TOCT 3722-2014 798| TPIC 130,00 0,003 039 | 22-732-00-0080 | 1
73200{1025015| 130084800 ?z%g%lllfHHHK 6-303 (6303) TOCT 8338-7STOCT 5951 iy | 71,00 7,000 497,00 | 17-732-00-0388 | 0
73200|1025015| 130084800 ?z%g%ﬂylmHHK 6-303 (6303) TOCT 8338-7STOCT 5051 iy | 71,00 1,000 71,00 | 18-732-00-0031 | 0
732/00{1025015| 130118500 EO??UMHHHK 6-204A TOCT 8338-75TOCT 520- 796\ 117 | 78,00 67,000 | 522600 |22-732-00-0367 | 1
732001025015| 130214500 [IOAUAITHHIK 6-1000097 7X17X5 TOCT 8338-22 | 196 | yypr | 41 00 35,000 | 143500 |20-732-00-0236 | 1
TOCT 520-2011
73200/ 1025015 130237000 | OAMHITHIK 4074110 TOCT 4657-2022 FOCT 520- 17961 117 | 49500 | 100,000 | 49 500,00 | 22-732-00-0367 | 1
73200|1025015| 130241600 IIAPHIK 3,5 G 40 TOCT 3722-2014 798 TPICL 41600 | 22,500 | 936000 |09-732-00-0411 0
732 00|1025015| 130241600 [IIAPHIK 3,5 G 40 TOCT 3722-2014 798 TPICL 104000 | 0920 | 95680 |17-732-00-0169 | 0
73200|1025017| 130241600 IIAPHIK 3,5 G 40 TOCT 3722-2014 798| TPIC 104000 | 0,055 5720 |22-732-00-0189 | 1
732 00| 1025015| 130242700 |IiTapux B 7.0 G 40 TOCT 3722-81 798| TPIC 126300 | 0,100 12630 | 20-732-00-0473 | 1
732 00| 1025015| 130242700 |[iTapux B 7.0 G 40 TOCT 3722-81 798| TPIC1 126300 | 0,002 253 | 22-732-00-0189 | 1
732 00| 1025015| 130242700 |[iTapux B 7.0 G 40 TOCT 3722-81 798| ™1 208000 | 0,074 153,92 | 19-732-00-0051 | 1
732 00|1025015| 130243100 LIAPYIK 8 G 40 TOCT 3722-2014 798| ™1 208000 | 0,070 145,60 | 17-732-00-0169 | 0
732 00|1025015| 130243400 [IIAPHIK B 8,0 G 40 TOCT 3722-14 796 |T. | 2,00 439,000 | 878,00 | 15-732-00-0327| 0
73200|1025015| 130243900 |IIAPHIK 11-112 TOCT 3722-81 798 TPICL 107700 | 1988 | 214108 |mn-732:00-1175 ) 0
732 00|1025015| 130244600 IIAPYIK 14,288-40 TOCT 3722-81 798 TPIC 810000 | 1850 | 1500165 |15-732-00-0400 | 0
73200|1025015| 130245000 |IITAPHIK 16,669 TOCT 3722-81 798| THIC1 216000 | 0352 76349 | 05-732-00-0200 | 0
73200|1025015| 130245000 |LIIAPHIK 16,669 TOCT 3722-81 798| THIC 2160.00 | 0,061 13231 |22-732-00-0189 | 1
732 00|1025015| 130245000 |IIIAPHIK 16,669 TOCT 3722-81 798| TIC1 216000 | 1631 | 353764 |mn-732-00-1176 | 0
73200|1025015| 130245900 |IIAPHIK 19,05 G 40 TOCT 3722-2014 798| ™I 3432000 | 3,000 | 102960.00 |18-732-00-0029 | 1
73200|1025015| 130245900 |IIAPHIK 19,05 G 40 TOCT 3722-2014 798| ™I 4149600 | 0100 | 414960 |19-732-00-0484 | 1
73200|1025015| 130245900 [IIAPHIK 19,05 G 40 TOCT 3722-2014 798| ™ 4149600 | 1000 | 4149600 |21-732-00-0058 | 5
73200|1025015| 130245900 [IIAPHIK 19,05 G 40 TOCT 3722-2014 798| T 4149600 | 0148 | 614141 |21-732-00-0058 | 6
73200|1025015| 130245900 [IIAPHIK 19,05 G 40 TOCT 3722-2014 798| T 4149600 | 0176 | 730330 |21-732-00-0058 | 7
73200|1025015| 130245900 [IIAPHIK 19,05 G 40 TOCT 3722-2014 798| ™I 4149600 | 0176 | 730330 |21-732-00-0058 | 8
732 00|1025015| 130246800 IIAPKIK 1 G20 TOCT 3722-2014 798| T 38636.00 | 0090 | 347724 |22-732-00-0080 | 1
732 00| 1025015| 130249400 [[IAPHK 22,225-20 TOCT 3722-81 798| T 576500 | 0400 | 230600 |un-732-00-1184] 0
732 00|1025015| 130249600 [LLIAPHIK 7.0-40F0 TY BHHIIITL.080-00 796|I0T.| 2100 | 293.000 | 615300 |18-732-00-0044 | 1




TBIC

732/00(1025015| 130251700 [IIAPHIK 6,0 G 60 TOCT 3722-2014 798 1PIC 704,00 0,014 9.86 | 20-732-00-0130 | 1
732/00(1025015| 130251700 [IIAPHIK 6,0 G 60 TOCT 3722-2014 798 THIC| 847,00 0,565 478,56 | 22-732-00-0178 | 1
73200|1025015| 130253400 |ILIAPHIK 7,938-4010 TY BHHIIIT 080-00 798 TMIC 862600 | 0331 | 285521 |09-732:00-0209 | 0
73200|1025015| 130253400 |ILIAPHIK 7,938-4010 TY BHHIIIT 080-00 798| TMIC1 5200000 | 0,008 416,00 | 16-732-00-0089 | 0
73200|1025015| 130253400 |ILIAPHIK 7,938-400 TY BHHIIIT 080-00 798 THIC 5200000 | 0032 | 167960 | 22-732-00-0189 | 1
732001025015| 130253500 1lapuk B 12 G 40 TOCT 3722-2014 798| TPIC1 208000 | 0,032 66,56 | 06-732-00-0085 | 0
732001025015| 130253500 Ilapux B 12 G 40 TOCT 3722-2014 798| TPIC1 208000 | 0,059 12334 | 22-732-00-0189 | 1
732100(1025015| 130255100 |IIAPHK 3,175-40F0 TY BHHTITT 080.00 798| THIC 826,00 0,630 52038 | 20-732-00-0089 | 4
73200|1025015| 130255100 |IIAPHK 3,175-40F0 TY BHHTITT 080.00 798| THIC1 826,00 2,700 | 223020 |20-732-00-0089 | 5
732100|1025015| 130255100 |IIAPHK 3,175-40F0 TY BHHTITT 080.00 798| TPIC1 826,00 3000 | 2478,00 |20-732-00-0089 | 6
73200|1025015| 130255600 1Iapux B 7,144 G 40 TOCT 3722-2014 798| TPICT 364,00 3790 | 1379,56 | 06-732-00-0014 | 0
73200|1025015| 130255600 1ITapux B 7,144 G 40 TOCT 3722-2014 798| TPIC 520,00 0450 | 23400 | 06-732-00-0342 | 0
73200/1025015| 130255700|IIAPHK B 9,525 G 200 TOCT 3722-81 798| TPIC1 788,00 0524 | 41291 | un-732-00-1213 | 0
73200(1025015| 130255700|ITAPHK B 9,525 G 200 TOCT 3722-81 798| TPIC 199400 | 0,080 159,52 | 22-732-00-0080 | 1
732 00|1025015| 130256800 [IIAPHIK 3,0 G 40 TOCT 3722-2014 798| TPIC1 260,00 0,293 76,18 | 22-732-00-0189 | 1
73200/ 1025017| 130260900 S OAMHITHIK 67207 A TOCT 2736587 TOCT 320- 7961 17, | 632,00 8000 | 505600 |22-732-00-0118 | 1
732001021015] 132003200/ ciooH 796 |1IT.| 85,00 1,000 85,00 | 11-732-00-0003
742/ 00(1021017] 145004900 [UTAHKA 1,2M T-24 796 |IT.| 15,00 720 | 10800,00 | 12-742-00-0145
742/00(1021017] 145030600 [UTAHKA YIJIOBASI 796 |IUT.| 84,00 140 | 11760,00 | 13-742-00-0285
* 5 _
742/00|1021017| 145032100 }EISH”}&(Q KUCJIOTOYIIOPHAS 230%113%20 CIIA- | 55| \i5 | 645,00 125 | 8046375 |14-742-00-0188 | 0
742 [00]1001010| 145042700 YTOJT BHELITHMIA JUTSI KABEJI-KAHAJIA 60%40 | 796 | IIIT.| 96,00 ] 96,00 | 19-742-00-0200
742 00]1021017] 145042900 |yTOJT BH-BH 796 |IT.| 5,00 50 250,00 | 13-742-00-0263 | 0
742 00|1001010| 145043300 g’{,ﬁg BHYTPEHHIHN JUTA KABEJIb-KAHAJIA 796 | IIT.| 96,00 | 96,00 | 19-742-00-0200 | 0
742 00|1001010| 145043300 g’{,ﬁg BHYTPEHHIH JUTA KABEJIb-KAHAJIA 796 |IIT.| 447,00 15 6705,00 | 19-742-00-0228 | 0
732001021015| 145049200 YTOJT CAH. TEX. 50%90 796 |IIT. | 44,00 20,000 | 880,00 | 14-732-00-0127 | 0
742/00[1021017] 145050600 |COEAMHEHWE 20%1/2 BH.P. 796 |IT.| 18,00 17 306,00 | 09-742-00-0236 | 0
742 [00|1001010| 145054400 | TETUTOM30JTATIHST ACTPATEK 796 | IIT. | 8320,00 5 41600,00 | 21-742-00-0178 | 0
74200/ 1001010| 145057600 f sk TAHKA HA CTBIK TIPO®HIA 90X50 DKC 96| 17 | 67,00 45 301500 | 20-742-00-0013 | 0
742 00|1001010| 145057800[KABEJTb-KAHAJT 150X65 18 MO 163100 50 81 550,00 | 17-742-00-0228 | 0
742 [00]1001010] 145058000 3ATTIVIIIKA 150X65 796 |IT. | 219,00 438,00 | 17-742-00-0213 | 0
742100/ 1001010| 145060100 |COEAMHUTESb HA CTBIK 16X16 796 |IIT. | 46,00 12 552,00 | 19-742-00-0200 | 0
742/ 00[1001010] 145066500 | T-OBPA3HBII YTOJI /51 KABEJIb-KAHAJIA 6040 | 796 | IT. | 96,00 1 96,00 | 19-742-00-0200 | 0
KJIEM XOMAKOJI 208 MOPO30OCTOMKHI1 YHU-
74200 1021015 145069500 | oM O VLI BEADO 14 K. | 796 IUT. | 1081,00 149 | 161069,00 | 14-742-00-0092 | 0
VTOJIOK CTAJIBHOM 50X36X3X2000 [TEP®OPH-
74200/ 1021017| 145082100 YT ONOK CL 796 | IIT.| 241,00 ! 241,00 | 10-742-00-0353 | 0
742 [00|1001010| 145088000[3ATTIVIIIKA 40X25 796 | T. | 31,00 3 93,00 | 19-742-00-0200 | 0
742 00| 1001010| 145088500 [TTorox nepdopuposanmsii 35X50X3000 796 |IIT. | 493,00 ! 493,00 | 18-742-00-0108 | 0
742/ 00(1021017| 145088600 [UTACTHHA COEIMHUTEBHAS 35 MM. 796 |IT.| 19,00 £ 798,00 | 16-742-00-0043 | 0
£ 7% — _
742 00|1001010| 145090700 | IPOPHIE SKOHOM 28*27%0,45 L=3 MHAIIPAB- | ;9| 1y | 13000 2 260,00 | 22-742-00-0062 | 0
IO
742/00(1021017] 145093100 MEHAST JIEHTA UZIN 796 | 1T, | 2385,00 1 238500 | 11-742-00-0174 ] 0
742 00{1001010| 145097500 %%PT%”;?K TPA@UTOBBIM OCOBOM HUCTOTBL |y (el pr | 5096,00 1 4280,64 | 23-742-00-0253 | 2
742 00{1001010| 145097500 %%PT?,”;?K TPA@UTOBBIM OCOBOM HUCTOTBL |y (el pr | 5096,00 0 91728 | 23-742-00-0274 | 0
742 00{1001010| 145097500 %%PT%”;?K TPA@UTOBBIM OCOBOM HUCTOTBL |y (el pr | 5096,00 1 3057,60 | 23-742-00-0277 | 3
742 00{1001010| 145097500 | OPOIIOK TPACHTOBLI OCOBOM HHCTOTEL 66 i | 506,00 0 127400 | 23-742-00-0279 | 6
74200 (1001010 145097500 | OPOTIOK TPACHTOBLI OCOBOM AMCTOTEL 66 i | 506,00 0 1172,08 | 23-742-00-0295 | 0
742 00(1001010| 145097500 | OPOIIOK TPACHTOBLI OCOBOM AMCTOTEL 66 i | 506,00 1 4331,60 | 23-742-00-0333 | 2
742001001010/ 145097500 | OPOIIOK TPACHTOBBIM OCOBOM AMCTOTEL 66 e | 506,00 1 4076,80 | 24-742-00-0002 | 0
742001001010/ 145097500 | OPOMIOK TPACHTOBBI OCOBOM AMCTOTEL 66 i | 584500 i 4559,10 | 24-742-00-0008 | 1
742 00/1001010| 145097500 %%1}%”;? TPA@UTOBBIM OCOBOM TUCTOTBL | o6t | 584500 0,20 1169,00 | 24-742-00-0020 | 0
742 00|1001010| 145097500 %%PT%”;?K [PAOUTOBBIM OCOBOM HUCTOTDL 1 (0l o | 584500 | 549430 | 24-742-00-0071 | 0
742 00|1001010| 145097500 %%1}%”;? [PAOUTOBBIN OCOBOM HUCTOTDL 1 (0l o1 | 584500 1 3507,00 | 24-742-00-0149 | 0
742 00|1001010| 145097500 %%PTOY”;?K [PAOUTOBBIM OCOBOM HUCTOTDL 1 (0l o | 584500 1 5260,50 | 24-742-00-0156 | 4
742 00|1001010| 145097500 IJK%PT?/”;?K [PACUTOBBIN OCOBOM HUCTOTDL 1 (0l o | 584500 1 4091,50 | 24-742-00-0176 | 1
74200/ 1021015 145097500 OTOIOK TPACHTOBBIM OCOBOM HHCTOTEL 66| ger | 7384.00 46 | 339664,00 | 19-742-00-0120 | 0
742 [001021015| 145097800 [ [THITEBUIHBIN TPAGHT T 48-4802-20-90 166| KT | 141,00 595 | 8389500 |16-742-00-0262 | 0
74200(1021015] 145097800 [[TbITEBUHBIN TPAGHUT TV 48-4802-20-90 166| KT | 208,00 37 7696,00 | 20-742-00-0284 | 1
742100(1021017| 145125100 II;%{A AJIBEC SKOHOM 3,7 T-24 BEJIBIA MATO- | ;94| 1ypp | 64,00 336 | 2150400 | 12-742-00-0133 | 0
742/00]1001010] 145126000 |COETMHEHKE HA CTBIK 25X25 796 | T.| 10,00 40,00 | 17-742-00-0265
742 [00]1021017] 145127400 TPO®IITH K225 V2 70X30X2000 796 |IIT. | 364,00 2548,00 | 14-742-00-0309
742 [00]1001010] 145132400[3BATTYIIIKA J1J151 KABEJIb-KAHAJIA 16*16 796 |IT.| 7,00 8 56,00 | 19-742-00-0228




742[00[1021015[ 145134300 [KJTE# ®OPBO 20 KT 796 [T, | 2805,00 1 280500 | 13-742-00-0055 | 0
74200(1021017| 145135800 ’géf;fpm’m HOABEC C3AXUMOM - VAT 596 |y | 10,00 70 700,00 | 13-742-00-0329 | 0
742/00(1021017] 145139700 [y JUTMHUTEND T8 11T 60%27 796 | IT.| 4,00 9 360,00 | 13-742-00-0329 | 0
742(00(1021017] 145143100 [YTOJ1 TOPU3OHTAJIbHBII CPO 90 80*80 796 | IIT.| 457,00 2 914,00 | 17-742-00-0109 | 0
7421001021017] 145143900 [HAKJTAJTKA JUTSI KPBIIIKH CGC 80 796 | IIT.| 52,00 2 104,00 | 14-742-00-0345 | 0
742/ 00|1001010| 145145400 EFOH BHEILIHWW 80*40 CKMP10D-N-080-040-KO01-| ;94| jypp | 43,00 4 252,00 | 20-742-00-0311 | 0
742/00(1021017] 145148800 BATTIVIIIKA JUTSI KABEJIb-KAHAJIA 40X40 796 | IIT.| 100,00 4 400,00 | 17-742-00-0199 | 0
742/00[1021017] 145148900 |COETMHUTE b 40X40 796 | IIT.| 16,00 5 80,00 | 17-742-00-0243 | 0
742]00(1021017] 145149300 [TOBOPOT BEPTHIK. BHYTP. 35X50 796 | IIT.| 312,00 4 124800 | 16-742-00-0017 | 0
742100(1001010| 145150100|PA3EJIUTEIb SEP-G 80 6| M | 32500 6 1950,00 | 19-742-00-0130 | 0
742100(1021017] 145150400 [KPOHIUITEIH [IOTOJIOUHbII SSM 796 |IIT.| 468,00 1 468,00 | 14-742-00-0249 | 0
742/00[1021017] 145155000 PAMKA KJ1-3-18 796 | IT.| 68,00 20 1360,00 | 13-742-00-0294 | 0
7421 00(1021017] 145172400 [IPO®IITH TEPOGOPUPOBAHHBII BPL 6| M | 45500 6 2730,00 | 14-742-00-0184 | 0
742100(1021017] 145176400 | OUMCTUTEBUIS TBX COSMOFEN 10 796 | IT.| 75,00 18 1350,00 | 18-742-00-0171 | 1
742/00(1021017] 145176400 [ OUMCTUTEIBUIS TBX COSMOFEN 10 796 | IIT.| 739,00 10 7390,00 | 19-742-00-0119 | 1
742/00[1021017] 145178500 BATJIVIIIKA 12 MOJYJIEI 796 | IIT.| 26,00 1 2600 | 14-742-00-0214 | 0
7421 00/1021017] 145179200 KPOHIITENH HACTEHHBIN OCH. 150 MM 796| IT.| 146,00 2 202,00 | 14-742-00-0214 | 0
742/00(1021017] 145179300 KPOHIITEAH HACTEHHBIH OCH. 300 MM 796 | IUT.| 175,00 21 3675,00 | 14-742-00-0275 | 0
* * _
742 00(1021017| 145180000 g&bggﬁ‘&m JIOTOK  35%50%3000 C OCHOBAHU- 5641111 | 253,00 9 2277,00 | 16-742-00-0044 | 0
742/00[1001010[ 145189300[KOPOB 60X40 6| M | 41800 2 836,00 | 17-742-00-0102 | 0
VTOJ1 BHY TPEHHUM PETYJIPYEMbII C PA3/IE-
74200] 1021017 145189600 1 o e Th K ALLATIA 110750 796 | IIT.| 445,00 16 7120,00 | 15-742-00-0066 | 0
VTOJ1 BHELIHUI PECYJIPYEMBIH C PA3JIEJH-
742 00| 1021017 145189700 o P S ATATLA 110450 796 |IIT.| 501,00 8 4008,00 | 14-742-00-0333 | 0
VTOJ1 BHELIHUH PECYJIUPYEMBIH C PA3IEIH-
742 00| 1021017 145189700 1 2 S ATATIA 110450 796 |IIT.| 501,00 6 3006,00 | 15-742-00-0066 | 0
742/00[1001010] 145190200 [ HAKJTAJTKA HA CTBIK TIPODIJIS 110X50 796 | IIT.| 31,00 7 217,00 | 20-742-00-0002 | 0
742/00[1021017] 145191200 KOHCOJIb YCHIIEH. 200 MM 796 | IIT.| 400,00 88 35200,00 | 14-742-00-0298 | 0
742100(1021017] 145197800 [[UTACTHHA IIAPHUPHASI 50 MM 796| IT.| 32,00 128,00 | 15-742-00-0016 | 0
742/00(1021017] 145197900 [[TPO®UITB BPD-41 1000 MM 796 | IIT.|  1909,00 7636,00 | 14-742-00-0308 | 0
742 00|1021015| 145201000 Iﬂ}%?) ECOSTEP (BEZIPO 20,6KI" + OTBEPIUTETID | ¢34 I%M 7767,00 1 7767,00 | 15-742-00-0048 | 0
74200[1021017] 145208500 [KPBIIIKA OCH.300 6| M | 541,00 3 162300 | 14-742-00-0345
742/00[1021017] 145209200 [KPBIIIIKA TDS300/TDSR HA T-OTBET.BEPT 300/80|796 | IIT.| 864,00 5 432000 | 14-742-00-0345
742/00(1001010] 145210900 [KPBIIIIKA HA JIOTOK L 3000 100 MM 6| M | 180,00 3 540,00 | 22-742-00-0242 | 0
742 00(1021017| 145214900 {I'%)II’II;\IAETHK CUJIMKOHOBDIN 280 MITTIPO3PAT- 1796 | 1117 | 163,00 190 | 30970,00 | 19-742-00-0230 | 1
742/00[1001010] 145223000 TOTOK HEMEP®. 35%100%3000 796 | IIT.| 281,00 89 25009,00 | 20-742-00-0202 | 0
7421 00|1021017| 145242300 3ATJIVIIIKA 40X25 4 ITIT. 778 VIEIA 63,00 1 63,00 | 16-742-00-0183 | 0
742/ 00|1021017| 145244900 YTOJT T-OBPA3HbII TUTOCKHUIT 4025 4 TIIT. 778 VIE[A 66,00 3 198,00 | 16-742-00-0194 | 0
742/00[1001010] 145245800 YTOJI T-OBPA3HBII 25%30 796 | 1IT.| 86,00 5 430,00 | 17-742-00-0265 | 0
74200[1021017] 145246300 [HAKJTAJTKA HA CTBIK 25 MM 796 | IT.| 25,00 150,00 | 15-742-00-0210 | 0
742/00[1021017] 145246300 [HAKJTAJIKA HA CTBIK 25 MM 796 | 1IT.| 37,00 222,00 | 15-742-00-0280 | 0
7421 001021017] 145246400 HAKJTAJIKA HA CTBIK 60 MM 796 | IIT.| 40,00 18 720,00 | 15-742-00-0210 | 0
742/ 00(1021017] 145246400 [HAKJTAJTKA HA CTBIK 60 MM 796 | IT.| 61,00 20 122000 | 15-742-00-0280 | 0
742/00(1021017] 145247100 | JTAHEI COEIMHUTENILHBIN FR DKC 100X80 | 796 | IIT.| 367,00 10 3670,00 | 15-742-00-0223 | 0
_ i _ *
742 00|1021017| 145249900 ;| O T-OPPASHBIM UL KABEIL-KAHAJIA 2516 77 VEA | 50,09 5 250,00 | 15-742-00-0296 | 0
742 00|1021017| 145255600 [KOPOB NEPOOPUPOBAHHBIN TA-GN S0X80 ZUTH- | 796 | 117 | 704,00 8 5632,00 | 15-742-00-0280 | 0
HA 1800MM
742100]1021017] 145255800 [HAKJTAJTKA HA CTBIK BOK 40 MM 796 | IIT.| 31,00 12 372,00 | 15-742-00-0317 | 0
742]00(1021017] 145255800 [HAKJTAJZIKA HA CTBIK BOK 40 MM 796 | 1IT.| 36,00 10 360,00 | 15-742-00-0280 | 0
742100/1021017|145256300|Kpsimka Ha 10TOK MeTautinyeckas  100X3000 796 | LLT. 526,00 8 4 208,00 15-742-00-0297 | 0
742/00[1001010] 145259400 [YTOJT F-OBPA3HBII 25%25 796 | IIT.| 65,00 100 6500,00 | 17-742-00-0223 | 0
742/00[1001010] 145263100 [TEPEFOPOJIKA PA3JIEJUTEIBHASI 35 MM 796 | IIT.| 168,00 10 1680,00 | 16-742-00-0026 | 0
742/00[1001010] 145275200 [KPBIIIIKA 50 L=3000 796 | IIT.| 479,00 48 22992,00 | 17-742-00-0199 | 0
742/00[1001010] 145275300 [KPBILIIKA HA JIOTOK 50X3000 6| M 95,00 3 285,00 | 18-742-00-0108 | 0
742/00]1001010] 145275700 [KPBILIIKA HA JIOTOK 300X2000 796 | IIT.|  1434,00 1 143400 | 16-742-00-0096 | 0
742/00[1001010] 145276700 TIOTOK TIEPGOPUPOBAHHBIN  50X3000 796 | IIT.| 505,00 17 8585,00 | 16-742-00-0095 | 0
742/00]1001010] 145277000 [KOHCOJIb VCEF 100 796 | IIT.| 111,00 8 888,00 | 16-742-00-0104 | 0
742100]1001010] 145277000 [KOHCOJTB VCEF 100 796 | IT.| 111,00 222,00 | 16-742-00-0126 | 0
742/00(1001010] 145277100 KOHCOJTB VC100 153X101 L-OBP 796 | IT.| 84,00 168,00 | 16-742-00-0259 | 0
742/00[1001010] 145277200TOTOK 300%50%2000 796 | IIT.|  1591,00 11137,00 | 16-742-00-0107 | 0
742100/1001010] 145286500 KABEJTb-KAHAJT TEP®OP. 25X60 6| M | 147,00 12 1764,00 | 21-742-00-0208 | 0
742/00(1001010] 145293000 KABEJTb-KAHAJT 150X60 6| M| 77000 6 462000 | 16-742-00-0220 | 0
742/00(1001010] 145296500 |YTOJ1 BHEILHMIA 150X60 796 | IIT.|  1993,00 3986,00 | 16-742-00-0233 | 0
7421 00/1001010| 145296600 GUKCATOP KABEJISI TR-E 150 796 | 1IT.| 31,00 3 992,00 | 16-742-00-0232 | 0
742/00[1001010] 145296600 | GUKCATOP KABEJISI TR-E 150 796 | IIT.| 36,00 40 144000 | 16-742-00-0303 | 0
742/00]1021017] 145301900 [FEPMETHK MANNOL 85 T'P 796 | IUT.| 118,00 172 | 20296,00 | 18-742-00-0200 | 1
742/00]1001010] 145318800 YO IIOCKMIT 60%60 796 | IIT.| 305,00 8 2440,00 | 20-742-00-0160 | 0
742/00]1001010] 145318800 |YTOJ MIOCKMIA  60%60 796 | IIT.| 461,00 1 461,00 | 21-742-00-0113 | 0
742/00[1001010] 145318800 YOI TIOCKMIA  60%60 796 | IUT.| 461,00 5 230500 | 21-742-00-0133 | 0
742/00[1001010] 145319600 |YTOJ1 BHYTPEHHUI W3MEHSIEMBIii 60X60 796 | IIT.| 504,00 4 201600 | 20-742-00-0146 | 0
742/00[1001010] 145327900|COEIMHEHUE SQ411-0044 TDM 796 | 1IT.| 16,00 19 304,00 | 17-742-00-0188 | 0
742100(1001010] 145327900 COEAMHEHUE SQ411-0044 TDM 796 | IIT.| 16,00 2 32,00 | 17-742-00-0195 | 0
742/00[1001010] 145327900 |COEIMHEHWE SQ411-0044 TDM 796 | 1T.| 16,00 18 288,00 | 17-742-00-0197 | 0
742/00(1001010] 145330100YTOJ1 BHEIIHUI LEGRAND 638182 40%40 796 | IUT.| 101,00 6 606,00 | 17-742-00-0273 | 0
74200|1001010| 145333300 }?0225 [UTOCKMHM BHEIIHUM LEGRAND 010636 | 796 | 117 | 556,00 2 3112,00 | 17-742-00-0228 | 0
742/00[1001010] 145340600/CKOBA 00883 DKC 25X30 796 | IIT.| 100,00 10 1000,00 | 18-742-00-0015 | 0




IMeperopoaxa pazaenutensHas JJJ151 KABEJIb-KAHAJIA

742 100(1001010|145341900 BBICOTOM 60MM 6 M 140,00 46 6 440,00 19-742-00-0237 | 0
VI'OJI BHYTPEHHUI U3MEHSEMBIN JUIST KA-
742100(1001010|145350100 |BEJIb-KAHAJIA DLP 010607 LEGRAND 796 | LLT. 1556,00 2 3112,00 17-742-00-0198 | 0
65%150/195/220
COEAVMHEHUE HA CTBIK IJIS KABEJIb- KAHAJIA
742100(1001010|145350200 25/1X17 MM, KOJT 00591, "DKC" 796 | LLIT. 72,00 5 360,00 18-742-00-0206 | 0
742100(1001010|145350400 R//[l;\fl)ﬂ TVIOCKMA JULA KABEJTb-KAHAJIA 25/1X17 796 | LLIT. 46,00 1 46,00 18-742-00-0206 | 0
SATJIVIIKA VIVA 1 MOAYJIb APT. 45016 U3I'O-
742100(1001010|145363400 TOBUTEJD "DKC" 796 | LLT. 33,00 8 264,00 19-742-00-0228 | 0
SATJIVIIKA VIVA 1 MOAVYJIb APT. 45016 U3I'O-
742100(1001010|145363400 TOBUTEJD "DKC" 796 | LLT. 33,00 8 264,00 19-742-00-0229 | 0
COEJIMHEHUE HA CTBIK IJI51 KABEJIb-KAHAJIA
742 100(1001010|145367400 50/2X20 MM, 50/2X20 MM KOJT 00653 796 | LLT. 91,00 10 910,00 21-742-00-0134 | 0
742100/1001010|145368200 KABEJIb-KAHAJI 150X80 6 M 1359,00 36 48 924,00 | 19-742-00-0130| O
742100(1001010|145368300 [3BATJIYIIIKA 150X80 796 | 1IIT. 565,00 5 2 825,00 |19-742-00-0130 | 0
742100(1001010|145368400 |Jlorok nepdopuposanusii  150X80X3000 6 | M 362,00 3 1 086,00 |19-742-00-0130| 0
742100|1001010|145368600 | YTOJI BHELIHUM PEC'YJINP. 150*80 796 | LLT. 2000,00 10 20 000,00 | 19-742-00-0130| O
742100(1001010|145369900 3711;?? TJTOCKHH 150X80 MAPKA NPAN KOZ 796 | LLIT. 2177,00 4 8 708,00 19-742-00-0130 | 0
742100(1001010/145376100 (1;14?3?0};(_)}3 KMITHA 90 T'P. 80X40 CKMP10D-P-080- 796 | LLT. 63,00 6 378,00 20-742-00-0311| 0
742 100(1001010|145376300 COEJUHUTEJIb KMC 40X25 4 IIT. DJIEKOP 778 YII;IA 416,00 4 1 664,00 19-742-00-0237 | 0
742100(1001010|145376300 COEJUHUTEJIb KMC 40X25 4 LIT. DJIEKOP 778 V}l;[A 433,00 6 2 598,00 19-742-00-0236 | 0
742 |00|1001010 145378900 | RO® 1> ST00 Topenoii s naeneii HBX L= 3000 796| it | 38,00 100 3800,00 | 22-742-00-0001 | 0
742100 1001010|145381500 Beox B cTery 110%50 796 |IOT.| 89,00 4 356,00 | 20-742-00-0002 | 0
T'EPMETUK KOEJWCHWJI H 310 310 MJI CUJIUKO-
742100(1001010|145385800 HOBBII TIPO3PAYHBINA MMIT 796 | LLIT. 304,00 6 1 824,00 |20-742-00-0015| 0
YTOJI BHYTPEHHUIL NIAV 40*40 APT. 01722
742100(1001010/145387700 W3FOTOBUTEJIb "DKC" 796 | LLT. 438,00 8 3 504,00 |20-742-00-0060 | O
742100|1001010|145387800|YT'OJI BHELIHMIA NEAV 40*40 xox 01706 DKC 796 | LLT. 456,00 8 3 648,00 | 20-742-00-0060
742100/1001010|145388000 TPOMHUK NTAN 40x40 xox 01754 DKC 796 | 1IIT. 184,00 8 1472,00 |20-742-00-0060
742100(1001010|145388100 [3BATJIYIIIKA TOPILIEBASI LAN 40x40 kox 00868 DKC| 796 | IIIT. 80,00 10 800,00 20-742-00-0060 | O
742/ 00/1001010| 145408900 Y L O T-OBPASHBIN JUTA KABEJIb-KAHAJIA 796| IUT.| 24,00 4 96,00 | 20-742-00-0344 | 0
25/1X17 MM
Pe3b00Bo# (hrKcaTOp HU3KOM MPOYHOCTH, HU3KOM BA3ZKO-
742100(1001010|145410000 et MD-SS 550. 222 BYTBUIKA 50 T 796 | 1IIT. 772,00 1 772,00 20-742-00-0210 | O
T'epmeTnk pe3s00BOi, HU3KOW MPOYHOCTH, BBICOKOW BSI3-
742100(1001010|145410100 oot MD-RG 678.511 TIOEHK 50 T 796 | 1IIT. 746,00 1 746,00 20-742-00-0210 | 0
74200 |1001010|145422600 |YTOJI JBOMHOM 796 | 1IIT. 195,00 30 5850,00 |21-742-00-0012 | 0
FEPMETHK T'EPMUKOH-3 AHABPOBHbIN 250 MJI
742 100(1001010|145433400 TY 2257-018-50686066-2008 796 | LLT. 832,00 413 343 616,00 | 21-742-00-0051 | 1
T'EPMETUK T'EPMHKOH-3 AHASPOBHBIN 250 MJI
742100(1001010|145433400 TV 2257-018-50686066-2008 796 | 1LIT. 832,00 687 571 584,00 | 21-742-00-0051 | 2
Kpenex xabenst kpyrisiii (6ensiit) REXANT 6 MM YIIA
742100(1001010|145465400 APT.07-4006-20 VII. 20 LIIT 778 K. 14,00 5 70,00 22-742-00-0107 | O
742 00| 1001010 145468200 Tlpowrs ITH 28X27X3000 796 |IIT.| 89,00 18 1602,00 |22-742-00-0129 | 0
Cko6a juist kperutenust siotka k nory  TM K CTEHE
742 100(1001010|145487400 OCHOBAHISI 100MM 796 | LLT. 702,00 10 7 020,00 |22-742-00-0226 | 0
742100/1001010|145487600|Cxoba merammnueckas aByxiankosas 10-11 MM 796 | LT. 6,00 10 60,00 22-742-00-0226 | 0
742100(1001010|145708000 COEJUHUTEJIb 40X25 796 | LLT. 27,00 3 81,00 19-742-00-0228
742 00/1001010| 145810800 3, PHY TPEHHII U KABETD-KAHATA 796| IIT.| 23,00 2 506,00 | 19-742-00-0200 | 0
742100(1001010| 145811000 YTOJI T-OBPA3HBIN JIJIS1 KABEJIb-KAHAJIA 25*16 | 796 | 1IIT. 14,00 48 672,00 17-742-00-0273 | 0
742100/1001010[145811000|YTOJI T-OBPA3HbIN J1J1s1 KABEJIb-KAHAJIA 25*%16 | 796 | ILIT. 23,00 7 161,00 17-742-00-0201 | 0
74200/1001010|145811400 |YTOJI INTIOCKUIA JIJIS1 KABEJIb-KAHAJIA 40*16 796 | LLT. 13,00 3 39,00 18-742-00-0085 | 0
742100/1001010|145811500|YT'OJI T-OBPA3HBIN TS KABEJIb-KAHAJIA 40%16 | 796 | IIIT. 20,00 98 1 960,00 17-742-00-0182 | 0
742 100|1001010|145811900 |BATJIVILIKA 1JI51 KABEJIb-KAHAJIA 25*%16 796 | 1IIT. 65,00 10 650,00 20-742-00-0300 | 0
742100|1001010|145812000|YT'OJI BHELLIHWIA JJ1s1 KABEJIb-KAHAJIA 40*25 796 | LLT. 36,00 1 36,00 19-742-00-0200 | 0
742100|1001010(145812100 'YTOJI BHYTPEHUIA JIJISI KABEJIb-KAHAJIA 40*25 | 796 | LIIT. 38,00 1 38,00 19-742-00-0200 | 0
742100|1001010|145812200|YTOJI T-OBPA3HBIN JUTSI KABEJIb-KAHAJIA 40%25 | 796 | IIIT. 25,00 6 150,00 16-742-00-0165 | 0
742100(1001010|145813000 TTIOBOPOT 40X25 90 I'P. 796 | 1IIT. 36,00 2 72,00 19-742-00-0200 | 0
742 100/1021017|145813200 BATJIVIIIKA 105X50 796 | LT. 104,00 8 832,00 14-742-00-0341 | 0
742100|1001010|146052000 ITpoduns ITIT 60/27 METAJUJIMYECKUIA 796 | LLT. 217,00 36 7 812,00 |22-742-00-0001 | O
732100|1021017|147005300 TPYBA 4/K 100MM 796 |IUT.| 2587,00 10,000 25 870,00 |18-732-00-0103 | 0
732100(1021015/147005700 [ TPYBA TUK 50*2000 796 | 1LIT. 832,00 5,000 4160,00 |14-732-00-0154 | 0
732100/1021015|147007000|KPOHILTENH KIIM (CD) MOJIUIIPOIL.MAJIBII 796 | LLT. 39,00 6,000 234,00 08-732-00-0419 | 0
732100/1021015|147007000|KPOHILTENH KIIM (Co) OJIUIIPOIT.MAJIBII 796 | LLT. 39,00 20,000 780,00 22-732-00-0189 | 1
732100(1021017|147047100 TPYBA KAHAJIMBALIMOHHAS 40 MM L=1 M 796 | 1IIT. 143,00 30,000 4290,00 |18-732-00-0087 | 0
732100(1021015|147059500 [®@YTOPKA 1M 1/2I1 796 | 1LIT. 128,00 30,000 3 840,00 |17-732-00-0323 | 0
732100/1021015|147066100| TPOMHUK 13100 SDR17 90 796 | LLT. 811,00 1,000 811,00 16-732-00-0367 | 0
732100/1021015|147067500 |TTPOKJIAAKA 3/4 PE3 796 | LLT. 2,00 150,000 300,00 17-732-00-0152 | 0
732100(1021015/147072000 [YTOJIbBHUK 32*1"BH.P. 796 | 1IIT. 223,00 5,000 1115,00 |17-732-00-0323| 0
732100(1021015/147073700|ADPATOP 50 18/324 KAHAJ'H/BALII/IOHHLIPI 796 | LLT. 157,00 1,000 157,00 17-732-00-0456 | 0
732100(1021015/147088600|YTOJIbHUK TIIIT 40/90 TPAJI. 796 | LLT. 18,00 10,000 180,00 14-732-00-0259 | 0
732100 /1021015|147099400| TPOMHHUK TK 100*100 45TP TOCT 6942.17-80 796 | LLT. 575,00 4,000 2 300,00 15-732-00-0448 | 0
747100(1021015/179337100 BUHT AM3-6gx10.36.026 OCT 95 1438-73 797 | WIT.| 2736,00 3 6 840,00 | 20-719-00-0071 | 1
747100/1021015/179742900 BUHT M4-6gx8.36.04 OCT 95 1443-73 797 | LIT. 563,00 4 2 252,00 12-719-00-0024 | 1
732100 |1032505|935039700 | LLIAVIBA 8-KJ OCT 1 11532-74 796 | LLT. 1,00 4956,000 4956,00 |22-435-06-0024 | 1
732100|1032505(935039700 [IHAMBA  8-KJ OCT 1 11532-74 796 | LIT. 1,00 59,000 59,00 22-435-06-0023 | 1
732100 |1032505(935039700 [ILIAMBA  8-KJ OCT 1 11532-74 796 | 1LIT. 4,00 4980,000 | 19 920,00 |22-435-06-0025 | 1
732100 |1032505|935039800 | LLIAVIBA 10-KA OCT 1 11532-74 796 | LLT. 1,00 1395,000 1395,00 |22-435-06-0026 | 1
732100 |1032505|935039800 | [LIAMIBA 10-KI OCT 1 11532-74 796 | LLT. 7,00 252,000 1764,00 |22-435-06-0027 | 1




	Лист1

